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P/N: 01522

01
DAYTIME RUNNING LIGHTS 
ŚWIATŁA DO JAZDY DZIENNEJ

DRL 501HP – 12/24V | 10,64W | 10xHigh Power SMD LED | 1000lm
P/N: 01520

DRL 506 HP – 12/24V | 11,52W | 10xHigh Power SMD LED | 1000lm
P/N: 01522

DRL 502HP Mini – 12/24V | 10,56W | 10xSMD LED | 900lm
P/N: 01521

DRL 502HP Mini EXT2 – 12/24V | SMD 1W
P/N: 01530

ŚWIATŁA DRL UNIWERSALNE  
01.01
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P/N: 01526

UNIVERSAL DAYTIME RUNNING LIGHTS 
01.01

DRL 510HP – 12/24V | 11,16W | 8xHigh Power SMD LED | 800lm
P/N: 01524

DRL 507HP – 12/24V | 11,52W | 10xHigh Power SMD LED | 1000lm
P/N: 01523

DRL 523HP mini – 12/24V | 12W | 8xHigh Power SMD LED (1,5W) | 1200lm
P/N: 01526

DRL 510L – 12/24V | 11,16W | 8x6070 SMD LED + 4x328 ring | 800lm
P/N: 01525

ŚWIATŁA DRL UNIWERSALNE 
01.01
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01
DAYTIME RUNNING LIGHTS 
ŚWIATŁA DO JAZDY DZIENNEJ

ŚWIATŁA DRL UNIWERSALNE  
01.01

DRL 540HP PRO – 12/24V | 6W | 4xSMD LED | 800lm
P/N: 01528

DRL 810 ver.2 – 12/24V | 7W | 20xSMD LED | 800lm
P/N: 01266

DRL 810 ver.3 – 12V | 2,2W | 20xSMD LED | 200lm
P/N: 01529

DRL 540 – 12V | 1W | 8 x SMD LED | 200lm
P/N: 01527



5DRL AKCESORIA | SERIA BF 
01.02 / 02.01

Uchwyt uniwersalny do montażu świateł 
Universal grip for mounting lights
P/N: 01617

Automatyczny włącznik świateł  
Auto switch 
80R TZ
P/N: 01616

Control box LK
P/N: 01071

H8/H9/H11
P/N: 02245

HB3 9005
P/N: 02246

H1
P/N: 02240

HB4 9006
P/N: 02247

H4 
P/N: 02241

H7
P/N: 02242

SERIA BF  | +200%  |  6-18V  |  30W  |  SMD LED  |  6000K  |  3000lm
BF Series

02
LED HEADLIGHTS 
ŻARÓWKI ŚWIATEŁ MIJANIA LED



6 SERIA CX 
02.02

02
LED HEADLIGHTS 
ŻARÓWKI ŚWIATEŁ MIJANIA LED

H8/H9/H11
P/N: 01077

HB3 9005
P/N: 01078

H1
P/N: 01072

HB4 9006
P/N: 01079

H4 
P/N: 01073

H7
P/N: 01074

H7-1
P/N: 01075

H7-6  
P/N: 01076

SERIA CX  | +170%  |  6-18V  |  30W  |  COB LED  |  6000K  |  3000lm
CX Series
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SX SERIES  
02.03

SERIA SX 
02.03

H7-1
P/N: 01064

H1
P/N: 01061

H4 
P/N: 01062

H7
P/N: 01063

H3
P/N: 02060

H7-2
P/N: 02062

H7-3
P/N: 02063

H7-4
P/N: 02064

H7-5
P/N: 02065

SERIA SX  | +200%  |  6-18V  |  40W  |  HQ LED  |  6000K  |  3200lm
SX Series



8 SERIA SX 
02.03

02
LED HEADLIGHTS 
ŻARÓWKI ŚWIATEŁ MIJANIA LED

H8/H9/H11
P/N: 01066

HB3 9005
P/N: 01067

HB4 9006
P/N: 01068

H7-6    
P/N: 01065

Adapter H7 CANBUS 
Adaptor
P/N: 01070

Osłona gumowa  
Rubber Cover „HAT” 
55 mm  P/N: 01069

Osłona gumowa  
Rubber Cover „HAT” 
55/41 mm  P/N: 02070

D-SERIES
P/N: 02061
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RS+ SERIES 
02.04

SERIA RS+ 
02.04

H1 50W
P/N: 01081

H4 50W  
P/N: 01082

H7 50W
P/N: 01083

H7-1 50W
P/N: 01084

H15 50W
P/N: 01080

H7-6 50W
P/N: 01085

HB3 9005 50W
P/N: 01087

H8/H9/H11 50W
P/N: 01086

HB4 9005 50W
P/N: 01088

SERIA RS+  | +200%  |  12-36V  |  50W  |  Luxeon  |  6000K  |  3500lm
RS+ Series



10 LUMITEC DUO BOX 
03.01

03
HALOGEN BULBS
ŻARÓWKI HALOGENOWE

LumiTec LIMITED
Standardowa żarówka / standard bulb

Do 130% więcej światła na drodze
Up to 130% more light

Wiązka  światła  dłuższa do
Distance up to

Kolor światła 
Light color 

Żywotność
Lifetime

H3 +130% DUO BOX
PK22s 12V 55W  P/N: 02102

H11 +130% DUO BOX
PGJ19-2 12V 55W  P/N: 02105

HB3 +130% DUO BOX
9005 12V 60W  P/N: 02103

H7 +130% DUO BOX
PX26d 12V 55W  P/N: 01406

HB4 +130% DUO BOX
9006 12V 51W  P/N: 02104

H4 +130% DUO BOX
P43t 12V 60/55W  P/N: 01405

H1 +130% DUO BOX
P14,5s 12V 55W P/N: 01404

40m

+130%

more light
+130%
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11LUMITEC DUO BOX 
03.01

LUMITEC DUO BOX 
03.01

LumiTec SILVER
Standardowa żarówka / standard bulb

Do 100% więcej światła na drodze
Up to 100% more light

Wiązka  światła  dłuższa do
Distance up to

Kolor światła 
Light color 

Żywotność
Lifetime

Zestaw LumiTec 18 szt. z ekspozytorem
LumiTec 18 pcs promo kit with display 
P/N: 02100

- 3 x H1 LumiTec LIMITED +130% DUO BOX

- 3 x H4 LumiTec LIMITED +130% DUO BOX

- 3 x H7 LumiTec LIMITED +130% DUO BOX

- 3 x H1 LumiTec SILVER +100% DUO BOX

- 3 x H4 LumiTec SILVER +100% DUO BOX

- 3 x H7 LumiTec SILVER +100% DUO BOX

H7 +100% DUO BOX
PX26d 12V 55W  P/N: 01403

H4 +100% DUO BOX
P43t 12V 60/55W  P/N: 01402

H1 +100% DUO BOX
P14,5s 12V 55W P/N: 01401

25m

+100%
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+100%
more light
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03
HALOGEN BULBS
ŻARÓWKI HALOGENOWE

LUMITEC SINGLE 
03.02

H3 LumiTec Limited +130%
PK22s 12V 55W  P/N: 02131

H3 LumiTec SuperWhite +120%
PK22s 12V 55W  P/N: 02136

H11 LumiTec Limited +130%
PGJ19-2 12V 55W  P/N: 02134

H11 LumiTec SuperWhite +120%
PGJ19-2 12V 55W  P/N: 02139

H7 LumiTec Limited +130%
PX26d 12V 55W  P/N: 02133

H7 LumiTec SuperWhite +120%
PX26d 12V 55W  P/N: 02138

H4 LumiTec Limited +130%
P43t 12V 60/55W  P/N: 02132

H4 LumiTec SuperWhite +120%
P43t 12V 60/55W  P/N: 02137

12V

12V

12V

12V12V

12V

12V12V

12V

12V

H1 LumiTec Limited +130%
P14,5s 12V 55W P/N: 02130 

H1 LumiTec SuperWhite +120%
P14,5s 12V 55W P/N: 02135 
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HALOGEN BULBS AMIO 
03.03

ŻARÓWKI HALOGENOWE AMIO  
03.03

12/24V

H3 PK22s
12V 55W  P/N: 01478

12V

H4 P43t Super White
12V 60/55W P/N: 01269

12V

H1 P14,5s Super White
12V 55W P/N: 01489

12V

H1 P14,5s
12V 55W P/N: 01484 
24V 70W P/N: 01482 

12/24V

H4 P43t
12V 60/55W P/N: 01268
24V 70/75W P/N: 01267

12/24V

H7 PX26d
12V 55W P/N: 01156 
24V 70W P/N: 01252 

12V

12V

H7 PX26d Super White
12V 55W P/N: 01157

12V

H11 PGJ19-2
12V 55W P/N: 01159

12V

H15 PGJ23t-1 
12V 55W P/N: 01490

H15 PGJ23t-1 Super White 
12V 55W P/N: 01492

HIR 9011
12V 65W P/N: 01126

12V

HIR2 9012
12V 55W P/N: 01125

12V



14 ŻARÓWKI HALOGENOWE AMIO  
03.03

03
HALOGEN BULBS
ŻARÓWKI HALOGENOWE

HB4 9006 
12V 51W P/N: 01480

12V

HB3 9005
12V 60W P/N: 01479

12V

C5W Festoon 36mm
12V 5W P/N: 01486
24V 5W P/N: 01000

12/24V

PY21W AMBER       
12V 21W BAU15s  P/N: 01158
24V 21W BA15s P/N: 01005

12/24V

R10W BA15s
12V 10W P/N: 01487
24V 10W P/N: 01004

12/24V

P21W BA15s 
12V 21W P/N: 01491
24V 21W P/N: 01006

12/24V

PY21W BAU15s OSRAM Diadem
12V 21W P/N: O-7507DC-02B

12V

P21/5W BAY15d
12V 21W/5W P/N: 01488
24V 21W/5W P/N: 01007

12/24V

R5W BA15s
12V 5W P/N: 01485
24V 5W P/N: 01003

12/24V

W5W T10 W2.1x9.5d 
12V 5W P/N: 01483
24V 5W P/N: 01002

12/24V

WY5W T10 W2.1x9.5d AMBER
12V 5W P/N: 01481
24V 5W P/N: 01001

12/24V
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H1+H1 
18 szt./pcs
P/N: 01495

H4+H4 
18 szt./pcs
 P/N: 01497

H7+H7 
18 szt./pcs
 P/N: 01494

H1 2 szt./pcs 12V 55W P14.5s
P21W 2 szt./pcs 12V 21W Ba15s
P21/5W 1 szt./pcs 12V 21/5W BaY15d
PY21W 1 szt./pcs 12V 21W BaU15s
R5W 2 szt./pcs 12V 5W Ba15s
C5W 2 szt./pcs 12V 5W SV8.5-36
T4W 2 szt./pcs 12V 4W Ba9s
W5W 2 szt./pcs 12V 5W W2.1 9.5d
fuses 4 szt./pcs mini 10A, 10A, 15A, 20A

H4 2 szt./pcs 12V 60/55W P43T
P21W 2 szt./pcs 12V 21W Ba15s
P21/5W 1 szt./pcs 12V 21/5W BaY15d
PY21W 1 szt./pcs 12V 21W BaU15s
R5W 2 szt./pcs 12V 5W Ba15s
C5W 2 szt./pcs 12V 5W SV8.5-36
T4W 2 szt./pcs 12V 4W Ba9s
W5W 2 szt./pcs 12V 5W W2.1 9.5d
fuses 4 szt./pcs mini 10A, 10A, 15A, 20A

H7 2 szt./pcs 12V 55W PX26d
P21W 2 szt./pcs 12V 21W Ba15s
P21/5W 1 szt./pcs 12V 21/5W BaY15d
PY21W 1 szt./pcs 12V 21W BaU15s
R5W 2 szt./pcs 12V 5W Ba15s
C5W 2 szt./pcs 12V 5W SV8.5-36
T4W 2 szt./pcs 12V 4W Ba9s

W5W 2 szt./pcs 12V 5W W2.1 9.5d
fuses 4 szt./pcs mini 10A, 10A, 15A, 20A

H1+H7 
18 szt./pcs
 P/N: 01498

H1 
8 szt./pcs
 P/N: 01493

H1 1 szt./pcs 12V 55W P14.5s
H7 1 szt./pcs 12V 55W PX26d
P21W 2 szt./pcs 12V 21W Ba15s
P21/5W 1 szt./pcs 12V 21/5W BaY15d
PY21W 1 szt./pcs 12V 21W BaU15s
R5W 2 szt./pcs 12V 5W Ba15s
C5W 2 szt./pcs 12V 5W SV8.5-36
T4W 2 szt./pcs 12V 4W Ba9s
W5W 2 szt./pcs 12V 5W W2.1 9.5d
fuses 4 szt./pcs mini 10A, 10A, 15A, 20A

H7 1 szt./pcs 12V 55W PX26d
P21W 1 szt./pcs 12V 21W Ba15s
PY21W 1 szt./pcs 12V 21W BaU15s
R5W 1 szt./pcs 12V 5W Ba15s
W5W 1 szt./pcs 12V 5W W2.1 9.5d
fuses 3 szt./pcs 10A,  15A,  20A

H1 1 szt./pcs 12V 55W P14.5s
P21W 1 szt./pcs 12V 21W Ba15s
PY21W 1 szt./pcs 12V 21W BaU15s
R5W 1 szt./pcs 12V 5W Ba15s
W5W 1 szt./pcs 12V 5W W2.1 9.5d
fuses 3 szt./pcs 10A,  15A,  20A

H4 1 szt./pcs 12V 60/55W P43T
P21W 1 szt./pcs 12V 21W Ba15s
PY21W 1 szt./pcs 12V 21W BaU15s
R5W 1 szt./pcs 12V 5W Ba15s
W5W 1 szt./pcs 12V 5W W2.1 9.5d
fuses 3 szt./pcs 10A,  15A,  20A

H4 
8 szt./pcs
 P/N: 01496

H7 
8 szt./pcs
P/N: 01499

HALOGEN BULBS AND FUSES 
03.04

ZESTAWY ŻARÓWEK I BEZPIECZNIKÓW  
03.04
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03
HALOGEN BULBS
ŻARÓWKI HALOGENOWE

ŻARÓWKI OSRAM
03.05

H7 12V 80W PX26d  
Cool Blue Boost 5000K 2szt./pcs
P/N: O-62210CBB-HCB

H1 12V 55W P14,5s  
Cool Blue Boost 2szt./pcs
P/N: O-62150CBB-HCB

H4 12V 100/90W P43t  
Cool Blue Boost 5000K 2szt./pcs
P/N: O-62193CBB-HCB

H4 12V 60/55W P43t  
Cool Blue Intense 2szt./pcs
P/N: O-64193CBI-HCB

H4 12V 60/55W P43t
P/N: O-64193

H1 12V 55W P14,5s  
Cool Blue Intense 2szt./pcs
P/N: O-64150CBI-DUO

H1 12V 55W P14,5s 1szt./pcs 
P/N: O-64150

H7 12V 55W PX26d
P/N: O-64210

H7 12V 55W PX26d  
Cool Blue Intense 2szt./pcs
 P/N: O-64210CBI-DUO

H1 12V 55W P14,5s 
Night breaker Silver +100% 2szt./pcs
P/N: O-64150NBS-HCB

H4 12V  
Night breaker Silver +100%  2szt./pcs
P/N: O-64193NBS-HCB

H7 12V  
Night breaker Silver +100%  2szt./pcs
P/N: O-64210NBS-HCB



17ŻARÓWKI OSRAM
03.05

H3 12V 55W 
Night Breaker Laser +150% 2szt./pcs
P/N: O-64151NL-HCB

H11 12V 55W PGJ19-2  
Night breaker Silver +100%  2szt./pcs
P/N: O-64211NBS-HCB

H11 12V 55W PGJ19-2  
Night Breaker Unlimited  2szt./pcs 
P/N: O-64211NBU-DUO

H4 12V 60/55W P43t 
Night Breaker Laser +150% 2szt./pcs
P/N: O-64193NL-HCB

H7 12V 55W PX26d 
Night Breaker Laser +150% 2szt./pcs
P/N: O-64210NL-HCB

H1 12V 55W P14,5s  
Night Breaker Laser +150% 2szt./pcs
P/N: O-64150NL-HCB

H11 12V 55W PGJ19-2 
Night Breaker Laser +150% 2szt./pcs
P/N: O-64211NL-HCB

H8 12V 35W PGJ19-1 
Night Breaker Laser +150%  2szt./pcs
P/N: O-64212NL-HCB

H7 55W PX26D 1szt./pcs
P/N: T00381

H1 12V 55W P14,5S 1szt./pcs
P/N: T00301

H4 12V 60/55 P43T  1szt./pcs
P/N: T01311

OSRAM BULBS 
03.05
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04
XENONS
OŚWIETLENIE KSENONOWE

ŻARNIKI KSENONOWE OSRAM 
04.01

D1S 35W 4150K
P/N: O-66140

D2R 35W P32d-3
P/N: O-66250

D2R 35W P32d-3  
Cool Blue Intense
P/N: O-66250CBI

D2S 35W 4150K
P/N: O-66240

D2S 35W 4350K  
Night Breaker Unlimited
P/N: O-66240XNB

D2S 35W 5500K  
Cool Blue Intense
P/N: O-66240CBI

D2S 35W 5500K  
Cool Blue Intense 2szt./pcs
P/N: O-66240CBI-DUO

D2S 35W  
Xenarc Night Breaker Unlimited 2szt./pcs
P/N: O-66240XNB-HCB

D3S 35W  
Cool Blue Intense
P/N: O-66340CBI

D3S 35W P32d-5
P/N: O-66340

D4S 35W 4150K
P/N: O-66440



19ŻARNIKI KSENONOWE  
04.02

D2S 12V 35W 4300K P/N: 01319
6000K P/N: 01320 
8000K P/N: 01321

D2S 12V 35W Premium

D1S 12V 35W Premium 4300K P/N: 01408
6000K P/N: 01409
8000K P/N: 01410

4300K  P/N: 01411
6000K P/N: 01412
8000K P/N: 01413

D2R 12V 35W 4300K P/N: 01970
6000K P/N: 01971

4300K P/N: 01975
6000K P/N: 01976
8000K P/N: 01977

D2R 12V 35W Premium

D1R 12V 35W Premium 4300K P/N: 01966
6000K P/N: 01967

5500K P/N: 01968D1S 12V 35W 150% PowerD1S 12V 35W Longlife 5500K P/N: 01969

XENONS BULBS 
04.02
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6000K P/N: 01989 

HB1-3 9004-3 / HB5-3 9007-3 
HID BIXENON

04
XENONS
OŚWIETLENIE KSENONOWE

ŻARNIKI KSENONOWE  
04.02

D2S 12V 35W LonglifeD2S 12V 35W 150% Power
5500K P/N: 01973 5500K P/N: 01974 

4300K P/N: 01980 
6000K P/N: 01981

D4S 12V 35W Premium
4300K P/N: 01978
6000K P/N: 01979

D3S 12V 35W Premium

D5S 12V 25W Premium 5000K
P/N: 01220
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H4 HID XENON

6000K P/N: 01322

H7 HID XENON

4300K P/N: 01424
6000K P/N: 01323
8000K P/N: 01425 

H7R HID XENON

4300K P/N: 01419 
6000K P/N: 01420

H7 metal HID XENON

4300K P/N: 01426
6000K P/N: 01427
8000K P/N: 01428

H1 HID XENON H3 HID XENON

4300K P/N: 01984
6000K P/N: 01985

H4-3 HID BIXENON

4300K P/N: 01421
6000K P/N: 01422 
8000K P/N: 01423

H8/H9/H11 HID XENON

4300K P/N: 01414 
6000K P/N: 01415

4300K P/N: 01990 
6000K P/N: 01991

4300K P/N: 01987 
6000K P/N: 01988

H13-3 HID BIXENON

6000K P/N: 01982

HB3 9005  
HID XENON

HB1 9004 / HB5 9007  
HID XENON

ŻARNIKI KSENONOWE  
04.02

XENONS BULBS 
04.02

4300K P/N: 01416
6000K P/N: 01417 
8000K P/N: 01418

HB4 9006 HID XENON

4300K P/N: 01992 
6000K P/N: 01993 
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04
XENONS
OŚWIETLENIE KSENONOWE

PRZETWORNICE   
04.03

Przetwornica S1068 CANBUS 
Xenon Ballast
P/N: 01547

Przetwornica 1068 CANBUS D1S 
Xenon Ballast
P/N: 01549

Przetwornica 1103 
Xenon Ballast
P/N: 01544

Napięcie wejściowe / Input voltage 9-36V

Napięcie wyjściowe / Ouput voltage 85V

Moc wyjściowa  / Output power 35W

Pobór prądu / Current consumption 3,2A

Temperatura pracy / Working temperature -40°C - +105°C

Technologia / Technology cyfrowa / digital, CANBUS

Wymiary / Dimensions 90 x 72 x 27mm

Napięcie wejściowe / Input voltage 9-36V

Napięcie wyjściowe / Ouput voltage 85V

Moc wyjściowa  / Output power 35W

Pobór prądu / Current consumption 3,2A

Temperatura pracy / Working temperature -40°C - +105°C

Technologia / Technology cyfrowa / digital, CANBUS

Wymiary / Dimensions 90 x 72 x 27mm

Napięcie wejściowe / Input voltage 9-16V

Napięcie wyjściowe / Ouput voltage 85V

Moc wyjściowa  / Output power 35W

Pobór prądu / Current consumption 3,2A

Temperatura pracy / Working temperature -40°C - +105°C

Technologia / Technology cyfrowa / digital

Wymiary / Dimensions 85 x 70 x 30mm 

Napięcie wejściowe / Input voltage 9-36V

Napięcie wyjściowe / Ouput voltage 85V

Moc wyjściowa  / Output power 35W

Pobór prądu / Current consumption 3,2A

Temperatura pracy / Working temperature -40°C - +105°C

Technologia / Technology cyfrowa / digital, CANBUS

Wymiary / Dimensions 90 x 72 x 27mm

Napięcie wejściowe / Input voltage 9-16V

Napięcie wyjściowe / Ouput voltage 85V

Moc wyjściowa  / Output power 35W

Pobór prądu / Current consumption 3,2A

Temperatura pracy / Working temperature -40°C - +105°C

Technologia / Technology cyfrowa / digital, CANBUS

Wymiary / Dimensions 85 x 60 x 15mm

Napięcie wejściowe / Input voltage 9-16V

Napięcie wyjściowe / Ouput voltage 85V

Moc wyjściowa  / Output power 35W

Pobór prądu / Current consumption 3,2A

Temperatura pracy / Working temperature -40°C - +105°C

Technologia / Technology cyfrowa / digital

Wymiary / Dimensions 85 x 60 x 15mm

Przetwornica SLIM 
Xenon Ballast
P/N: 01545

Przetwornica 1068 CANBUS 
Xenon Ballast
P/N: 01546

Przetwornica 1068 35W CANBUS D2S 
Xenon Ballast
P/N: 01550



23ZESTAWY KSENONOWE 1103 
04.04

CAR XENON KIT 1103 
04.04

1103 Zestawy samochodowe | Car sets

Zawartość zestawu / Set include:
• 2 x żarnik ksenonowy  |2 x xenon bulbs 
• 2 x przetwornice ksenonowe 1103 wykonane w technologii cyfrowej | 2 x 1103 digital AC ballasts
• Kompletne okablowanie oraz niezbędne elementy montażowe | Complete wiring and necessary mounting elements
• Instrukcja montażu, estetyczne opakowanie | Assembly instructions, aesthetic packaging

4300K: 6000K: 8000K:

H1 P/N: 01829 P/N: 01830 P/N: 01831
H3 P/N: 01831 P/N: 01834 –

H4 – P/N: 01835 –

H4-3 Bixenon P/N: 01836 P/N: 01837 P/N: 01838
H7 P/N: 01839 P/N: 01840 P/N: 01841
H7 Metal P/N: 01842 P/N: 01843 P/N: 01844
H7R P/N: 01845 P/N: 01846 –

H8 / H9 / H11 P/N: 01847 P/N: 01848 –

H13-3 Bixenon – P/N: 01832 –

HB1-3 9004-3 / HB5-3 9007-3 Bixenon – P/N: 01851 –

HB1 9004 P/N: 01849 P/N: 01850 –

HB3 9005 P/N: 01852 P/N: 01853 –

HB4 9006 P/N: 01854 P/N: 01855 –

D2R P/N: 01817 P/N: 01818 P/N: 01819
D2R PREMIUM P/N: 01820 P/N: 01821 P/N: 01822
D2S P/N: 01823 P/N: 01824 P/N: 01825
D2S PREMIUM P/N: 01826 P/N: 01827 P/N: 01828

3,2Apo

wer consumption9-16 V -40°C – +105°C35 W
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04
XENONS
OŚWIETLENIE KSENONOWE

3,2Apo

wer consumption9-16 V -40°C – +105°C35 W

ZESTAWY KSENONOWE SLIM 
04.05

SLIM  Zestawy samochodowe | Car sets

Zawartość zestawu / Set include:

• 2 x żarnik ksenonowy | 2 x xenon bulbs 
• 2 x przetwornice ksenonowe SLIM wykonane w technologii cyfrowej | 2 x SLIM digital AC ballasts
• Kompletne okablowanie oraz niezbędne elementy montażowe | Complete wiring and necessary mounting elements
• Instrukcja montażu, estetyczne opakowanie |Assembly instructions, aesthetic packaging

4300K: 6000K: 8000K:

H1 P/N: 01935 P/N: 01936 P/N: 01937
H3 P/N: 01939 P/N: 01940 –

H4 – P/N: 01941 –

H4-3 Bixenon P/N: 01942 P/N: 01943 P/N: 01944
H7 P/N: 01945 P/N: 01946 P/N: 01947
H7 Metal P/N: 01948 P/N: 01949 P/N: 01950
H7R P/N: 01951 P/N: 01952 –

H8 / H9 / H11 P/N: 01953 P/N: 01954 –

H13-3 Bixenon – P/N: 01938 –

HB1 9004 / hb5 9007 P/N: 01955 P/N: 01956 –

HB1-3 9004-3 HB5-3 9007-3 – P/N: 01957 –

HB3 9005 P/N: 01958 P/N: 01959 –

HB4 9006 P/N: 01960 P/N: 01961 –

D2R P/N: 01923 P/N: 01924 P/N: 01925
D2R PREMIUM P/N: 01926 P/N: 01927 P/N: 01928
D2S P/N: 01929 P/N: 01930 P/N: 01931
D2S PREMIUM P/N: 01932 P/N: 01933 P/N: 01934
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1068 CANBUS  Zestawy samochodowe | Car sets

4300K 6000K: 8000K:
H1 P/N: 01784 P/N: 01785 P/N: 01786
H3 P/N: 01788 P/N: 01789 –

H4 – P/N: 01790 –

H4-3 Bixenon P/N: 01791  P/N: 01792  P/N: 01793
H7 P/N: 01794 P/N: 01795 P/N: 01796
H7 Metal P/N: 01797 P/N: 01798 P/N: 01799
H7R P/N: 01800 P/N: 01801 –

H8 / H9 / H11 P/N: 01802 P/N: 01803 –

H13-3 Bixenon – P/N: 01787 –

HB1-3 9004-3 / HB5-3 9007-3 Bixenon – P/N: 01816 –

HB1 9004 P/N: 01804 P/N: 01805 –

HB3 9005 P/N: 01806 P/N: 01807 –

HB4 9006 P/N: 01808 P/N: 01809 –

D2R P/N: 01772 P/N: 01773 P/N: 01774
D2R PREMIUM P/N: 01775 P/N: 01776 P/N: 01777
D2s P/N: 01778 P/N: 01779 P/N: 01780
D2s PREMIUM P/N: 01781 P/N: 01782 P/N: 01783
D1 CANBUS D1S P/N: 01810 P/N: 01811 P/N: 01812
D2 CANBUS D2S P/N: 01813 P/N: 01814 P/N: 01815

Zawartość zestawu / Set include:

• 2 x żarnik ksenonowy | 2 x xenon bulbs 
• 2 x przetwornice ksenonowe 1068 CANBUS wykonane w technologii cyfrowej | 2 x 1068 CANBUS digital AC ballasts
• Kompletne okablowanie oraz niezbędne elementy montażowe | Complete wiring and necessary mounting elements
• Instrukcja montażu, estetyczne opakowanie | Assembly instructions, aesthetic packaging

3,2Apo

wer consumption9-36 V -40°C – +105°C35 W

CAR XENON KIT 1068 CANBUS 
04.06

ZESTAWY KSENONOWE 1068 CANBUS 
04.06
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04
XENONS
OŚWIETLENIE KSENONOWE

ZESTAWY KSENONOWE S1068 
04.07

Zawartość zestawu | Set include:

• 2 x żarnik ksenonowy | 2 x xenon bulbs 
• 2 x przetwornice ksenonowe S1068 CANBUSwykonane w technologii cyfrowej | 2 x S1068 CANBUS digital AC ballasts
• Kompletne okablowanie oraz niezbędne elementy montażowe | Complete wiring and necessary mounting elements
• Instrukcja montażu, estetyczne opakowanie | Assembly instructions, aesthetic packaging

4300K: 6000K: 8000K:
H1 P/N: 01896 P/N: 01897 P/N: 01898
H3 P/N: 01900 P/N: 01901 –

H4 – P/N: 01902 –

H4-3 Bixenon P/N: 01903 P/N: 01904 P/N: 01905
H7 P/N: 01906 P/N: 01907 P/N: 01908
H7 Metal P/N: 01909 P/N: 01910 P/N: 01911
H7R P/N: 01912 P/N: 01913 –

H8 / H9 / H11 P/N: 01914 P/N: 01915 –

H13-3 Bixenon – – P/N: 01899
HB1-3 9004-3 / HB5-3 9007-3 Bixenon – P/N: 01918 –

HB1 9004 P/N: 01917 P/N: 01916 –

HB3 9005 P/N: 01919 P/N: 01920 –

HB4 9006 P/N: 01921 P/N: 01922 –

D2R P/N: 01884 P/N: 01885 P/N: 01886
D2R premium P/N: 01887 P/N: 01888 P/N: 01889
D2S P/N: 01890 P/N: 01891 P/N: 01892
D2s premium P/N: 01893 P/N: 01894 P/N: 01895

S1068  Zestawy samochodowe | Car sets

3,2Apo

wer consumption9-16 V -40°C – +105°C35 W



27ZESTAWY KSENONOWE MOTOCYLKOWE 
04.08

SLIM Zestawy motocyklowe | Motorcycle sets 

4300K: 6000K: 8000K:
H1 P/N: 01870 P/N: 01871 P/N: 01872
H3 P/N: 01873 P/N: 01874 –
H4 – P/N: 01875 –
H4-3 Bixenon P/N: 01876 P/N: 01877 P/N: 01878
H7 P/N: 01879 P/N: 01880 P/N: 01881
H8 / H9 / H11 P/N:  01882 P/N: 01883 –

S1068 Zestawy motocyklowe | Motorcycle sets 

 Zawartość zestawu / Set include:
• 2 x żarnik ksenonowy | 2 x xenon bulbs 
• 2 x przetwornice ksenonowe SLIM wykonane w technologii cyfrowej | 2 x SLIM digital AC ballasts
• Kompletne okablowanie oraz niezbędne elementy montażowe | Complete wiring and necessary mounting elements
• Instrukcja montażu, estetyczne opakowanie | Assembly instructions, aesthetic packaging

Zawartość zestawu / Set include:

• 2 x żarnik ksenonowy | 2 x xenon bulbs 
• 2 x przetwornice ksenonowe S1068 wykonane w technologii cyfrowej | 2 x S1068 digital AC ballasts
• Kompletne okablowanie oraz niezbędne elementy montażowe | Complete wiring and necessary mounting elements
• Instrukcja montażu, estetyczne opakowanie | Assembly instructions, aesthetic packaging

3,2Apo

wer consumption9-16V -40°C – +105°C35W

3,2Apo

wer consumption9-16V -40°C – +105°C35W

4300K: 6000K: 8000K:
H1 P/N: 01856 P/N: 01857 P/N: 01858
H3 P/N: 01859 P/N: 01860 –

H4 – P/N: 01861 –

H4-3 Bixenon P/N: 01862 P/N: 01863 P/N: 01864
H7 P/N: 01865 P/N: 01866 P/N: 01867
H8 / H9 / H11 P/N: 01868 P/N: 01869 –

MOTORCYCLE XENON KIT  
04.08
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04
XENONS
OŚWIETLENIE KSENONOWE

ADAPTERY I WIĄZKI 
04.09

HID Adapter NS-07  
BMW E46 
P/N: 01667

HID Adapter NS-10  
BMW E39
P/N: 01668

HID Adapter NS-03  
OPEL
P/N: 01666

HID Adapter NS-16  
VW GOLF V, JETTA
P/N: 01672

HID Adapter NS-18  
HONDA
P/N: 01673

HID Adapter NS-20  
MAZDA 3
P/N: 01674

HID Adapter NS-02  
FIAT 500
P/N: 01665

HID Adapter NS-11  
BMW
P/N: 01669

HID Adapter  NS-08  
BMW E46
P/N: 01299

HID Adapter NS-12  
OPEL, BMW
P/N: 01670

HID Adapter NS-14  
MERCEDES
P/N: 01671

HID Adapter NS-01  
VW GOLF VI/ SIROCCO
P/N: 01664
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HID Adapter CANBUS 4700uF 
P/N: 01538

HID Adapter D1 
P/N: 01662

HID Adapter NS-25  
FORD FOCUS
P/N: 01676

HID Wiązka Bixenonowa HB5-3 9007-3 
HB1-3 9004-3 podwójna 
HID Bixenon wire double
P/N: 01965

HID Adapter NS-23  
VW 
P/N: 01675

HID Adapter xenon typ D2S D2R
P/N: 01119

HID Adapter napięciowy 
Power relay 
P/N: 01663

HID Adapter NS-21  
VW, MERCEDES, AUDI, OPEL 
P/N: 01407

HID Wiązka Bixenonowa H13-3 
pojedyńcza 
Bixenon wire H13-3 single
P/N: 01964

HID Wiązka Bixenonowa H4-3 
pojedyńcza 
Bixenon wire H4-3 single
P/N: 01439

ADAPTERS AND WIRES 
04.09

ADAPTERY I WIĄZKI 
04.09
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05
LED BULBS
ŻARÓWKI LED

W5W T10 8SMD 2835 CANBUS 12V/24V 
2szt./pcs
P/N: 01635

W5W T10 12SMD 2835 CANBUS 12V/24V 
2szt./pcs
P/N: 01636

W5W T10 3SMD 2835 CANBUS 12V/24V 
2szt./pcs
P/N: 01637

W5W T10 18SMD CANBUS 12V/24V 
2szt./pcs
P/N: 01292

W5W T10 24SMD 3014 CANBUS 12V 
2szt./pcs
P/N: 01285

W5W T10 24SMD 3014 CANBUS 12V 
2szt./pcs
P/N: 01444

W5W T10 27SMD 3014 CANBUS 12V/24V 
2szt./pcs
P/N: 01446

W5W T10 15SMD 4014 CANBUS 12V 
2szt./pcs
P/N: 01443

W5W T10 24SMD 4014 CANBUS 12/24V 
2szt./pcs
P/N: 01287

W5W T10 18SMD 4014 CANBUS 12V 
2szt./pcs
P/N: 01286

W5W T10 5SMD 5730 CANBUS 12V  
2szt./pcs
P/N: 01628

W5W T10 6SMD 5730 CANBUS 12V 
2szt./pcs
P/N: 01622

Ekspozytor żarówek LED
LED bulbs display
P/N: 02101

W5W T10 27SMD 4014 CANBUS 12V 
2szt./pcs
P/N: 01440

CANBUS 
05.01

Silicone 

Silicone 

UltraBright

Lens



CANBUS 
05.01 31

W5W T10 12SMD CANBUS 12V/24V 
2szt./pcs
P/N: 01638

C5W Festoon 12SMD 4014 CANBUS 
36mm – 12/24V 2szt./pcs
P/N: 01289

C5W Festoon 10SMD 4014 CANBUS 
31mm – 12/24V  2szt./pcs
P/N: 01288

C5W Festoon 12SMD 4014 CANBUS 
39mm – 12/24V 2szt./pcs
P/N: 01290

C5W Festoon 12SMD 4014 CANBUS
36mm 12V/24V 2szt./pcs
P/N: 01632

C5W Festoon 16SMD 4014 CANBUS
39mm 12V/24V 2szt./pcs
P/N: 01633

C5W Festoon 12SMD 4014 CANBUS
31mm - 12V/24V 2szt./pcs
P/N: 01631

C5W Festoon 20SMD 4014 CANBUS 41mm 
12V/24V 2szt./pcs
P/N: 01634

C5W Festoon 12SMD 4014 CANBUS 
41mm – 12/24V 2szt./pcs
P/N: 01291

W5W T10 4SMD 5730 CANBUS 12V 
2szt./pcs
P/N: 01630

W5W T10 6SMD 5730 CANBUS 12V 
2szt./pcs
P/N: 01629

C5W Festoon 3SMD 5730 CANBUS 
36mm – 12V  2szt./pcs
P/N: 01625

C5W Festoon 3SMD 5730 CANBUS 
39mm – 12V 2szt./pcs
P/N: 01626

C5W Festoon 3SMD 5730 CANBUS 
41mm – 12V  2szt./pcs
P/N: 01627

C5W Festoon COB2 CANBUS 12V 
2szt./pcs
36mm P/N: 01639
39mm P/N: 01640

CANBUS 
05.01

UltraBright
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W5W T10 HP 1,5W STANDARD 12V 
2szt./pcs
P/N: 01624

W5W T10 HP 1W STANDARD 12V 
2szt./pcs
P/N: 01623

W21W T20 24SMD 3030 CANBUS
12/24V 2szt./pcs
P/N: 01173

W21/5W T20 24SMD 3030 CANBUS
12/24V 2szt./pcs
P/N: 02126

W5W T10 5SMD 5050 STANDARD 12V 
2szt./pcs
P/N: 01284

CANBUS | STANDARD 
05.01| 05.02

P21W 1156 BA15s 15SMD 2835 CANBUS
12V/24V 2szt./pcs
P/N: 01293

P21/5W 1157 BA15d 15SMD 2835 CANBUS
12/24V 2szt./pcs
P/N: 01641 

P21W 1156 BA15s 24SMD 3030 CANBUS 
12V/24V 2szt./pcs
P/N: 01445

P21/5W 1157 BA15d 24SMD 3030 CANBUS
12V/24V 2szt./pcs
P/N: 01438

05
LED BULBS
ŻARÓWKI LED

Lens

Lens

Lens

Lens

Lens
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W5W T10 4SMD 5730 STANDARD 12V 
2szt./pcs
P/N: 01699

W5W T10 2SMD 5730 STANDARD 12V 
2szt./pcs
P/N: 01295

W5W T10 13SMD 5050 STANDARD 12V
2szt./pcs 
P/N: 01649

W5W T10 21SMD 3014 STANDARD 12V 
2szt./pcs
P/N: 01093

W1W T5 1SMD 3030 HP STANDARD 12V 
2szt./pcs
P/N: 01094

STANDARD 
05.02

STANDARD 
05.02

W5W T10 3SMD 7020 STANDARD 12V 
2szt./pcs
P/N: 01096

W5W T10 12SMD 2835 STANDARD 12V 
2szt./pcs
P/N: 01095

W5W T10 3SMD 7020 STANDARD 12V 
2szt./pcs
P/N: 01098

W5W T10 COB STANDARD 12V 
2szt./pcs
P/N: 01441

W5W T10 2SMD 5730 STANDARD 
12V 2szt./pcs
P/N: 01442

W5W/T10  C5W/Festoon COB-18 LIGHT BOARD STANDARD 12V 
P/N: 01621

Silicone 

Silicone Lens

Lens



34 STANDARD 
05.02

C5W Festoon 3SMD 5730 STANDARD 12V
36mm - 2szt./pcs
P/N: 01449

C5W Festoon 3SMD 5730 STANDARD 12V
39mm - 2szt./pcs
P/N: 01450

C5W Festoon 3SMD 5730 STANDARD 12V
41mm - 2szt./pcs 
P/N: 01451

Tester żarówek LED BA15s, BA15D, BA9s, C5W, W5W (T10), T5 (W1W)
LED bulbs tester
P/N: 01517

05
LED BULBS
ŻARÓWKI LED

C5W Festoon 15SMD 3014 STANDARD 12V
39mm - 2szt./pcs
P/N: 01091

C5W Festoon 2SMD 5730 STANDARD 12V
31mm - 2szt./pcs
P/N: 01448

C5W Festoon 18SMD 3014 STANDARD 12V
41mm - 2szt./pcs
P/N: 01092

C5W Festoon 9SMD 3014 STANDARD 12V
31mm - 2szt./pcs
P/N: 01089

C5W Festoon 12SMD 3014 STANDARD 12V
36mm - 2szt./pcs
P/N: 01090

BA9S 3SMD 7020 STANDARD 12V
2szt./pcs  
P/N: 01097 
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06
LED MARKERS
LED MARKERY

E39-10W-C 
P/N: 01540

Moc świetlna  | Lumens 270 lm

Pobór mocy | Power Consumption 3.48 W

Pobór prądu | Current consumption 290 mA

Temperatura pracy | Work temperature ~50°C
Pasują do | Suitable for 
• E39 (01-03)  |  E53 (04-04)  |  E65 (02-08)  |  E66 (02-08)  |  E60 (04-06)  |  E61 (04-06)       
  E63 (04-07) E64 (04-07)  |  E87 (04-06)
Numer oryginału | Number of the original 
• E39/E87/E63/E64 - 6312694048  |  E53/E65/E66 - 63126916097  
   E60/E61 - 63126929309

E90L-20W-C 
P/N: 01542

Moc świetlna | Lumens 340 lm

Pobór mocy | Power Consumption 5.28 W

Pobór prądu | Current consumption 440 mA

Temperatura pracy | Work temperature ~50°C

Pasują do | Suitable for
• E90/91 sedan/kombi z halogenami 2008-2008  (LCI)

Numer oryginału | Number of the original
• E90/E91 – OEM# 63217760782

H8 20W GOLD 
P/N: 01543 Moc świetlna  |  Lumens 420 lm

Pobór mocy | Power Consumption 8.76 W

Pobór prądu | Current consumption 730 mA

Temperatura pracy | Work temperature ~60°C
Pasują do | Suitable for 
• 1 series, 1M , E82 2007 | 3 series, coupe E92 (2007) | 3 series convertible E93 
(2006-2010) 3 series sedan LCI ( with xenon ) E90 (2006-2010)  
 M3 coupe/convertible/sedan e90/e92/e93 (2009-2012)  |  5 series sedan LCI (2006-) 
X1 with xenon E84 (2008-2010)  |  X5 with xenon E70 pre-LCI (2010-)  X6 E71  
(2007-2011) X5M/X6M – E70/E71 (2008-) Z4 E89 (2008-)
Numer oryginału | Number of the original 
• E90/E91 – OEM# 63117161444

E90-20W-C  
P/N: 01541

Moc świetlna | Lumens 340 lm

Pobór mocy | Power Consumption 5.28 W

Pobór prądu | Current consumption 440 mA

Temperatura pracy | Work temperature ~50°C
Pasują do | Suitable for 
• E90/91 sedan/kombi with xenon 2005-2008 (Pre LCI)
Numer oryginału | Number of the original 
• E90/E91 – OEM# 63117161444

LED MARKERY 
06.01
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07
LED WORK LIGHTS
ŚWIATŁA ROBOCZE LED

Napięcie | Voltage 9-60 V

Moc | Power 27 W

Strumień | Light beam Światło Skupione | Spot 

Lumeny | Lumens 2200 lm

Wodoszczelność | Waterproofness IP67

Wymiary (szer/wys/gł) | Dimensions Ø115 x 35 mm

Lampa robocza LED WL04 27W
P/N: 01615

Lampa robocza LED WL01 18W
P/N: 01612 Napięcie | Voltage 9-60 V

Moc | Power 18 W

Strumień  | Light beam Światło Skupione | Spot

Lumeny  | Lumens 1700 lm

Wodoszczelność  | Waterproofness IP67

Wymiary (szer/wys/gł)  | Dimensions 160 x 43 x 42mm

Lampa robocza LED WL02 18W
P/N: 01613

Napięcie | Voltage 9-60 V

Moc | Power 18 W

Strumień | Light beam Światło Skupione | Spot 

Lumeny  | Lumens 1700 lm

Wodoszczelność |  Waterproofness IP67

Wymiary (szer/wys/gł)  | Dimensions 111 x 61 x 55 mm

Napięcie | Voltage 9-60 V

Moc | Power 27 W

Strumień | Light beam Światło Skupione | Spot

Lumeny | Lumens 2200 lm

Wodoszczelność | Waterproofness IP67

Wymiary (szer/wys/gł)  | Dimensions 106 x 106 x 32 mm

Lampa robocza LED WL03 27W
P/N: 01614

ŚWIATŁA ROBOCZE LED 
07.01
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Lampa robocza LED 1x10W
P/N: L0078

Napięcie | Voltage 9-32V

Moc | Power 10W

Strumień | Light beam Światło Rozproszone | Flood

Lumeny | Lumens 800lm

Wodoszczelność | Waterproofness IP67 

Wymiary (szer/wys/gł) | Dimensions 50 x 82 x 60 mm

ŚWIATŁA ROBOCZE LED 
07.01

LED WORK LIGHTS 
07.01

Napięcie | Voltage 9-60 V

Moc | Power 48 W

Strumień | Light beam Światło Skupione | Spot 

Lumeny | Lumens 4000lm

Wodoszczelność | Waterproofness IP67

Wymiary (szer/wys/gł) | Dimensions 108 x 108 x 57 mm

Lampa robocza LED WL05 48W
P/N: 01700

Napięcie | Voltage 12-24V

Moc |  Power 45W

Strumień | Light beam Światło Rozproszone | Flood

Lumeny | Lumens 3375lm

Wodoszczelność | Waterproofness IP67

Wymiary (szer/wys/gł) | Dimensions 158 x 170 x 95 mm

Lampa robocza LED 15x3W
P/N: L0089

Lampa robocza LED 3x3W
P/N: L0094F

Napięcie | Voltage 12-24V

Moc |  Power 9W

Strumień | Light beam Światło Rozproszone | Flood

Lumeny | Lumens 664lm

Wodoszczelność | Waterproofness IP67

Wymiary (szer/wys/gł) | Dimensions Ø80 x 45 mm
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07
LED WORK LIGHTS
ŚWIATŁA ROBOCZE LED

ŚWIATŁA ROBOCZE LED 
07.01

Reflektor z pozycją LED Ring 32x2W
P/N: L3411

Napięcie | Voltage 9-30V

Moc | Power 68W

Strumień | Light beam Światło Rozproszone | Flood

Lumeny | Lumens 6000lm

Wodoszczelność | Waterproofness IP67 

Wymiary (szer/wys/gł) | Dimensions 245 x 185 x 95 mm

Zestaw lamp LED do przyczepy na magnes
Magnetic trailer LED lamp

P/N: L1856

12/24V

Zestaw lamp LED do przyczepy na magnes
Magnetic trailer LED lamp

P/N: L1853

12/24V

Zestaw lamp LED do przyczepy na magnes
Magnetic trailer LED lamp

P/N: L1852

12/24V

Zestaw lamp LED do przyczepy na magnes
Magnetic trailer LED lamp

P/N: L1854

12/24V

Napięcie | Voltage 9-32V

Moc | Power 24W

Strumień | Light beam Światło Rozproszone | Flood

Lumeny | Lumens 664lm

Wodoszczelność | Waterproofness IP67 

Wymiary (szer/wys/gł) | Dimensions 143 x 125 x 60 mm

Lampa robocza LED 8x3W
P/N: L0109

7,5m przewód z wtyczką 7PIN / 7,5m cable with 7PIN plug7,5m przewód z wtyczką 7PIN / 7,5m cable with 7PIN plug

7,5m przewód z wtyczką 7PIN / 7,5m cable with 7PIN plug7,5m przewód z wtyczką 7PIN / 7,5m cable with 7PIN plug



39LAMPY TYLNE I OBRYSOWE
07.02

REAR AND OUTLINE LAMPS 
07.02

Lampa tylna zespolona kwadrat  
z podświetleniem tablicy rejestracyjnej
LED Square combination trailer LAMP
P/N: 01131

Lampa tylna zespolona prostokątna  
z podświetleniem tablicy rejestracyjnej
LED Rectangle combination trailer LAMP
P/N: 01132

Lampa obrysowa biała 2xLED 
Outline white marker 2xLED lamp
P/N: L1041-B

Lampa tylna LED z kierunkowskazem dynamicznym 
Rear lamp with dynamic indicator
P/N: L1830

Lampa obrysowa pomarańczowa 2xLED 
Outline orange marker 2xLED lamp
P/N: L1035-B

Lampa tylna 106 LED prawa z kablem
Rear lamp 106 LED right side with wire
P/N: L1829

Zestaw lamp tylnych na magnes do przyczepy
Magnetic trailer lamp set with triangle
P/N: 02095 / L1070-Z

12/24V

10-30V

Lampa tylna 106 LED lewa z kablem 
Rear lamp 106 LED left side with wire
P/N: L1828

12/24V

12/24V 12V

12/24V

10-30V

12/24V
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08
LED WARNING LAMPS
LAMPY OSTRZEGAWCZE LED

LAMPY OSTRZEGAWCZE LED 
08.01

Lampa ostrzegawcza LED | LED warning lamp WAR11M
P/N: 01500

Homologacja | Homologation E9 ECE R65, ECE R10

Napięcie | Voltage 12-24V

Super jasne diody LED | Super bright LED 39 x SMD

Mocowanie na magnes lub 3 śruby | Magnetic mount or 3 screws

Długość kabla | Cable length 4m

Temperatura pracy | Working temperature -30°C do +50°C 

Podłączenie przez gniazdo zapalniczki | Connection by cigarette lighter socket

Stopień ochrony IP56 | IP56 protection standards

Wymiary (szer/dł/wys) | Dimensions (w/l/h) 142 x 142 x 116mm

Lampa ostrzegawcza LED | LED warning lamp WAR09P 
P/N: 01501

Homologacja | Homologation E9 ECE R65, ECE R10

Napięcie | Voltage 12-24V

Super jasne diody LED | Super bright LED 39 x SMD

Temperatura pracy | Working temperature -30°C do +50°C 

Podłączenie przez wspornik | Connection by support

Stopień ochrony IP56 | IP56 protection standards

Wymiary (szer/dł/wys) | Dimensions (w/l/h) 129 x 129 x 241mm

Lampa ostrzegawcza LED | LED warning lamp WAR14M
P/N: 01503

Homologacja | Homologation E13 ECE R10

Napięcie | Voltage 12-24V

Super jasne diody LED | Super bright LED 60 x SMD 5050

Mocowanie na magnes lub 3 śruby | Magnetic mount or 3 screws

Długość kabla | Cable length 4m

Temperatura pracy | Working temperature -30°C do +50°C 

Podłączenie przez gniazdo zapalniczki | Connection by cigarette lighter socket

Stopień ochrony IP56 | IP56 protection standards

Wymiary (szer/dł/wys) | Dimensions (w/l/h) 147x 147 x 122mm

Lampa ostrzegawcza LED | LED warning lamp WAR09M
P/N: 01502

Homologacja | Homologation E13 ECE R10

Napięcie | Voltage 12-24V

Super jasne diody LED | Super bright LED 60 x SMD 5050

Mocowanie na magnes lub 3 śruby | Magnetic mount or 3 screws

Długość kabla | Cable length 4m

Temperatura pracy | Working temperature -30°C do +50°C 

Podłączenie przez gniazdo zapalniczki | Connection by cigarette lighter socket

Stopień ochrony IP56 | IP56 protection standards

Wymiary (szer/dł/wys) | Dimensions (w/l/h) 142x 142 x 169mm
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Lampa ostrzegawcza LED | LED warning lamp 
P/N: ALR0022

LAMPY OSTRZEGAWCZE LED 
08.01

LED WARNING LAMPS 
08.01

Lampa stroboskopowa LED 12V lub 24V | Strobe LED lamp 12V or 24V 
12V P/N: 01276
24V P/N: 01277

Napięcie | Voltage 12V / 24V

Super jasne diody LED | Super bright LED

Mocowanie na magnes | Magnetic mount

Długość kabla | Cable length 2,5m

Temperatura pracy | Working temperature -30°C do +50°C 

Podłączenie przez gniazdo zapalniczki | Connection by cigarette lighter socket

W zestawie klosz ochronny | Protection cover in set

Wymiary (szer/dł/wys) | Dimensions (w/l/h) 115 x 115 x 115mm

Światło ostrzegawcze LED | LED warning lamp 
P/N: i04331

Napięcie | Voltage 5V

Zasilanie | Power 3xAAA

Super jasne diody LED | Super bright LED 15 LED

Mocowanie na magnes lub hak | Magnetic or hook mount

Temperatura pracy | Working temperature -30°C do +50°C 

Stopień ochrony IP56 | IP56 protection standards

Wymiary (szer/dł/wys) | Dimensions (w/l/h) 100 x 100 x 35mm

Homologacja | Homologation E9 ECE R65, ECE R10

Napięcie | Voltage 12-24V

Diody LED | Diodes 16 x SMD

Temperatura pracy | Working temperature -30°C do +50°C 

Podłączenie przez wspornik | Connection by support

Stopień ochrony IP56 | IP56 protection standards

Wymiary (szer/dł/wys) | Dimensions (w/l/h) 128 x 128 x 205mm

Lampa ostrzegawcza LED | LED warning lamp 
P/N: ALR0015-2

Homologacja | Homologation E9 ECE R65, ECE R10

Napięcie | Voltage 12-24V

Diody LED | Diodes 24 x SMD

Mocowanie na magnes lub 3 śruby | Magnetic mount or 3 screws

Długość kabla | Cable length 4m

Temperatura pracy | Working temperature -30°C do +50°C 

Podłączenie przez gniazdo zapalniczki | Connection by cigarette lighter socket

Stopień ochrony IP56 | IP56 protection standards

Wymiary (szer/dł/wys) | Dimensions (w/l/h) 140 x 140 x 200mm
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Lampa ostrzegawcza LED | LED warning lamp PICO R65 R10

P/N: ALR0054

Lampa ostrzegawcza LED | LED warning lamp UFO II R65

P/N: ALR0029

Lampa ostrzegawcza LED | LED warning lamp UFO II R65
P/N: ALR0030

Lampa ostrzegawcza LED | LED warning lamp PICO LED R65 R10

P/N: ALR0055

08
LED WARNING LAMPS
LAMPY OSTRZEGAWCZE LED

LAMPY OSTRZEGAWCZE LED 
08.01

Homologacja | Homologation E9 ECE R65, ECE R10

Napięcie | Voltage 12-24V

Diody LED | Diodes 48 x SMD

Mocowanie na magnes | Magnetic mount

Długość kabla | Cable length 3m

Temperatura pracy | Working temperature -30°C do +50°C 

Podłączenie przez gniazdo zapalniczki | Connection by cigarette lighter socket

Stopień ochrony IP56 | IP56 protection standards

Wymiary (szer/dł/wys) | Dimensions (w/l/h) 178x 178 x 72mm

Homologacja | Homologation E9 ECE R65, ECE R10

Napięcie | Voltage 12-24V

Diody LED | Diodes 18 x SMD

Mocowanie na magnes lub 3 śruby | Magnetic mount or 3 screws

Długość kabla | Cable length 4m

Temperatura pracy | Working temperature -30°C do +50°C 

Podłączenie przez gniazdo zapalniczki | Connection by cigarette lighter socket

Stopień ochrony IP56 | IP56 protection standards

Wymiary (szer/dł/wys) | Dimensions (w/l/h) 90x 90 x 50mm

Homologacja | Homologation E9 ECE R65, ECE R10

Napięcie | Voltage 12-24V

Diody LED | Diodes 48 x SMD

Temperatura pracy | Working temperature -30°C do +50°C 

Podłączenie przez wspornik | Connection by support

Stopień ochrony IP56 | IP56 protection standards

Wymiary (szer/dł/wys) | Dimensions (w/l/h) 178 x 178 x 158mm

Homologacja | Homologation E9 ECE R65, ECE R10

Napięcie | Voltage 12-24V

Diody LED | Diodes 18 x SMD

Temperatura pracy | Working temperature -30°C  +50°C 

Podłączenie przez wspornik | Connection by support

Stopień ochrony IP56 | IP56 protection standards

Wymiary (szer/dł/wys) | Dimensions (w/l/h) 178 x 178 x 158mm
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MP02 
P/N: 01504

MP03
P/N: 01505

MP04
P/N: 01506

Lampa ostrzegawcza LED | LED warning lamp R65 R10
P/N: LW0029-A

Lampa ostrzegawcza LED | LED warning lamp R65 R10
P/N: L0009-AL

LAMPY OSTRZEGAWCZE LED 
08.01

LED WARNING LAMPS 
08.01

Lampa ostrzegawcza LED | LED warning lamp R65 R10
P/N: L1406-AL

Uchwyty do lamp ostrzegawczych | Beacon supports

Homologacja | Homologation E9 ECE R65, ECE R10

Napięcie | Voltage 12-24V

Diody LED | Diodes 40 x SMD

Mocowanie na magnes lub 3 śruby | Magnetic mount or 3 screws

Długość kabla | Cable length 3m

Temperatura pracy | Working temperature -30°C do +50°C 

Podłączenie przez gniazdo zapalniczki | Connection by cigarette lighter socket

Stopień ochrony IP56 | IP56 protection standards

Wymiary (szer/dł/wys) | Dimensions (w/l/h) 130x 130 x 90mm

Homologacja | Homologation E9 ECE R65, ECE R10

Napięcie | Voltage 12-24V

Diody LED | Diodes 40 x SMD LED

Temperatura pracy | Working temperature -30°C do +50°C 

Podłączenie przez wspornik | Connection by support

Stopień ochrony IP56 | IP56 protection standards

Wymiary (szer/dł/wys) | Dimensions (w/l/h) 128 x 128 x 210mm

Homologacja | Homologation E9 ECE R65, ECE R10

Napięcie | Voltage 12-24V

Diody LED | Diodes 12 x SMD LED

Temperatura pracy | Working temperature -30°C do +50°C 

Podłączenie przez wspornik | Connection by support

Stopień ochrony IP56 | IP56 protection standards

Wymiary (szer/dł/wys) | Dimensions (w/l/h) 126 x 126 x 239mm
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Belka ostrzegawcza | LED Warning lightbars
P/N: BLK0010

Belka ostrzegawcza | LED Warning lightbars
P/N: BLK0002

Belka ostrzegawcza | LED Warning lightbars
P/N: BLK0007

Lampa błyskowa | Amber Surface Mount Grill Light Head
P/N: L2285-AL

08
LED WARNING LAMPS
LAMPY OSTRZEGAWCZE LED

BELKI OSTRZEGAWCZE LED | LAMPY BŁYSKOWE 
08.02 | 08.03

Homologacja | Homologation E9 ECE R65, ECE R10

Napięcie | Voltage 12-24V

Diody LED | Diodes 56LED 70W

Długość kabla | Cable length 3m

Temperatura pracy | Working temperature -30°C do +50°C 

Wymiary (szer/dł/wys) | Dimensions (w/l/h) 595 x 305 x56mm

Stopień ochrony IP56 | IP56 protection standards

Mocowanie na magnes | Magnetic mount

Podłączenie przez gniazdo zapalniczki | Connection by cigarette lighter socket

Homologacja | Homologation E9 ECE R65, ECE R10

Napięcie | Voltage 12-24V

Diody LED | Diodes 30LED 55W

Długość kabla | Cable length 3m

Temperatura pracy | Working temperature -30°C do +50°C 

Wymiary (szer/dł/wys) | Dimensions (w/l/h) 280 x 165 x 57mm

Stopień ochrony IP56 | IP56 protection standards

Mocowanie na magnes | Magnetic mount

Podłączenie przez gniazdo zapalniczki | Connection by cigarette lighter socket

Homologacja | Homologation E9 ECE R65, ECE R10

Napięcie | Voltage 12-24V

Diody LED | Diodes 72LED 42W

Długość kabla | Cable length 3m

Temperatura pracy | Working temperature -30°C do +50°C 

Wymiary (szer/dł/wys) | Dimensions (w/l/h) 315 x 165 x 70mm

Stopień ochrony IP56 | IP56 protection standards

Mocowanie na magnes | Magnetic mount

Podłączenie przez gniazdo zapalniczki | Connection by cigarette lighter socket

Homologacja | Homologation E9 ECE R65, ECE R10

Napięcie | Voltage 12-24V

Diody LED | Diodes 3LED x 4W

Temperatura pracy | Working temperature -30°C do +50°C 

Wymiary (szer/dł/wys) | Dimensions (w/l/h) 80 x 30 x 27mm

Stopień ochrony IP56 | IP56 protection standards

Mocowanie na śruby | Mounting on screws
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Lampa błyskowa | Amber Surface Mount Grill Light Head
P/N: LW0036

Lampa błyskowa | Amber Surface Mount Grill Light Head
P/N: LW0037

Lampa błyskowa | Amber Surface Mount Grill Light Head
P/N: LW0025-A

Lampa błyskowa | Amber Surface Mount Grill Light Head
P/N: LW0032-A

 LAMPY BŁYSKOWE 
 08.03

 LED WARNING LIGHTBARS 
08.03

Homologacja | Homologation E9 ECE R65, ECE R10

Napięcie | Voltage 12-24V

Diody LED | Diodes 4LED  x 3W

Temperatura pracy | Working temperature -30°C do +50°C 

Wymiary (szer/dł/wys) | Dimensions (w/l/h) 100 x 30 x 10mm

Stopień ochrony IP56 | IP56 protection standards

Mocowanie na śruby | Mounting on screws

Homologacja | Homologation E9 ECE R65, ECE R10

Napięcie | Voltage 12-24V

Diody LED | Diodes 4LED x 3W

Temperatura pracy | Working temperature -30°C do +50°C 

Wymiary (szer/dł/wys) | Dimensions (w/l/h) 80 x 25 x 15mm

Stopień ochrony IP56 | IP56 protection standards

Mocowanie na śruby | Mounting on screws

Homologacja | Homologation E9 ECE R65, ECE R10

Napięcie | Voltage 12-24V

Diody LED | Diodes 6LED x 3W

Temperatura pracy | Working temperature -30°C do +50°C 

Wymiary (szer/dł/wys) | Dimensions (w/l/h) 110 x 25 x 17mm

Stopień ochrony IP56 | IP56 protection standards

Mocowanie na śruby | Mounting on screws

Homologacja | Homologation E9 ECE R65, ECE R10

Napięcie | Voltage 12-24V

Diody LED | Diodes 3LED x 3W

Temperatura pracy | Working temperature -30°C do +50°C 

Wymiary (szer/dł/wys) | Dimensions (w/l/h) 80 x 30 x 10mm

Stopień ochrony IP56 | IP56 protection standards

Mocowanie na śruby | Mounting on screws
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09
LED FLASHLIGHTS
LATARKI LED

Latarka kieszonkowa LED
LED working portable  
DBL005 P/N: 30655

Latarka warsztatowa LED | LED working torch  

WT01 P/N: 02170

Latarka teleskopowa LED | LED working torch telescopic 

WT03 P/N: 02172

Lampa inspekcyjna warsztatowa z wbudowanym akumulatorem | Inspection torch with built-in battery 

WT05 P/N: 02174

Latarka warsztatowa LED | LED working torch

WT02 P/N: 02171

Latarka warsztatowa LED | LED working torch 

WT04 P/N: 02173

diody / diodes: 24+3LED
zasilanie / power: 3xAAA

diody / diodes: 3W COB
zasilanie / power: 1800mAh
wymiary / dimensions: 40 x 32 x 360mm

diody / diodes: 3W COB
zasilanie / power: 1800mAh
wymiary / dimensions: 40 x 34 x 190mm

diody / diodes: 40SMD
zasilanie / power: 3600mAh
wymiary / dimensions: 11 x 9,5 x 131cm

diody / diodes: 2W COB
zasilanie / power: 900mAh
wymiary / dimensions: 30 x 23 x 168mm

diody / diodes: 3W COB
zasilanie / power: 1800mAh
wymiary / dimensions: 56 x 38 x 220mm

diody / diodes: 60+17SMD
zasilanie / power: 2200mAh

diody / diodes: 9LED
zasilanie / power: 3xAAA

Latarka wartszatowa LED z aku
LED flashlight workshop with battery
RBL001 P/N: 01999

Latarka czołowa (czołówka) LED
LED Headlamp 
P/N: CC42292

LATARKI 
09.01
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10
PARK ASSIST SYSTEMS
CZUJNIKI PARKOWANIA

ZESTAWY CZUJNIKÓW PARKOWANIA 
10.01

4 sensory | 4 sensors
czarne | black ø22 mm P/N: 01567
srebrne | silver ø22 mm P/N: 01021
białe | white ø22 mm P/N: 01568
czarne GOLD | black GOLD ø18 mm P/N: 01576
czarne WEW | black INSIDE MOUNT ø16,5mm P/N: 02253
czarne TRUCK | black TRUCK ø19 mm P/N: 02278

8 sensorów | 8 sensors
czarne | black ø22 mm P/N: 01575
srebrne | silver ø22 mm P/N: 01596
białe | white ø22 mm P/N: 01599
czarne GOLD | black GOLD ø18 mm P/N: 01604
czarne WEW | black INSIDE MOUNT ø16,5mm P/N: 02254

Zestawy z buzzerem | Kits with Buzzer 

4 sensory | 4 sensors

czarne | black ø22 mm P/N: 01565
srebrne | silver ø22 mm P/N: 01564
białe | white ø22 mm P/N: 01566
czarne GOLD | black GOLD ø18 mm P/N: 01577
czarne WEW | black INSIDE MOUNT ø16,5mm P/N: 02255
czarne TRUCK | black TRUCK ø19 mm P/N: 02279

8 sensorów | 8 sensors

czarne | black ø22 mm P/N: 01560
srebrne | silver ø22 mm P/N: 01598
białe | white ø22 mm P/N: 01601
czarne GOLD | black GOLD ø18 mm P/N: 01603
czarne WEW | black INSIDE MOUNT ø16,5mm P/N: 02256

Zestawy z wyświetlaczem LED
Kits with LED display

4 sensory | 4 sensors
czarne | black ø22 mm P/N: 02281
srebrne | silver ø22 mm P/N: 02282
białe | white ø22 mm P/N: 02283
czarne GOLD | black GOLD ø18 mm P/N: 02284
czarne WEW | black INSIDE MOUNT ø16,5mm P/N: 02285
czarne TRUCK | black TRUCK ø19 mm P/N: 02286

Zestawy z wyświetlaczem LED-COB 
Kits with LED-COB display

4 sensory | 4 sensors
czarne | black ø22 mm P/N: 02287
srebrne | silver ø22 mm P/N: 02288
białe | white ø22 mm P/N: 02289
czarne GOLD | black GOLD ø18 mm P/N: 02290
czarne WEW | black INSIDE MOUNT ø16,5mm P/N: 02291
czarne TRUCK | black TRUCK ø19 mm P/N: 02292

Zestawy z wyświetlaczem MAX-LED 
Kits with MAX-LED display



48

4 sensory | 4 sensors

czarne | black ø22 mm P/N: 02265

srebrne | silver ø22 mm P/N: 02266

białe | white     ø22 mm P/N: 02267

czarne GOLD | black GOLD ø18 mm P/N: 02268

czarne WEW | black INSIDE MOUNT ø16,5 mm P/N: 02269

Zestawy z wyświetlaczem LCD 4,3" i kamerą HD-307 IR | Kits with LCD 4,3" display and HD-307 IR reverse camera

4 sensory | 4 sensors

czarne | black ø22 mm P/N: 02260
srebrne | silver ø22 mm P/N: 02261
białe | white ø22 mm P/N: 02262

czarne GOLD | black GOLD ø18 mm P/N: 02263

czarne WEW | black INSIDE MOUNT ø16,5 mm P/N: 02264

Zestawy z wyświetlaczem LCD 4,3" i kamerą kątową HD-305 LED | Kits with LCD 4,3" display and HD-305 LED angle camera

4 sensory | 4 sensors

czarne | black ø22 mm P/N: 01593
srebrne | silver ø22 mm P/N: 01581
białe | white ø22 mm P/N: 01579
czarne GOLD | black GOLD ø18 mm P/N: 01580
czarne WEW | black INSIDE MOUNT ø16,5 mm P/N: 02259

Zestawy z wyświetlaczem LCD 4,3" i kamerą HD-301 IR night vision | Kits with LCD 4,3" display and HD-301 IR night vision camera

10
PARK ASSIST SYSTEMS
CZUJNIKI PARKOWANIA

ZESTAWY CZUJNIKÓW PARKOWANIA 
10.01

Zestawy z wyświetlaczem LED-GRAF 
Kits with LED-GRAPH display

4 sensory | 4 sensors
czarne | black ø22 mm P/N: 01562
srebrne | silver ø22 mm P/N: 01561
białe | white ø22 mm P/N: 01563
czarne GOLD | black GOLD ø18 mm P/N: 01578
czarne WEW | black INSIDE MOUNT ø16,5 mm P/N: 02257
czarne TRUCK | black TRUCK ø19 mm P/N: 02280

8 sensorów | 8 sensors
czarne | black ø22 mm P/N: 01559
srebrne | silver ø22 mm P/N: 01597
białe | white ø22 mm P/N: 01600
czarne GOLD | black GOLD ø18 mm P/N: 01605
czarne WEW | black INSIDE MOUNT ø16,5 mm P/N: 02076
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4 sensory | 4 sensors

czarne | black ø22 mm P/N: 01555

srebrne | silver ø22 mm P/N: 01556

białe | white ø22 mm P/N: 01557

czarne GOLD| black GOLD ø18 mm P/N: 01558

czarne WEW | black INSIDE MOUNT ø16,5 mm P/N: 02270

Zestawy z wyświetlaczem LCD 4,3" i kamerą night vision HD-308 LED | Kits with LCD 4,3" display and HD-308 LED night vision 
camera

4 sensory | 4 sensors

czarne | black ø22 mm P/N: 01552

srebrne | silver ø22 mm P/N: 01554

białe | white ø22 mm P/N: 01551

czarne GOLD | black GOLD ø18 mm P/N: 01553

czarne WEW | black INSIDE MOUNT ø16,5 mm P/N: 02276

Zestawy z wyświetlaczem LCD 4,3" i kamerą HD-402 LED w ramce | Kits with LCD 4,3" display and HD-402 LED camera

4 sensory | 4 sensors

czarne | black ø22 mm P/N: 02271

srebrne | silver ø22 mm P/N: 02272

białe | white ø22 mm P/N: 02273

czarne GOLD | black GOLD ø18 mm P/N: 02274

czarne WEW | black INSIDE MOUNT ø16,5 mm P/N: 02275

Zestawy z wyświetlaczem LCD 4,3" i kamerą cofania HD-310 | Kits with LCD 4,3" display and HD-310 rear camera

4 sensory | 4 sensors

czarne | black ø22 mm P/N: 01100

srebrne | silver ø22 mm P/N: 01102

białe | white ø22 mm P/N: 01099

czarne GOLD | black GOLD ø18 mm P/N: 01101

czarne WEW | black INSIDE MOUNT ø16,5 mm P/N: 02277

Zestawy z wyświetlaczem LCD 4,3" i kamerą cofania HD-315 LED | Kits with LCD 4,3" display and HD-315 LED rear camera

ZESTAWY CZUJNIKÓW PARKOWANIA 
10.01

PARK ASSIST SYSTEMS 
10.01
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Kamera cofania 
Reverse camera 
HD-315 LED P/N: 01015

Kamera cofania z podczerwienią  
Reverse camera "Night vision" 28mm
HD-301 IR P/N: 01572

Kamera cofania kątowa 
Reverse angle camera 18 mm
HD-305 LED P/N: 02165

Kamera cofania z podczerwienią 
Reverse camera "Night vision" 18 mm
HD-307 IR P/N: 02164

Kamera cofania z podczerwienią 
Reverse camera "Night vision" 18 mm
HD-308 LED P/N: 01595

Kamera cofania  
Reverse camera 
HD-310 P/N: 02163

Ramka tablicy rejestracyjnej z kamerą na podczerwień 
EU Licence Plate reverse camera "Night vision"
HD-402 LED P/N: 01016

Centralka alarmu 4 sensory Buzzer/LED 
Alarm main unit 4 sensors Buzzer/LED
P/N: 01011

Centralka alarmu 4 sensory LCD 
Alarm main unit 4 sensors LCD
P/N: 01574

Centralka alarmu 8 sensorów Buzzer/LED 
Alarm main unit 8 sensors Buzzer/LED
P/N: 01573

Przedłużacz do czujników 4m 
Extension cord for parking sensor 
P/N: 01602

10
PARK ASSIST SYSTEMS
CZUJNIKI PARKOWANIA

KAMERY COFANIA | CENTRALKI 
10.02
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Czujnik parkowania 
Parking sensor
P/N: 01298 

Czujnik parkowania 
Parking sensor 
P/N: 01012

Czujnik parkowania  
Parking sensor
P/N: 01014

Czujnik parkowania GOLD 
Parking sensor
P/N: 01013

Czujnik parkowania WEWNĘTRZNY 
Inside mount parking sensor
P/N: 02094

Czujnik parkowania TRUCK 
Parking sensor truck
P/N: 02096

Wyświetlacz LED 
LED display
P/N: 01018

Sygnał dźwiękowy 
Parking sensor buzzer 
P/N: 01017

Wyświetlacz LED-GRAF 
LED-GRAPH display
P/N: 01019

Wyświetlacz LED-COB 
LED-COB display
P/N: 02097

Wyświetlacz LCD 4,3”  
LCD 4,3” display 
P/N: 01020

Wyświetlacz MAX-LED  
MAX-LED display 
P/N: 02098

czarny / black ø22 mm

czarny / black ø18 mm czarny / black ø14 / 16,5 mm czarny / black ø19 mm

biały / white ø22 mm srebrny / silver ø22 mm

CZUJNIKI PARKOWANIA – AKCESORIA 
10.03

PARK ASSIST SYSTEMS – ACCESSORIES 
10.03
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11
VEHICLE SECURITY  
ZABEZPIECZENIA

Sterownik centralnego zamka z pilotami  
Keyless entry system with remote control
KE14 P/N: 01679

Samochodowy system alarmowy
Car alarm system 
CA14 P/N: 01678

Samochodowy system alarmowy
jednostka centralna zintegrowana z syreną
Car alarm system - main unit built-in siren 
DIY P/N: 02090

Syrena do alarmu
Car alarm siren
P/N: 01687

Alarm motocklowy z pilotami MCA14 
Motocycle alarm with remote control
P/N: 01103

Zestaw centralnego zamka z pilotami  
Keyless entry system with remote control
2 master 2 slave uniwersal
KE14 1M3/2M2 P/N: 01683

System centralnego zamka
Central locking system
2M2 P/N: 01685

Zabezpieczenie elektroniczne  
Car immobiliser  
CI16 P/N: 01686

Samochodowy odstraszacz gryzoni  
Car rodent repellent
DUO-LED P/N: 01689

Dwugłośnikowy odstraszacz gryzoni 
Two-pole rodent repellent
P/N: 01688

Siłownik zamka centralnego
Door lock actuator
Master P/N: 01681
Slave P/N: 01680

ZABEZPIECZENIA 
11.01
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12
ELECTRIC
ELEKTRYCZNE

Samochodowy kompresor powietrza 
Car air compressor
P/N: CC42204

Kompresor powietrza - 2 cylindrowy
Air compressor - 2 cylinder
ACOMP-04  P/N: 01136

Napięcie / Voltage: 12V 
Maks. Ciśnienie / Max pressure: 150PSI
Przepływ / Flow rate: 85L/MIN 
4x4 - SUV - Van - Truck - Camping

Kompresor powietrza
Air compressor
ACOMP-02 P/N: 01134

Napięcie / Voltage: DC12V / AC 230V
Maks. Ciśnienie / Max pressure:  200PSI
Długość kabla / Cable length: 3m

Kompresor powietrza
Air compressor
P/N: CC42167

Napięcie / Voltage: DC12V / AC 230V
Maks. Ciśnienie / Max pressure:  200PSI
Długość kabla / Cable length: 3m

Samochodowy kompresor powietrza - metalowy
Car air compressor - metal
ACOMP-03 P/N: 01135

Napięcie / Voltage: 12V
Maks. Ciśnienie / Max pressure:  150PSI
Długość kabla / Cable length: 3m

Napięcie / Voltage: 12V
Moc: 60W / Power:  60W
Wydajność / Efficiency: 4L/MIN

Elektryczna pompka do olejów
Electric oil pump
P/N: 01994

KOMPRESORY I POMPY 
12.01

System monitoringu ciśnienia w kołach
Tire pressure monitoring system
TPMS-1 P/N: 02091

System monitoringu ciśnienia w kołach
Tire pressure monitoring system
TPMS-2 P/N: 02092
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12
ELECTRIC
ELEKTRYCZNE

ŁADOWARKI 
12.02

Ładowarka 1xUSB 1A 
Phone charger
P/N: 01703

Ładowarka + tester napięcia akumulatora
Phone charger + battery check
P/N: 01028

Ładowarka z zatyczką 2xUSB 3.1A 
Phone charger with plug
P/N: 01434

Ładowarka 3xUSB 5.1A
Phone charger
P/N: 01027

Ładowarka 2xUSB 3.1A 
Phone charger
P/N: 01026

Ładowarka microUSB/Lighting/USB 3.1A 
Phone charger 
P/N: 01264

Ładowarka microUSB 1A  
Phone charger
P/N: 01265 

Ładowarka 2xUSB + iPhone ligtning 2.4A  
Phone charger 
P/N: 02057

Ładowarka 2xUSB + USB type-C 2.4A 
Phone charger 
P/N: 02058

Ładowarka 2xUSB + microUSB 2.4A 
Phone charger 
P/N: 02056

Ładowarka przód-tył z przedłużaczem 
Phone charger front-rear with extension cord
P/N: 01986/CC42685 
4xUSB 4.8A

12/24V

12/24V

12/24V

12/24V

12/24V

12/24V

12/24V

12/24V

12/24V

12/24V

12/24V
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12.03 

CAR CHARGERS USB CABLES   
12.03

Rozdzielacz x3+USB  
Extension socket
SOC3 P/N: 01706

Rozdzielacz x3+USB 
Extension socket
SOC4 P/N: 01031

Rozdzielacz x2 + USB  
Extension socket
SOC1 P/N: 01029

Rozdzielacz x3 + USB  
Extension socket
SOC2 P/N: 01030

12/24V

12/24V

12/24V12/24V

Zestaw Ładowarka z uchwytem na telefon 
Smartphone set
P/N: CC42684

Kabel USB iPhone 
Cable Lightning iPhone 
100cm FullLINK UC-5
P/N: 01432

Kabel USB typ C 
Cable USB type C
100cm FullLINK UC-6
P/N: 01433

Kabel Micro USB 
Cable microUSB 
100cm FullLINK UC-4
P/N: 01431

Kabel USB combo 3w1 
Combo USB cable 3w1
120cm 3.1A P/N: 02178

Ładowarka przenośna 
Power bank
5000mAh P/N: 02000

Ładowarka wielofunkcyjna 5 w 1  
Mutifunction phone charger 5 in 1
P/N: CC42629 

Ładowarka wielofunkcyjna 7 w 1 
Multifunction phone charger 7 in 1
P/N: CC42472

12/24V12/24V12/24V
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12
ELECTRIC
ELEKTRYCZNE

ODKURZACZE | PODGRZEWACZE 
12.04

Wentylator - dwa sposobu montażu 
Car fan - double mount 
Cfan-15 12V P/N: 01104 
Cfan-15 24V P/N: 01105

Pompa do paliwa zatapialna 
Electric fuel pump submersible diameter
12V ø 37 mm P/N: 02066 
12V ø 51 mm P/N: 02068 
24V ø 51 mm P/N: 02069

Podgrzewacz, wentylator z lampką
Heater, defroster, fan with light 
P/N: 01326

Podgrzewacz, wentylator
Heater, fan
12V CYKLON P/N: CC42015

Czajnik samochodowy
Car water kettle
12V P/N: 02175
24V P/N: 02176

Kubek termiczny podgrzewany
Travel mug with heater
P/N: 02177

12V 1000ml
24V 1000ml 12V 450ml

Odkurzacz samochodowy 
Car vacuum cleaner
P/N: 01106

12V 90W

Odkurzacz samochodowy 
Car vacuum cleaner 
P/N: SE00553

12V 150W

Rozdzielacz x3+USB 
Extension socket
SOC5 P/N: 01032

Przedłużacz 3m 
Extension cord
P/N: CC61333

Rozgałęźnik x2 
Extension socket
P/N: CC61332

12/24V
12/24V12/24V
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12.05

Miernik lakieru MGR-10-S-FE
Varnish meter with probe
P/N: MGR-10-S-FE

Miernik lakieru MGR-1-S-FE
Varnish meter with probe
P/N: MGR-1-S-FE

Miernik lakieru P-10-AL
Varnish meter with probe
P/N: P-10-AL

Miernik lakieru MGR-11-S-FE
Varnish meter with probe
P/N: MGR-11-S-FE

Miernik lakieru MGR-11-S-AL
Varnish meter with probe
P/N: MGR-11-S-AL

Miernik lakieru P-11-AL
Varnish meter with probe
P/N: P-11-AL

Miernik lakieru P-11-S-AL
Varnish meter with probe
P/N: P-11-S-AL 

Miernik lakieru MGR-11-FE
Varnish meter with probe
P/N: MGR-11-FE

Miernik lakieru MGR-10-S-AL
Varnish meter with probe
P/N: MGR-10-S-AL

Miernik lakieru MGR-10-FE
Varnish meter with probe
P/N: MGR-10-FE

Miernik lakieru P-10-S-AL
Varnish meter with probe
P/N: P-10-S-AL

VARNISH METERS 
12.05
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12.06 

12
ELECTRIC
ELEKTRYCZNE

5A P/N: 02226
7.5A P/N: 01333
10A P/N: 01334
15A P/N: 01335
20A P/N: 01336
25A P/N: 01337
30A P/N: 01338

10 x 5A

10 x 7,5A

20 x 10A

10 x 15A

10 x 20A

10 x 25A

10 x 30A

5A    P/N: 02217
7.5A P/N: 02218
10A  P/N: 02219
15A  P/N: 02220
20A  P/N: 02221
25A  P/N: 02222
30A  P/N: 02223

Bezpieczniki cylindryczne  
Cylindric fuse 
10 szt./pcs blister  
P/N: 01137

Bezpieczniki maxi  
Maxi fuse 
7 szt./pcs blister  
P/N: 02214

Bezpieczniki płytkowe mini  
Mini fuse  
10 szt./pcs blister
P/N: 01139

Bezpieczniki niski profil 
Low profile fuse  
10 szt./pcs blister
P/N: 02216

Bezpieczniki płytkowe standard 
Standard fuse
10 szt./pcs blister 
P/N: 01138

Bezpieczniki szklane 
Glass fuse
10 szt./pcs blister 
P/N: 02215

Bezpieczniki płytkowe standard 
Standard fuse  
50 szt./pcs

Bezpieczniki płytkowe standard mix 
Standard fuse MIX 
80 szt./pcs
P/N: 02224

Bezpieczniki płytkowe mini 
Mini fuse  
50 szt./pcs

Kostki ceramiczne 2 szt. 
Ceramic socket 2 pcs  
CS-H4 P/N: 01144

Kostki ceramiczne 2 szt. 
Ceramic socket 2 pcs 
CS-H7 P/N: 01145

Kostki ceramiczne 2 szt. 
Ceramic socket 2 pcs
CS-H1 P/N: 01142

5A
5A

5A5A

7,5A

7,5A 20A5A7,5A

5A
20A

10A
10A

10A10A

10A

10A 8A8A10A

10A

15A 15A

15A15A

15A

15A 10A10A15A

15A

60A30A

40A

50A

15A 20A

20A20A

20A

20A 16A16A20A

15A
80A

25A
25A

25A25A

30A

30A 25A25A30A

25A 100A



59

Zapalniczka samochodowa  
Uniwersal car lighter
P/N: CC42272

Gniazdo zasilania dodatkowe 
Lighter socket  
12/24V
P/N: CC42303

Wtyczka gniazda zapalniczki EURO 
Lighter socket plug
P/N: 02049 

Gniazdo zapalniczki  
Lighter socket
CLI-01 P/N: 01022

12V

Zapalniczka + gniazdo zestaw 
Lighter socket set
CLI-04 P/N: 01261

12V

Gniazdo zapalniczki podświetlone  
Lighter socket with light
CLI-02 P/N: 01259

12V

Zapalniczka + gniazdo podświetlone na 
zielono
Lighter socket set with green light
CLI-03 P/N: 01260

12V

Zapalniczka + gniazdo podświetlone zestaw  
Lighter socket set with light
CLI-05 P/N: 01262

12V

Kostki ceramiczne 2 szt. TYP-L 
Ceramic socket 2 pcs L-TYPE 
CSL-H4 P/N: 01140

Kostki ceramiczne 2 szt. TYP-L 
Ceramic socket 2 pcs L-TYPE 
CSL-H7 P/N: 01141

GNIAZDA, WTYCZKI ZAPALNICZKI 
12.07

LIGHTER SOCKET PLUGS
12.07

12/24V

Wtyczka gniazda zapalniczki EURO/DIN 
Lighter socket plug
P/N: 02051

12/24V

12/24V12/24V

Wtyczka gniazda zapalniczki EURO/DIN 
Lighter socket plug
P/N: 02050 

12/24V
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Klakson / Horn 
CHA-01 P/N: 01009

Klakson / Horn 
2 szt./pcs 
CHR-02 P/N: 01716

Sygnał cofania   
Reverse signal 
P/N: E1211

12
ELECTRIC
ELEKTRYCZNE

SYGNAŁY DŹWIĘKOWE 
12.08 

12V Ø7cm

Sygnalizator akustyczny 
Sounder 
P/N: CC90001

6-24V

12V

Klakson / Horn CHA-02 
P/N: 01714

12V Ø9cm

Sygnał cofania 
Reverse signal 
P/N: 01730

12-24V 110dB 12-24V 87dB

Sygnał cofania 
Reverse signal 
P/N: 01729

24V 90-95dB

Sygnał cofania 
Reverse signal 
P/N: 01728

12V 90-95dB

Klakson / Horn 
2 szt./pcs  
CHR-01 P/N: 01715

12V
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Wtyk przyczepy 7 PIN ALUMINIUM  
Troley plug
P/N: 01255

Gniazdo przyczepy 7 PIN  
Troley socket
P/N: 01258

Wtyk przyczepy 7 PIN 
Troley plug
P/N: 01256

Adapter przyczepy 7/13 PIN 
Troley Adaptor
P/N: 01254

Gniazdo przyczepy 7 PIN ALUMINIUM 
Troley socket
P/N: 01257

Adapter przyczepy 13/7 PIN  
Troley Adaptor
P/N: 01253

Wtyk przyczepy 13 PIN 
Troley plug 13 pin
P/N: 01324

Gniazdo przyczepy 13 PIN  
Troley socket
P/N: 01325

Przewód elektryczny spiralny z wtyczkami 
Spiral cable 7 PIN 12V 5 m
P/N: E1219

WTYKI PRZYCZEP 
12.09

TROLEY PLUGS
12.09
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Antena wewnętrzna ze wzmacniaczem  
Car inside antenna with amplifier
ANT 05 P/N: 01128

Antena samochodowa 
Car antenna
ANT 03 P/N: 01050

Antena samochodowa 
Car antenna 
ANT 06 P/N: 01297

Antena z wzmacniaczem
Car antenna with amplifier
ANT 04 P/N: 01127

Antena samochodowa 
Car antenna 
ANT 01 P/N: 01048

Antena samochodowa 
Car antenna 
ANT 07 P/N: 01507

Antena samochodowa 
Car antenna  
ANT 02 P/N: 01049

Antena z wzmacniaczem  
Car antenna with amplifier
ANT 08 P/N: 01511

12
ELECTRIC
ELEKTRYCZNE

ANTENY I MASZTY 
12.10 

Długość masztu / mast lenght: 40cm
Długość kabla / cable lenght: 3m
Średnica / diameter: 5mm

Długość masztu / mast lenght: 41cm
Długość kabla / cable lenght: 1,4m
Średnica / diameter: 5mm

Długość masztu / mast lenght: 40cm
Długość kabla / cable lenght: 3m
Średnica / diameter: 5mm

Długość masztu / mast lenght: 40cm
Długość kabla / cable lenght: 1,4m
Średnica / diameter: 5mm

Długość masztu / mast lenght: 34cm
Długość kabla / cable lenght: 1,4m
Średnica / diameter: 5mm

Długość masztu / mast lenght: 40cm
Długość kabla / cable lenght: 2,3m
Średnica / diameter: 5mm

Długość masztu / mast lenght: 34cm
Długość kabla / cable lenght: 2,1m

Długość masztu / mast lenght: 18cm
Długość kabla / cable lenght: 3m
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Maszt antenowy 
Car antenna mast
ANT M02 P/N: 01129

Antena teleskopowa 
Telescopic antenna
P/N: CC42284

Maszt antenowy 
Car antenna mast
ANT M07 P/N: 01130

Maszt antenowy  
Car antenna mast
ANT M08 P/N: 01296

Maszt antenowy 
Car antenna mast
ANT M06 P/N: 01508

Maszt antenowy 
Car antenna mast
ANT M04 P/N: 01052

Maszt antenowy 
Car antenna mast
ANT M05 P/N: 01294

Maszt antenowy PULS  
Car antenna mast PLUS
ANT M01 P/N: 01051

Maszt antenowy  
Car antenna mast 
ANT M09 P/N: 01509

ANTENY I MASZTY 
12.10 

CAR ANTENNA  
12.10

Długość masztu / mast lenght: 41cm
Adaptery / adapters: 5; 6mm

Długość masztu / mast lenght: 18cm
Adaptery / adapters: 5; 6mm

Długość masztu / mast lenght: 16cm
Adaptery / adapters: 5; 6mm

Długość masztu / mast lenght: 40cm
Średnica / diameter: 5mm

Długość masztu / mast lenght: 40cm
Średnica / diameter: 6mm

Długość masztu / mast lenght: 18cm
Adaptery / adapters: 5; 6mm

Długość masztu / mast lenght: 9cm
Adaptery / adapters: 5; 6; 7mm

Długość masztu / mast lenght: 41cm
Adaptery / adapters: 4szt./pcs
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Kable rozruchowe 2,5M  
Booster cable 
200A P/N:  01339
400A P/N:  01023

Kable rozruchowe 6M  
Booster cable 
1000A P/N:  01435

Kable rozruchowe 6M  
Booster cable
900A P/N: 01025

Kable rozruchowe 4M 
Booster cable
600A P/N:  01024

Kable rozruchowe 6M 
Booster cable
1200A P/N:  01436

Kable rozruchowe 6M 
Booster cable
600A P/N:  01340

Urządzenie rozruchowe 4 in 1 
Jump starter multifunctional 
P/N: SE01161

Urządzenie rozruchowe Absaar 6000mAh
Jump starter 
P/N: i11695

Urządzenie rozruchowe wielofinkcyjne 
Absaar 8000mAh
Jump starter multifunctional   
P/N: i11915

Urządzenie rozruchowe Absaar 13800mAh
Jump starter 
P/N: i11913

Elektroniczny tester napięcia 12V 
Electronic voltage tester 
P/N: CC61516

Prostownik Absaar z funkcją rozruchu 
Battery charger with jump starter 
12A 6/12V P/N: i11903

12
ELECTRIC
ELEKTRYCZNE

KABLE URZĄDZENIA ROZRUCHOWE 
12.11 
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VOLTAGE CONVERTER 
12.12

Zaciski na kable rozruchowe 
Battery Clip 
150-300A P/N: 01732
30-50A P/N: 01733

Klemy do akumulatora 
Car battery terminals 
2 szt./pcs
P/N: 01437

Klemy samozaciskowe mosiężne 
Brass battery terminals 
2 szt./pcs
P/N: CC42307

Klemy sprężynowe  
Battery spring terminals 
2 szt./pcs
P/N: i77921

Metalowa szczotka do klem 
Metal terminal brush
P/N: CC42404

Klemy mosiężne do akumulatora 600A  
Car battery terminals
2 szt./pcs P/N: 01161

Klema do akumulatora 600A luzem (+) 
Car battery terminal (+) 
P/N: 01660

Klema do akumulatora 600A luzem (-) 
Car battery terminal (-)
P/N: 01661

Przetwornica napięcia z USB / Converter with USB  
12V/230V  
300W/600W
P/N:  CC61989

Przetwornica napięcia z USB / Converter with USB  
24V/230V  
300W/600W
P/N:  CC42473

PRZETWORNICE NAPIĘCIA 
12.12 

Klemy do akumulatora 
Car battery terminals 
2 szt./pcs
P/N: 01392
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Prostownik BK 5 Zegar 6V 
Battery Charger
P/N: K5500

Prostownik BK 5 12/6 Zegar 6V/12V 
Battery Charger
P/N: K5501

Prostownik BK 5 12/10 Zegar 10A 
Battery Charger
P/N: K5506

Prostownik BK 5 Uni 5A 
Battery Charger
P/N: K5514

Prostownik ze wskazówką 8A, 12V
Battery charger with indicator
SBC-8A P/N:  02086

Prostownik ze wskazówką 12A, 12V
Battery charger with indicator
SBC-12A P/N:  02089

Prostownik ze wskazówką 6A, 12V
Battery charger with indicator
SBC-6A P/N:  02085

Prostownik cyfrowy 6V/12V - 2A/4A - DVL 
Digital battery charger
DBC-4A P/N: 02088

12
ELECTRIC
ELEKTRYCZNE

PROSTOWNIKI 
12.13 

6 trybów ładowania
6 charging modes
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Prostownik BK 5 300A Rozruchowy 300A 
Battery Charger
P/N: K5502

Prostownik BK 5 Automatik 5A 
Battery Charger
P/N: K5505

Prostownik BK 5 12/15  Automatik 15A 
Battery Charger
P/N: K5507

Prostownik BK 5 12/15  z bezp. zwa. 15A 
Battery Charger
P/N: K5508

Prostownik BK 5 12/24  20A Zegar 20A 
Battery Charger
P/N: K5510

Prostownik BK 5 12/6/15  Zegar 15A 
Battery Charger
P/N: K5509

Prostownik cyfrowy 12V-6A / 24V-3A
Battery charger
P/N: CC42215

CAR BATTERY CHARGERS 
12.13

PROSTOWNIKI 
12.13 



68 WYCIERACZKI U-TYPE | CIĘŻAROWE 
13.01 

13
WIPER BLADES
WYCIERACZKI SAMOCHODOWE

Uniwersalne – typ U 
Universal U–type

24” 600 mm P/N: 01202

26” 650 mm P/N: 01203

28” 700 mm P/N: 01204

Ciężarowe i autobusowe - 4 adaptery w zestawie
Truck and Bus - 4 adapters in set

14”  350 mm P/N: 01174
15”  380 mm P/N: 01175
16”  400 mm P/N: 01176
17”  425 mm P/N: 01177
18”  450 mm P/N: 01178
19”  480 mm P/N: 01179
20”  500 mm P/N: 01180
21”  530 mm P/N: 01181
22”  550 mm P/N: 01182
23”  580 mm P/N: 01183
24”  600 mm P/N: 01184
26”  650 mm P/N: 01185
28”  700 mm P/N: 01186

Wymiary (szer, wys, gł)
Dimensions (w, h, d) 70 x 135 x 35cm

Ilość haków
Number of hooks 20

Ekspozytor na wycieraczki do szyb
Display for wipers
P/N: 01172



69WYCIERACZKI HYBRYDOWE | MULTICONNECT 
13.02

Hybrydowe - 11 adapterów w zestawie
Hybrid - 11 adapters in set

MultiConnect 
8 adapterów w zestawie  
8 adaptors in set

12”  300 mm P/N: 01187
13”  330 mm P/N: 01188
14”  350 mm P/N: 01189
15”  380 mm P/N: 01190
16”  400 mm P/N: 01191
17”  425 mm P/N: 01192
18”  450 mm P/N: 01193
19”  480 mm P/N: 01194
20”  500 mm P/N: 01195
21”  530 mm P/N: 01196
22”  550 mm P/N: 01197
23”  580 mm P/N: 01198
24”  600 mm P/N: 01199
26”  650 mm P/N: 01200
28”  700 mm P/N: 01201

14”  350 mm P/N: 02201
15”  380 mm P/N: 02202
16”  400 mm P/N: 02203
17”  425 mm P/N: 02204
18”  450 mm P/N: 02205
19”  480 mm P/N: 02206
20”  500 mm P/N: 02207
21”  530 mm P/N: 02208
22”  550 mm P/N: 02209
23”  580 mm P/N: 02210
24”  600 mm P/N: 02211
26”  650 mm P/N: 02212
28”  700 mm P/N: 02213

HYBRID | MULTICONNECT 
13.02
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D01 
P/N: 01218

Volkswagen Golf V 2005-, Golf VI, Eos, 
Jetta 2005-, Passat B6 2005-2010, CC, Scirocco, 
Skoda Yeti

600/480mm

ZESTAWY DEDYKOWANE 
13.03

D04 
P/N: 01214

Skoda Fabia II, Praktik, Roomster

530/530mm

D02 
P/N: 01328

Skoda Octavia III, Volkswagen  Passat B7 
2011, Jetta II 2010-, CC 2011-

600/480mm

D05 
P/N: 01332

 Skoda Fabia III

600/400mm

D08 
P/N: 01330

Audi A6 C6 2004-

550/550mm

D03 
P/N: 01217

Audi A3 2003-2004, 
Skoda Octavia II 2004-2012, 
Volkswagen Golf V -2006, Caddy 2004-2010

600/480mm

D07 
P/N: 01211 

Audi A6 C5 -2004, A4 B7 -2004, 
Mercedes CLK w209, C-class w203 2004-, Seat 
Exeo

555/555mm

D06 
P/N: 01210

Audi A4 B8 2008-2015, A5 2008-2016, A7 
2010-, Q3 2011-, Q5 2008-2016

600/480mm

D09 
P/N: 01331

Audi A6 C7 2010-

650/530mm

D10 
P/N: 01206

Opel Astra H

550/450mm

13
WIPER BLADES
WYCIERACZKI SAMOCHODOWE
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DEDICATED SETS | REAR WITHOUT ARM 
13.03 | 13.04

D11 
P/N: 01327

Opel Astra J 2009-

680/625mm

D12 
P/N: 01207

Ford Focus MK2. 
Peugeot 207 2006-

650/430mm

ZESTAWY DEDYKOWANE | TYLNE BEZ RAMIENIA 
13.03 | 13.04

D14 
P/N: 01216

Ford Mondeo MK4, Opel Vivaro II 2014-, 
Renault Trafic II 2014-, 
Volvo C70 2006-, V40 2012-

650/480mm

D15 
P/N: 01219 

Citroen C4 2011-, DS4, 
Ford Galaxy III 2006-, S-max 2006-2014, 
Peugeot 308

700/650mm

Ford Focus MK3

725/725mm

D13 
P/N: 01329

R01 
Tylna bez ramienia  
Rear without arm
P/N: 01244

R02 
Tylna bez ramienia  
Rear without arm
P/N: 01245

R03 
Tylna bez ramienia  
Rear without arm
P/N: 01246

R04 
Tylna bez ramienia  
Rear without arm
P/N: 01247

Peugeot 307; Peugeot 206; Renault Megane; 
Laguna II; Scenic; Clio; Espace

350mm

VW Passat Variant

265mm

Ford Mondeo MK IV 2007;  
Volvo C70 Cabrio 2006

410mm

Peugeot 308

350mm
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RA10
P/N: 01229

RA11 
P/N: 01230

RA12 
P/N: 01231

RA01 
 P/N: 01221

RA05 
P/N: 01225

RA04 
P/N: 01224

RA03 
 P/N: 01223

RA02 
 P/N: 01222

RA06 
P/N: 01226

RA07 
P/N: 01243

RA08 
P/N: 01227

RA09  
P/N: 01228

Peugeot 307 HB

350mm

Opel Zafira A

400mm

Renault Megane, Scenic

350mm

VW POLO V (6R) (06/2009 - ... 

350mm

VW Polo V; VW POLO V 9N3 (04/2005-08/2009);
VW POLO IV 9N (10/2001-05/2005);
SEAT Ibiza (2011- ); SKODA Praktik (2007-2013);
SKODA Roomster (2006-2013)

350mm

Opel Astra II G HB

400mm

Peugeot 206 HB, Peugeot 106 
Citroen Saxo

350mm

Opel Zafira B

350mm

Opel Astra III H HB

300mm

 Opel Corsa C, Meriva, Combo

400mm

Renault Clio II

300mm

Toyota Yaris i FRANCE  
(w wersji francuskiej)

305mm

TYLNE Z RAMIENIEM 
13.05

13
WIPER BLADES
WYCIERACZKI SAMOCHODOWE
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REAR WITH ARM 
13.05

TYLNE Z RAMIENIEM 
13.05

RA22
P/N: 01241

RA23 
P/N: 01242

RA13
P/N: 01232

RA17 
P/N: 01236

RA16
P/N: 01235

RA15
P/N: 01234

RA14
P/N:01233

RA18 
P/N: 01237

RA19
P/N: 01238

RA20
P/N: 01239

RA21
P/N: 01240

Toyota Yaris i JAPAN (w wersji japońskiej)

305mm

Audi A4, B6 / B7

350mm

Audi A6 C6 Avant

350mm

Skoda Fabia I 2000-2008

370mm

Volkswagen Passat B5; B5FL - 2005;
VW Golf IV

300mm

Fiat Punto II

360mm

Fiat Bravo, Seicento, Stilo

330mm

Volkswagen Caddy; VW Transporter T5;  
VW Multivan

410mm

Citroen Xsara Picasso

405mm

Volkswagen Passat B6 2005-2010

285mm

Volkswagen Touran

410mm



74 ALCA | HEYNER   
13.06

ALCA SPECIAL

 280mm/11" P/N: AS101

 330mm/13" P/N: AS103

 350mm/14" P/N: AS104

 380mm/15" P/N: AS105

 400mm/16" P/N: AS106

 430mm/17" P/N: AS107

 450mm/18" P/N: AS108

 480mm/19" P/N: AS109

 500mm/20" P/N: AS110

 530mm/21" P/N: AS111

 560mm/22" P/N: AS112

 580mm/23" P/N: AS113

 600mm/24" P/N: AS114

650mm/26" P/N: AS114600

700mm/28" P/N: AS114800

ALCA TRUCK

TRUCK 560mm/22"  
mocowanie hak P/N: AT133

TRUCK 600mm/24" 
mocowanie hak P/N: AT134

TRUCK 650mm/26"  
mocowanie hak P/N: AT136

TRUCK 700mm/28"  
mocowanie hak P/N: AT138

TRUCK/BUS 750mm/30" 
mocowanie śruba P/N: AT140

TRUCK/BUS 900mm/35" 
mocowanie śruba P/N: AT142

TRUCK/BUS 1000mm/40"  
mocowanie śruba P/N: AT144

13
WIPER BLADES
WYCIERACZKI SAMOCHODOWE



75

ALCA | HEYNER   
13.06

ALCA | HEYNER   
13.06

HEYNER HYBRID

 350mm/14" P/N: AS024

 380mm/15" P/N: AS025

 400mm/16" P/N: AS026

 430mm/17" P/N: AS027

 450mm/18" P/N: AS028

 480mm/19" P/N: AS029

 500mm/20" P/N: AS030

 530mm/21" P/N: AS031

 560mm/22" P/N: AS032

 580mm/23" P/N: AS033

 600mm/24" P/N: AS034

 650mm/25" P/N: AS036

 700mm/28" P/N: AS038

 760mm/30" P/N: AS039

 810mm/32" P/N: AS039 200

ALCA SUPER FLAT

280mm/11" P/N: AS041

330mm/13" P/N: AS043

350mm/14" P/N: AS044

380mm/15" P/N: AS045

400mm/16" P/N: AS046

430mm/17" P/N: AS047

450mm/18" P/N: AS048

480mm/19" P/N: AS049

500mm/20" P/N: AS050

530mm/21" P/N: AS051

560mm/22" P/N: AS052

580mm/23" P/N: AS053

600mm/24" P/N: AS054

650mm/26" P/N: AS056
700mm/28" P/N: AS058
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BAJONETT LOCK T5 
blister 2 szt./pcs
P/N: AA300420

SIDE LOCK T2 
blister 2 szt./pcs
P/N: AA300120

PINCH TAB T4 
blister 2 szt./pcs
P/N: AA300320

FLAT TAB A6  
blister 2 szt./pcs
P/N: AA300620

CENTRAL LOCK A8  
blister 2 szt./pcs
P/N: AA300720

SLIM TOP T6 
blister 2 szt./pcs
P/N:  AA300520

TOP LOCK T3 
blister 2 szt./pcs
P/N: AA300220

13
WIPER BLADES
WYCIERACZKI SAMOCHODOWE

Gumka pióra wycieraczki AMiO 2 szt. 
Refill wiper blades AMiO 2 pcs

500mm/20" P/N: 01341
600mm/24" P/N: 01342
700mm/28" P/N: 01343

Gumka pióra wycieraczki Alca 2 szt. 
Refill wiper blades 2 pcs

500mm/20" P/N: AG117
600mm/24" P/N: AG119
700mm/28" P/N: AG131

GUMKI PIÓR WYCIERACZEK   
13.07



77APTECZKI 
14.01

14
SAFETY 
BEZPIECZEŃSTWO

Apteczka pierwszej pomocy
First aid kit
MINI B P/N: 01693

Apteczka pierwszej pomocy 
First aid kit
DIN 13167mini P/N: 01692

Zestaw COMBI PLUS  
Apteczka, trójkąt, kamizelka  
First aid kit, vest, warning triangle
P/N: COMBI PLUS

Apteczka pierwszej pomocy  
First aid kit
AS6 P/N: 01690

Apteczka pierwszej pomocy z ustnikiem  
First aid kit with the mouthpiece
DIN 13164  P/N: 01691

Apteczka B-Euro 8  
First aid kit 
P/N: G55780

Apteczka B-Euro 7 bogate wyposażenie  
First aid kit 
P/N: G07906

Kit includes:
- Bandage 5 cm x 4 m
- Bandage 10 cm x 4 m
- Elastic bandage 8 cm x 4 m
- Compress 5 cm x 5 cm
- Compress 10 cm x 10 cm
- Vinil gloves
- Adhesive strips 72 mm x 25 mm
- Adhesive strips 72 mm x 19 mm
- Thermal blanket
- Traiangular bandage 96 x 96 x136
- Mouthpiece
- Scissor
- First Aid Manual

Wyposażenie:
- Opaska dziana podtrzymująca 5 cm x 4 mb
- Opaska dziana podtrzymująca 10 cm x 4 mb
- Kompres jałowy 5 cm x 5 cm
- Rękawiczki winylowe niejałowe
- Plaster WF 72 mm x 25 mm
- Plaster WF 72 mm x 19 mm
- Koc ratunkowy
- Chusta trójkątna 96 x 96 x136
- Ustnik do sztucznego oddychania
- Nożyce pierwszej pomocy
- Kompres jałowy 10 cm x 10 cm
- Opaska elastyczna 8 cm x 4 m
-I nstrukcja pierwszej pomocy



78 KAMIZELKI | TRÓJKĄTY 
14.01

Kamizelka ostrzegawcza certyfikowana EN ISO 20471:2013
Safety vest certified  
SV-01 żółta / yellow P/N: 01734
SV-01 pomarańczowa / orange P/N: 01734

Kamizelka ostrzegawcza dziecięca  
Safety vest for kids  
EN ISO 1150:1999
SVK-03 P/N: 01736

Kamizelka ostrzegawcza dziecięca  
Safety vest for kids  
EN ISO 1150:1999
SVK-04 P/N: 01737

14
SAFETY 
BEZPIECZEŃSTWO

Opaska odblaskowa, samozaciskowa - żółta 
Reflective band - yellow
P/N: CC42253 

Opaska odblaskowa,  
samozaciskowa - pomarańczowa 
Reflective band - orange 
P/N: CC42735 

Zestaw odblaskowy - gadżety 
Reflective set- gadgets
P/N: 01618

Trójkąt ostrzegawczy
Safety triangle 
P/N: 01400RT

Trójkąt ostrzegawczy  -szeroki
Safety triangle - wide
P/N: 01400SZ

Trójkąt ostrzegawczy
Safety triangle 
WT-01 P/N: 01400
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14.02 | 14.03

Lejek metalowy krzywy, wąski  
Funnel metal crooked, narrow
P/N: 02001

Lejek metalowy prosty  
Funnel metal straight
P/N: 02004

Lejek metalowy prosty wąski  
Funnel metal straight, narrow
P/N: 02003

Lejek metalowy krzywy  
Funnel metal crooked 
P/N: 02002

Lejek paliwa 2 częściowy czarny  
Fuel funnel 2 partial black
P/N: 02005

Lejek paliwa skośny  
Funnel fuel - sidewise
P/N: T9102

FIRE EXTINGUISHERS | FUNNEL 
14.02

Gaśnica proszkowa z wieszakiem 
Powder fire extinguishers with wall fixer 
GP-1 BC P/N: OG60152

Gaśnica proszkowa  
Powder fire extinguishers
GP-1 BC P/N: OG60002

Gaśnica proszkowa z manometrem i wieszakiem
Powder fire extinguishers with presure gauge and wall fixing
ABC P/N: OG60179
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14.03

Rękawice robocze gumowane 
Working gloves 
P/N: 02047

Rękawice robocze  
Working gloves  
P/N: 02048

14
SAFETY 
BEZPIECZEŃSTWO

Lejek paliwa 3 częściowy czarny  
Fuel funnel 3 partial black
P/N: 02006

Lejek paliwa 4 częściowy czarny  
Fuel funnel 4 partial black
P/N: 02007

Kanister plastikowy  
Plastic canister
5L P/N: J0209
10L P/N: J1068
20L P/N: J0614

Kanister metalowy   
Metal canister
5L    P/N: F3077
10L  P/N: F3076
20L  P/N: F3075

Wąż do benzyny i oleju 1-warstwowy
Gasoline and oil hose 1-layer
ø 5mm /1mb  P/N: G07912
ø 6mm /1mb  P/N: G07913
ø 7mm /1mb  P/N: G07928
ø 8mm /1mb  P/N: G07914
ø 9mm /1mb  P/N: G07900
ø 10mm /1mb  P/N: G07915
ø 12mm /1mb  P/N: G07916
ø 14mm /1mb  P/N: G07917
ø 16mm /1mb  P/N: G07918

Wąż do benzyny i oleju zbrojony 3-warstwowy
Gasoline and oil hose reinforced 3-layer
ø 5mm /1mb  P/N: G07923
ø 6mm /1mb  P/N: G07924
ø 7mm /1mb  P/N: G07959
ø 8mm /1mb  P/N: G07925
ø 10mm /1mb  P/N: G07926
ø 12mm /1mb  P/N: G07927

Wąż do sprężonego powietrza zbrojony 3-warstwowy
Compressed air hose reinforced 3-layer
ø 6mm /1mb  P/N: G07919
ø 8mm /1mb  P/N: G07922
ø 10mm /1mb  P/N: G07948
ø 12mm /1mb  P/N: G07961

Wąż do paliwa gumowy zbrojony 3-warstwowy
Rubber fuel hose reinforced 3-layer
ø 4mm /1mb P/N: G07988
ø 5mm /1mb  P/N: G07995
ø 6,3mm /1mb P/N: G07989
ø 8mm /1mb P/N: G07990
ø 9,5mm /1mb P/N: G07991
ø 12,7mm /1mb P/N: G07992
ø 16mm /1mb P/N: G07993
ø 19mm /1mb P/N: G07994
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Alkomat jednorazowy certyfikowany 
Alcoholtest certified
P/N: 01160

Zaślepki pasów bezpieczeństwa  
Beep stoppers
P/N: 01514

Odstraszacz zwierzyny 
Animal repeller
LUX  P/N: SE01248

Odstraszacz zwierzyny 
Animal repelent
P/N: CC42948

POMPKI 
14.04

Pompka do płynów i powietrza 
Air and oil hand pump
P/N: CC42008

Pompka ręczna z manometrem
Hand pump with presure gauge
BETA  P/N: CC61184

Pompka nożna 1 cylinder 10 cm 
Foot pump single piston 10 cm
P/N: SE00375

Pompka nożna 2 cylindry 10 cm 
Foot pump double piston 10 cm
P/N: SE00376

PUMPS 
14.04

Zaślepki pasów bezpieczeństwa PLUS  
Beep stoppers PLUS
P/N: 02166

Taśma izolacyjna, czarna 
Black tape
19 mm, 1 szt./pcs  P/N: 01429
25 mm, 1 szt./pcs  P/N: 01430

Taśmy izolacyjne, kolorowe  
Color tapes
25 mm, 6 szt./pcs  P/N: CC61476

Taśma techniczna 
Technical tape
48mm / 10m  P/N: CC61659



82 LINY HOLOWNICZE | PASY TRANSPORTOWE 
14.05

Lina taśmowa 50mm z hakami 
Tow rope 50mm with hooks
7500kg / 5 m  P/N: 02013

Lina holownicza 50mm hak+ucho 
Tow rope 50mm hook+lug 
7500kg / 5 m  P/N: 02014

Lina holownicza 60mm z hakami 
Tow rope 60mm with hooks 
9000kg / 5m  P/N: 02015

Pas transportowy  
Ratched tie down
5m 350kg  P/N: 01723
5m 500kg  P/N: 01724

Pas z napinaczem 500kg 25mm 
Ratched tie down
4m P/N: 02027
5m P/N: 02028
6m P/N: 02029

Pas z napinaczem 2000kg 35mm 
Ratched tie down
4m P/N: 02023 
5m P/N: 02024
6m P/N: 02025
8m P/N: 02026

14
SAFETY 
BEZPIECZEŃSTWO

Lina holownicza elastyczna  
Elastic Tow Rope
DMC 1450-2500 kg P/N: G55703
DMC 2500-3500 kg P/N: G55706

Lina holownicza sznurowa "Titanium"  
High quality tow rope
DMC 2500 kg P/N: G07998

Lina holownicza elastyczna  
Elastic Tow Rope
ETW-2T / 4m   P/N: 01712

Lina holownicza  
Tow Rope 
2000kg / 4m P/N: 01281
3000kg / 4m P/N: 01033
5000kg / 4m P/N: 01034

Lina holownicza 35mm z hakami 
Tow rope 35mm with hooks
2500kg / 4 m P/N: 02009 
4500kg / 4 m  P/N: 02010

Lina taśmowa 35mm z hakami 
Tow rope 35mm with hooks
3000kg / 5 m  P/N: 02011
4500kg / 5 m  P/N: 02012
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Pas transportowy 5000kg 50mm 
Ratched tie down
6m  P/N: 02019
8m P/N: 02020
10m P/N: 02021
12m P/N: 02022

Pas do lawet 5000kg 50mm 
Car trailer tie down strap 5000kg 50mm
3m  P/N: 02018

Pas do lawet z szelką 5000kg 
50mm 
Car trailer tie down strap 
3m  P/N: 02017 

STOJAKI POKROWCE NA KOŁA 
14.06

Stojak na koła wkładane od boku 
4 pcs wheel hanger 
13" do 17"
P/N: 02231

WHEEL HANGERS
14.06

Pokrowiec na koło zapasowe  
Cover for spare wheel
A 50/13 cm P/N: 02033
B 55/15 cm P/N: 02034
C 60/18 cm P/N: 02035
D 65/20 cm P/N: 02036

Pokrowce na koła 
Covers for car wheels
4szt./pcs  P/N: i75555

Marker do opon biały 
Tyre marker white
P/N: i84724

Stojak na koła
4 pcs wheel hanger
P/N: 02230

Pokrowiec na akumulator  
Battery cover
A (22x20x18 cm) P/N: CC61638
B (25x20x18 cm) P/N: CC61639
C (29x20x18 cm) P/N: CC61640
D (36x20x18 cm) P/N: CC42190

Zestaw naprawczy do opon bezdętkowych  
Tubeless repair set
P/N: 01251
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15.01

Podnośnik Hydrauliczny butelkowy  20T 
Bottle hydraulic jack
P/N: 01702

Podnośnik hydrauliczny butelkowy 15T 
Bottle hydraulic jack
P/N: 01701

Podnośnik hydrauliczny butelkowy 2T 
Bottle hydraulic jack
P/N: 01270

Podnośnik hydrauliczny butelkowy 5T  
Bottle hydraulic jack
P/N: 01271

podstawa / base: 90mm x 80mm
długość dyszla / tube length: 270mm
waga / weight: 2,2kg
zakres podnoszenia / lift range: min: 148mm, max. 278mm

podstawa / base: 120mm x 120mm
długość dyszla / tube length: 390mm
waga / weight: 6,3kg
zakres podnoszenia / lift range: min: 210mm, max. 400mm

podstawa / base: 150mm x 150mm
długość dyszla / tube length: 400mm
waga / weight: 9,6kg
zakres podnoszenia / lift range: min: 235mm, max. 440mm

Podnośnik hydrauliczny niskoprofilowy 2,5T  
Hydraulic jack low profile
P/N: TA253N

waga / weight: 10,5kg
zakres podnoszenia / lift range: min: 95mm, max. 380mm

podstawa / base: 105mm x 105mm
długość dyszla / tube length: 330mm
waga / weight: 3,6kg
zakres podnoszenia / lift range: min: 185mm, max. 360mm

waga / weight: 8,5kg
zakres podnoszenia / lift range: min: 130mm, max. 330mm

Podnośnik hydrauliczny 2T 
Hydraulic jack
P/N: 01035

2000kg

2000kg 2500kg

12000kg

waga / weight: 2,2kg
zakres podnoszenia / lift range: min: 95mm, max. 380mm

Podnośnik trapezowy 1,5T  
Scissor jack
P/N: 01280

1500kg

20000kg

długość dyszla / tube length: 550mm
waga / weight: 7,8kg
zakres podnoszenia / lift range: min: 125mm, max. 225mm

Podnośnik hydrauliczny butelkowy niski dwutłokowy 10T 
Low profile hydraulic bottle jack
P/N: 3316

10000kg

5000kg

15
HYDRAULIC JACKS
PODNOŚNIKI HYDRAULICZNE
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16.01

Ciśnieniomierz metalowy 
Pressure guauge metal
PG-7,5 bar P/N: 01707

Ciśnieniomierz metalowy 
Pressure guage metal
PG-15 bar P/N: 01708

Tester napięcia metalowy  
Voltage metal tester 
6-24V
P/N: 01036

Tester płynu chłodzącego  
Coolant tester 
TEST-02 P/N: 01248

Tester napięcia 
Voltage metal tester 
6-24V
P/N: 01722

Tester elektrolitu  
Battery electrolyte tester
TEST-01 P/N: 01249

Klucz do kół typ L  
Whell wrench type L  
17mm
P/N: 01212

Pistolet z manometrem  
Air compressor gun with pressure gauge
P/N: 01279

Pistolet do przedmuchiwania z wężem 
Pneumatic air gun with hose
P/N: 02158

Pistolet do przedmuchiwania z wężem 
Pneumatic air gun with hose
P/N: 02159

Klucz do kół typ L  
Whell wrench type L  
19mm
P/N: 01213

16
TOOLS
NARZĘDZIA

Klucz do kół krzyżakowy  
4-Way cross  wrench type  
17mm-19mm-21mm-1/2"  
CWW-01 P/N: 01278

5m 13ATM5m 10ATM
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16.01

Klucz do kół krzyżakowy  
4-Way cross  wrench type 
17mm-19mm-21mm-23 mm  
CWW-02 P/N: 01391

Klucze “IMBUS” krótkie ramię  
Imbus hex keys, short arm  
125mm
P/N: 01041

Klucz do świec łamany 
Spark plug wrench flex 
16mm SPW-16 P/N: 01719
21mm SPW-21 P/N: 01720

Klucz do świec rurkowy 
Spark plug wrench tubular 
16mm P/N: G07940
21mm P/N: G07939

Klucz do świec rurkowy długi 280mm 
Spark plug wrench tubular long 280mm 
16mm P/N: G07934
21mm P/N: G07938

Klucze “TORX”, długie ramię  
Torx hex keys, long arm  
230mm
P/N: 01039

Klucze “IMBUS” długie ramię  
Imbus hex keys, long arm  
230mm
P/N: 01721

Klucze “TORX”, krótkie ramię  
Torx hex keys, short arm  
125mm
P/N: 01040

Klucz dynamometryczny 
Automatic torque wrench 
42-210 NM
P/N: i20807

Klucz dynamometryczny z nasadką 
Automatic torque wrench 
17/19 mm 42-210 NM
P/N: i20809

Teleskopowy klucz do kół  
Telescope whell wrench 
TWW-17/19mm
P/N: 01037

Teleskopowy klucz do kół  
Telescope whell wrench 
TWW-17/19mm, 21/23mm
P/N: 01038

16
TOOLS
NARZĘDZIA
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16.01

Klucz filtra oleju taśmowy 
Oil filter wrench belt
OILW-B P/N: 01717

Zestaw kluczy płasko-oczkowych 
Combination wrench
6-32 mm 
P/N: RT0100

Klucz filtra oleju łańcuchowy 
Oil filter wrench chain
OILW-C P/N: 01718

Klucz krzyżakowy gumowany 
Wheel wrench rubber coated
P/N: RT0017 

Zestaw kluczy płasko-oczkowych 
Combination wrench 
8-19 mm
P/N: RT0150

Zestaw kluczy płasko-oczkowych 
Combination wrench
6-22 mm
P/N: RT0200

Obejma ślimakowa 9mm 
Screw clamp 

8-16mm P/N: W2 8-16
12-22mm P/N: W2 12-22
16-27mm P/N: W2 16-27
20-32mm P/N: W2 20-32
25-40mm P/N: W2 25-40
32-50mm P/N: W2 32-50
40-60mm P/N: W2 40-60
50-70mm P/N: W2 50-70
60-80mm P/N: W2 60-80
70-90mm P/N: W2 70-90
80-100mm P/N: W2 80-100

Obejma clamp MINI CLIP 9mm 
Screw

6-8mm P/N: M007
7-9mm P/N: M008
8-10mm P/N: M009
9-11mm P/N: M010
10-12mm P/N: M011
11-13mm P/N: M012
12-14mm P/N: M013
13-15mm P/N: M014
14-16mm P/N: M015
15-17mm P/N: M016

Taśmy kablowe czarne  
Cable ties black 
100 szt./pcs

2,5x100mm P/N: 02150
2,5x150mm P/N: 02151
2,5x200mm P/N: 02152
3,6x150mm P/N: 02153
3,6x300mm P/N: 02154
4,8x200mm P/N: 02155
4,8x300mm P/N: 02156
4,8x350mm P/N: 02157

TOOLS 
16.01
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17.01

Master srebrny | silver

Size 13” 14” 15"
P/N: 11058 11070 11082

Luxury srebrny | silver

Size 13” 14” 15" 16"
P/N: 11067 11079 11091 11384

Crystal czarno srebrny  
silver black

Size 14” 15" 16"
P/N: 10038 10039 10040

Crystal srebrny | silver

Size 14” 15" 16"
P/N: 11640 11641 11699

Crystal czarno czerwony  
black & red 

Size 14” 15" 16"
P/N: 10293 10294 10295

17
HUBCAPS VERSACO
KOŁPAKI

Aviator Carbon RC

Size 14” 15" 16"
P/N: 10448 10449 10450

Esprit RC pierścień chromowany 
srebrny | ring chrome silver

Size 14” 15" 16"
P/N: 11528 11529 11530

Energy RC pierścień chromowany 
srebrny | ring chrome silver

Size 14” 15" 16"
P/N: 11634 11635 11636

GTX CARBON srebrny | silver

Size 14” 15" 16"
P/N: 10319 10320 10321

Rapide NC śruby chrom srebrny  
nuts chrome silver

Size 14” 15" 16"
P/N: 10113 10115 10114

GTX CARBON czarny | black

Size 14” 15" 16"
P/N: 10323 10324 10325

Active RC pierścień chromowany srebrny 
ring chrome silver

Size 14” 15" 16"
P/N: 11532 11533 11534
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Victory srebrny | silver

Size 13” 14” 15"
P/N: 11061 11073 11085

Smart srebrny | silver

Size 13” 14” 15"
P/N: 11062 11074 11086

Spark srebrny | silver

Size 13” 14” 15" 16" 17" 
P/N: 11060 11072 11084 11386 11638

Trend RC pierścień chromowany srebrny 
ring chrome silver

Size 14” 15" 16"
P/N: 11722 11744 11745

Trend srebrny i czarny 
silver&black

Size 13” 14” 15" 16"
P/N: 11700 11701 11702 11703

KOŁPAKI
17.01

Royal RC czarny, pierścień chromowany  
black ring chrome

Size 14” 15" 16"
P/N: 11304 11305 11306

Royal RC pierścień chromowany  
srebrny | ring chrome silver

Size 14” 15" 16"
P/N: 11552 11553 11554

Vector RC srebrny | silver

Size 14” 15" 16"
P/N: 10602 10603 10604

Vector RC srebrno czarny | silver & black

Size 14” 15" 16"
P/N: 10498 10499 10500

Stratos RC pierścień chromowany 
srebrny | ring chrome silver

Size 14” 15" 16"
P/N: 11822 11823 11824

Rapide srebrno czarny 
Silver & Black

Size 14” 15" 16"
P/N: 10297 10298 10299

Rapide srebrno czarny, chrom śruby 
Silver & Black, chrome screws

Size 14” 15" 16"
P/N: 10058 10059 10060

HUBCAPS 
17.01



90 RAMKI TABLICY REJESTRACYJNEJ 
18.01

Ramka do mocowania tablic rejestracyjnych – czarna luzem 
License Plate Frame – black 
P/N: 01162 LUZ

Ramka do mocowania tablic rejestracyjnych – srebrna z obwódką 
License Plate Frame – silver
P/N: 01163

Ramka do mocowania tablic rejestracyjnych – chrom
License Plate Frame – chrome
P/N: 01164

Ramka do mocowania tablic rejestracyjnych – karbon 
License Plate Frame – carbon 
P/N: 01165

Ramka do mocowania tablic rejestracyjnych – czarna  
 – pakowana w worek z zawieszką i kolorową naklejką
License Plate Frame - BLACK
P/N: 01162

Ramka do mocowania tablic rejestracyjnych – srebrna metalizowana 
License Plate Frame – silver metalic
P/N: 01170

18
OUTDOOR EQUIPMENT
WYPOSAŻENIE ZEWNĘTRZNE

Ramka do mocowania tablic rejestracyjnych z hydrografiką  
CARBON
P/N: 01643

Ramka do mocowania tablic rejestracyjnych czarna metalizowana 
License Plate Frame – black metalic
P/N: 01644
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18.01

Ramka do mocowania tablic rejestracyjnych – motor, czarna  
Licence plate frame – motorcycle, black 
P/N: 01166

Ramka do mocowania tablic rejestracyjnych – mała (USA), czarna  
Licence plate frame – small, black 
P/N: 21008

Ramka do mocowania tablic rejestracyjnych – motor  
(metalizowana w worku z zawieszką) 
Licence plate frame – motorcycle, metalic 
P/N: 01167

Ramka do mocowania tablic rejestracyjnych – mała (USA), chrom 
Licence plate frame – small, chrome
P/N: 21009

Ramka do mocowania tablic rejestracyjnych – motorower,  
(metalizowana w worku z zawieszką) 
Licence plate frame – scooter metalic
P/N: 01168

Ramka do mocowania tablic rejestracyjnych – motorower, czarna  
Licence plate frame – scooter black
P/N: 01169

Ramka tablicy rejestracyjnej ze stali nierdzewnej LPF 001  
Stainless steel licence plate frame
P/N: 01300

Ramka tablicy rejestracyjnej ze stali nierdzewnej – carbon 
Stainless steel licence plate frame CARBON painting
P/N: 01120

LICENCE PLATE FRAME 
18.01



92 PLANDEKI I POKROWCE 
18.02

PLANDEKI ALUMINIOWE PODSZYTE BAWEŁNĄ
Car cover aluminum film with cotton

M – 430x165x120cm 
P/N: 01110

XL – 530x180x120cm 
P/N: 01112

L – 80x180x120cm 
P/N: 01111

ALFA ROMEO: 159
AUDI: A4
BMW: Seria 5 (E60, E34, E39)
CHEVROLET: Cruze
CITROEN: C5, Xantia
DAEWOO: Espero
FIAT: Linea
FORD: Mondeo
HONDA: Accord
HYUNDAI: Elantra, Sonata, i40
LANCIA: Kappa
MAZDA: CX-5, 6-I,II gen, 626
MERCEDES: Klasa C W203, Klasa E 
W211
MITSUBISHI: Galant
NISSAN: Primera
OPEL: Insignia, Signum, Vectra
PEUGEOT: 406, 407
RENAULT: Fluence, Laguna
ROVER: 75
SEAT: Exeo
SKODA: Octavia, Superb
SUZUKI: Kizashi
TOYOTA: Avensis, Corolla X
VOLKSWAGEN: Jetta, Passat
VOLVO: V50, C70, S60, S70, 960

ALFA ROMEO: 33, 145, 147
AUDI: A3
BMW: seria 1(E81,E87,) seria 3 (E36)
CHEVROLET: Lacetti
CITROEN: C4, ZX, Xsara
DACIA: Nova, SupeRNova, Sandero, 
Solenza, Logan
DAEWOO: Lanos,Nexia, Nubira
FIAT: Brava, Bravo, Marea, Palio, Punto 
Grande, Sedici, Siena, Stilo, Tipo
FORD: Escort, Focus
HONDA: Civic, City, CR-V
HYUNDAI: Accent, Excel, Pony, i20, i30, 
ix20, i30, ix35
KIA: Cee”d, Cerato, Soul, Venga, Rio
LADA: Kalina
LANCIA: Dedra, Delta, Lybra
MAZDA: 3, 323
MERCEDES: Klasa B W245
MITSUBISHI: Carisma, Lancer
NISSAN: Almera, Note, Tiida,350z,370z
OPEL: Astra Classic, Astra, Kadett, 
Meriva, Tigra
PEUGEOT: 207, 208, 306, 307, 308
RENAULT: 19, Megane, Thalia
ROVER: 45, 400
SEAT: Altea, Cordoba, Leon, Toledo
SKODA: Roomster, Fabia kombi
SUZUKI: Liana, Sx4
TOYOTA: Auris, Corolla, Prius,Yaris III
VOLKSWAGEN: Bora, Golf, Golf Plus
VOLVO: C30, S40

CHEVROLET: Aveo, Spark
CITROEN: C2 , C3,  AX , Saxo
DAEWOO: Matiz, Kalos
DAIHASTU: Charade
FIAT: Uno, Panda, Punto, Idea,
FORD: Fiesta, Fusion, Ka
HONDA: City, Jazz
HYUNDAI: i10, Atos, Atos Prime, 
Getz
KIA:  Picanto
LADA: Samara
LANCIA: Ypsilon
MAZDA: 2, 121
MERCEDES: Klasa A
MITSUBISHI:  Colt
NISSAN: Micra
OPEL:  Agila , Corsa
PEUGEOT: 106, 205, 206, 1007
RENAULT:  Modus, Twingo, Clio
ROVER: Mini, 25, 200
SEAT: Arosa, Ibiza
SKODA:  Favorit,  Fabia, Felicja
SUBARU: Justy

6 odblaskowych pasów  
naszytych na plandekę poprawia jej widoczność w nocy
Car cover is visible during the night because of 6 reflective strips

Warstwa wewnętrzna: wykonana jest z miękkiej 
bawełny, która chroni lakier przed zarysowaniem

Inside coating: It is made of soft cotton 
which protect car paint from scratches.

Materiał: 120g/m2 pokryty filmem odblaskowym, 
który doskonale odbija promienie słoneczne

Material: 120g/m2 covered by reflective coating  which 
perfectly reflect sun light.
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L SUV/VAN – 480x185x145cm 
P/N: 01113

Audi Q7
BMW X5, X6
Chrysler Grand Voyager, Pacifica Fiat 
Ulysse
Ford Galaxy, Ranger Infiniti QX 70
Jeep Cherokee, Wrangler Unlimit
Land Rover Discovery, Freelander,
Range Rover
Mercedes GL, ML
Mitsubishi Pajero IV (5drzwiowy)
Nissan Navara III, Patrol IV, Murano
Opel Antara
Porsche Cayenne,Macan
Renault Espace, Kangoo III
Skoda Kodiaq
Subaru Tribeca
Toyota Hilux, Land Cruiser
VW Amarok, Sharan, Touareg
Volvo XC90

Audi Q3, Q5
BMW X1, X3
Chevrolet Orlando, Captiva, PT Cruiser
Citroen Berlingo, Xsara Picasso, Cactus
Dacia Dokker, Duster, Lodgy
Fiat Doblo, Sedici, Freemont
Ford C Max, S Max, Kuga
Honda CR-V, C-HR
Hyundai ix35, Santa Fe, Tucson Infiniti 
FX
Jeep Compass, Wrangler Terenowy, 
Liberty, Patriot
Kia Carens, Sorento, Sportage, Evoque
Lancia Phedra
Mazda CX5, 5
Mercedes B klasa
Mitsubishi ASX, Outlander, Pajero IV 
(3drzwiowy)
Nissan Qashqai, X Trail I, X Trail II
Opel Meriva II, Zafira II
Peugeot 3008, 5008
Renault Scenic II, Captur
Seat Altea
Skoda Yeti
Subaru Forester
Toyota Verso, Rav 4 III
VW Tiguan, Touran
Volvo XC 60

XL SUV/VAN  – 80x180x120cm 
P/N: 01114

Posiada zamek błyskawiczny  
od strony kierowcy umożliwiający 

dostęp  do samochodu  
bez zdejmowania plandeki

It has zip from driver side which 
guaranty easy access to car  

without taking off full car cover.

Zapakowana w wygodną torbę z uchwytem >>
Car cover is packed in handy bag with handle

Wysokiej jakości plandeka odporna na warunki atmosferyczne, 
może być używana zarówno w zimie jak i w lecie

High quality car cover protect from changing weather conditions. It is 
suitable to use in any time of year. 

PLANDEKI I POKROWCE 
18.02

CAR COVERS 
18.02



94 POKROWCE | BŁOTOCHRONY 
18.02

Pokrowiec ochronny na błotnik  
Protective cover front fender   
Strong P/N: 02038

Pokrowiec ochronny na błotnik
Protective cover front fender  
Strong Plus P/N: 02039

Błotochrony (chlapacze) PRZÓD 2 szt. 
Universal mud flaps front 2 pcs
Model 1 P/N: R4001

Błotochrony (chlapacze) TYŁ 2 szt.
Universal mud flaps rear 2 pcs 
Model 2 P/N: R4002

Błotochrony (chlapacze) TYŁ/PRZÓD 2 szt.
Universal mud flaps front/rear 2 pcs  
Model 3 P/N: R4861_3

Błotochrony (chlapacze) TYŁ KRÓTKIE 2 szt. 
Universal mud flaps rear short 2 pcs 
Model 4 P/N: R4861_4

18
OUTDOOR EQUIPMENT
WYPOSAŻENIE ZEWNĘTRZNE

Pokrowiec ochronny na motocykl 
Motorcycle cover
L      P/N: 02043
XL    P/N: 02044

Półplandeka samochodowa LATO/ZIMA 
Half size car cover
"Sedan" XL P/N: CP58138

Pokrowiec ochronny serwisowy  
Protective service cover
P/N: 02046

Półplandeka samochodowa LATO/ZIMA 
Half size car cover
"Sedan" L P/N: CP58137



95KORKI WLEWU PALIWA 
18.03

Błotochrony (chlapacze) PRZÓD 2 szt. 
Universal mud flaps front 2 pcs
Model 1 P/N: R4001

Błotochrony (chlapacze) TYŁ KRÓTKIE 2 szt. 
Universal mud flaps rear short 2 pcs 
Model 4 P/N: R4861_4

Listwa rantowa, chrom 
Chrome per window
20m 
P/N: CC42584

Korek wlewu gazu  
Fuel cap
M8 P/N: 01752
M10 P/N: 01753
M14 P/N: 01752

Korek wlewu paliwa  
Fuel cap
P/N: 01008

Osłona kuli haka  
Towball cover
P/N: 01215

Odbojniki na drzwi, pomarańczowe
Door baffles, orange 
2szt./2 pcs
P/N: CC42962

Aluminiowe nakrętki na wentyle 4 szt. 
Aluminium valve cap 4 pcs
srebrne / silver P/N: 02236
czarne / black  P/N: 02237
czerwone / red  P/N: 02238
niebieskie / blue  P/N: 02239

Symulator rury wydechowej Turbo
Turbo sound simulator 
P/N: 02228

Taśma, odbojnik na rant drzwi
Car door guard tape
U8 x 130cm P/N: 02233

FUEL CAPS 
18.03

Nasadki na śruby - chrom 
Caps for bolts - chrome
17mm P/N: G21300
19mm P/N: G21304
21mm P/N: G21308

Nasadki na śruby - czarne 
Caps for bolts - black
17mm P/N: G21301
19mm P/N: G21305
21mm P/N: G21309

Nasadki na śruby - zielone 
Caps for bolts - green
17mm P/N: G21303
19mm P/N: G21307

Nasadki na śruby - czerwone 
Caps for bolts - red
17mm P/N: G21302
19mm P/N: G21306



96 KOŃCÓWKI UKŁADU WYDECHOWEGO ZE STALI NIERDZEWNEJ 
19.01

19
EXHAUST SYSTEMS ELEMENTS 
ELEMENTY UKŁADU WYDECHOWEGO

MT 008 
P/N: 01308

230 mm

61 mm74 mm 74 mm

165 mm

74 mm
(36-54)

MT 005 
P/N: 01305

108 mm

66 mm 162 mm

60 mm

60 mm

(35-46)

MT 006 
P/N: 01306

82 mm 82 mm155 mm

(42-67)72 mm

MT 007 
P/N: 01307

150 mm

120 mm90 mm 78 mm

(48-65)

MT 001
P/N: 01301

60 mm

148 mm

210 mm 60 mm

(35-52)

MT 001B
P/N: 02195

60 mm

148 mm

210 mm 60 mm

(35-52)

MT 002
P/N: 01302

51 mm

30 mm

155 mm

143 mm 54 mm

(30-45)

MT 003
P/N: 01303

146 mm

130 mm87 mm

65 mm

52 mm

(30-42)

MT 004
P/N: 01304

63mm

130mm

63mm 215mm

130mm

215mm

60mm

(35-50)

MT 007C
P/N: 01117

150 mm

120 mm90 mm 78 mm

(48-65)

MT 004B
P/N: 02194

63mm

130mm

63mm 215mm

130mm

215mm

60mm

(35-50)

MT 007BC
P/N: 02193

150 mm

120 mm90 mm 78 mm

(48-65)
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MT 010 
P/N: 01310

230 mm

214 mm85 mm 85 mm

67 mm

178 mm

56 mm

(38-48)

MT 009
P/N: 01309

51 mm

31 mm

54 mm

(31-45)

156 mm

MT 011
P/N: 01311

149 mm

129 mm63 mm 54 mm

(32-44)

MUFFLER TAILS STAINLESS STEEL 
19.01

KOŃCÓWKI UKŁADU WYDECHOWEGO ZE STALI NIERDZEWNEJ 
19.01

MT 014 
P/N: 01314

117 mm

180 mm

63 mm

(33-55)

145 mm

MT 015 
P/N: 01315

180 mm

51 mm160 mm

81 mm

66 mm (30-48)

MT 016C
P/N: 01316

(35-50)

57 mm115 mm76 mm

145 mm

MT 017B 
P/N: 01317

63 mm76 mm

(43-62)

130 mm

100 mm

MT 018 
P/N: 01318

204 mm 75 mm102 mm

(50-65)

MT 018BC 
P/N: 02196

204 mm 75 mm102 mm

(50-65)

MT 019BLC 
P/N: 02191

122 mm

68 mm

152 mm

168 mm

56 mm

(33-50)

MT 019BC 
P/N: 02192

122 mm

68 mm

152 mm

168 mm

56 mm

(33-50)

MT 019 
P/N: 02190

122 mm

68 mm

152 mm

168 mm

56 mm

(33-50)



98 FILTRY POWIETRZA 
19.02

AF-Carbon Filtr powietrza karbonowy  
Air Filter
P/N: 01713

AF-Chrome Filtr powietrza chromowany  
Air Filter
P/N: 01282

AF-Red  Filtr powietrza czerwony  
Air Filter 
P/N: 01042

19
EXHAUST SYSTEMS ELEMENTS 
ELEMENTY UKŁADU WYDECHOWEGO



99UCHWYTY TELEFONICZNE  
20.01

Uchwyt do tabletu na zagłówek
Tablet holder, headrest
P/N: CC61282

Uchwyt telefonu  
Phone holder 
HOLD-03 P/N: 01250

Uchwyt magnetyczny na kratkę   
Magnetic phone holder 
HOLD-1   P/N: 01043

Uchwyt do telefonu  
Phone holder 
HOLD-5   P/N: 01751

Uchwyt magnetyczny na kratkę 
Magnetic phone holder 
HOLD-2   P/N: 01704

Uchwyt telefonu  
Phone Holder
HOLD-4 P/N: 01705

Uchwyt magnetyczny z przyssawką krótki 
Magnetic holder with sucker short
HOLD-6   P/N: 02052

20
INTERIOR FITTINGS
WYPOSAŻENIE WEWNĘTRZNE

Uchwyt magnetyczny przyklejany
Magnetic holder with tape
HOLD-8   P/N: 02054 

Uchwyt magnetycznyz przyssawką długi 
Magnetic holder with sucker long
HOLD-7   P/N: 02053 

Uchwyt automatyczny z ładowarką indukcyjną
Automatic holder with wireless charger
PHW-01 P/N: 02160

Uchwyt automatyczny z ładowarką indukcyjną
Automatic holder with wireless charger
PHW-02 P/N: 02161



100 ORGANIZERY 
20.02

Organizer do bagażnika, duży 
Trunk organizer, big
50x25x18 cm
P/N: SE00760

Osłona tyłu fotela  
Car seat back protector
45x60cm
P/N: 01122

Organizer do bagażnika, mały 
Trunk organizer, small
28x30x12 cm
P/N: SE00738

Organizer na fotel  
Car seat organizer 
60x41 cm
P/N: 01519

Organizator tylnego siedzenia z tabletem  
Backseat organizer with tablet 
43x53cm
P/N: 01121

Organizer do bagażnika 
Car trunk organizer
55x31x30cm
P/N: 01118

Podłokietnik uniwersalny, czarny 
Car armrest console, black
P/N: CC42957

Podłokietnik uniwersalny, uchylny, czarny 
Tilt car armrest, black
P/N: CC42971

20
INTERIOR FITTINGS
WYPOSAŻENIE WEWNĘTRZNE

Mata antypoślizgowa  
Non-slip Mat black 
19x22cm 
NSM-01 P/N: 01725

Podkładka antypoślizgowa czarna  
Non-slip Mat black 
8,5x14,5cm 
NSM-02 P/N: 01726

Podkładka antypoślizgowa czarna głęboka 
Non-slip Mat black deep 
10x15,5cm
NSM-04 P/N: 01044
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Wieszak samochodowy, czarny 
Car hanger, black 
P/N: CC42608

ORGANIZERY | MOCOWANIE BAGAŻU 
20.02 | 20.03

Linki elastyczne  
Elastic rope
BSTRAP-02  2x80cm P/N: 01147
BSTRAP-03  2x100cm P/N: 01148
BSTRAP-04  2x120cm P/N: 701149
BSTRAP-05  2x150cm P/N: 01150
BSTRAP-06  2x200cm P/N: 01151

Linka elastyczna  
Elastic rope
BSTRAP-07 100cm   P/N: 01152
BSTRAP-08 150cm   P/N: 01153

Linka elastyczna  
Elastic rope
BSTRAP-09  60cm  P/N: 01154
BSTRAP-10   90cm  P/N:  01155

Linka elastyczna 8-ramienna 
Elastic rope spider 8-arm
BSTRAP-01 60cm  P/N: 01146

Uchwyt na napoje, uniwersalny 
Universal drink holder
P/N: 02162

ORGANIZERS
20.02

Klipsy na pasy bezpieczeństwa  
Car seat belt Clip
P/N: 02229

Wieszaki na zagłowek fotela
Car headrest hooks
P/N: 02167

Smycz samochodowa
Pet harness 
P/N: 02232

Uchwyt organizer do kabli 3szt.
Cable organizer 3pcs 
P/N: 02234

Popielniczka plastikowa 
Car universal ashtray 
P/N: 02168

Boczna kieszeń na drobiazgi 
Console side pocket
35x11x4cm
P/N: 01115



102 GAŁKI ZMIANY BIEGÓW
20.04

20
INTERIOR FITTINGS
WYPOSAŻENIE WEWNĘTRZNE

Gałka zmiany biegów
Gear shift knob 
GSK01 P/N: 01344

Gałka zmiany biegów
Gear shift knob  
GSK02 P/N: 01345

Gałka zmiany biegów
Gear shift knob 
GSK03 P/N: 01346

Gałka zmiany biegów
Gear shift knob 
GSK04 P/N: 01347

Gałka zmiany biegów
Gear shift knob 
GSK05 P/N: 01348

Gałka zmiany biegów
Gear shift knob   
GSK07 P/N: 01350

Siatka do mocowania bagażu podwójna  
Cargo net double
100x40cm  P/N: 02148

Siatka do mocowania bagażu  
Cargo net
100x40cm  P/N: 02149

Siatka do mocowania bagażu  
Cargo net
CNET-01     70x90cm P/N: 01272
CNET-02   120x80cm P/N: 01273

Organizer, siatka pomiędzy fotele
Car seat organizer 
P/N: CC61672
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Gałka zmiany biegów
Gear shift knob 
GSK11 P/N: 01354

Kula na kierownicę, łamana czarna  
Steering wheel knob, folding, black
P/N: CC42263

Kula na kierownicę, prosta, czarna 
Steering wheel knob, black
P/N: CC42252

Kula na kierownicę, prosta, srebrna 
Steering wheel knob, silver
P/N: CC42262

Kula na kierownicę, łamana srebrna
Steering wheel knob, folding, silver 
P/N: CC42235

Mieszek eko-skóra czarny
Cover eco-leather black
P/N: 01760

Gałka skórzana, czarne nici 
Gear shift knob leather, black yarn
P/N: 01755

Mieszek skórzany z opaską
Cover leather with adjuste belt
P/N: 01759

Mieszek skórzany czarne nici 
Cover leather black yarn
P/N: 01758

Gałka podnoszona skórzana, czarne nici
Knob reverse raised leather, black yarn
P/N: 01757

Gałka skórzana, czerwone nici 
Gear shift knob  leather, red yarn
P/N: 01756

GEAR SHIFT KNOBS 
20.04

GAŁKI ZMIANY BIEGÓW
20.04
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20
INTERIOR FITTINGS
WYPOSAŻENIE WEWNĘTRZNE

POKROWCE NA KIEROWNICE 
20.05

SWC-02
M P/N: 01357

SWC-01
M P/N: 01355

SWC-03 
M P/N: 01358

SWC-04
M P/N: 01359

SWC-05
M P/N: 01360

SWC-06
M P/N: 01361

SWC-07 
M P/N: 01362

SWC-08
M P/N: 01363
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STEERING WHEEL COVERS 
20.05

POKROWCE NA KIEROWNICE 
20.05

SWC-11 SWC-13

SWC-15

SWC-17

SWC-14

SWC-16

SWC-09 SWC-10
S    P/N: 01364
M  P/N: 01365
L    P/N: 01366
XL P/N: 01367

M  P/N: 01368

M  P/N: 01376

M  P/N: 01380

M  P/N: 01694

M  P/N: 01369

S    P/N: 01377  
M  P/N: 01378

M   P/N: 01382  
L  P/N:   01383
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20
INTERIOR FITTINGS
WYPOSAŻENIE WEWNĘTRZNE

POKROWCE NA KIEROWNICE 
20.05

37-39/92mm        P/N: 01761
41-43/92mm     P/N: 01762
43-45/92mm     P/N: 01763

SWC-19

Skóra naturalna 
Natural leather 

SWC-18

SWC-20 SWC-21

Pokrowiec skórzany sznurowany 
Natural leather laced

Skóra naturalna pikowana 
Natural leather quilted 

S                P/N: 01764
M           P/N: 01765
L              P/N: 01767
XL           P/N: 01768 
XXL        P/N: 01769
XXXL     P/N: 01770
XXXXL  P/N: 01771

M  P/N: 01695

M  P/N: 01697

M  P/N: 01696

M  P/N: 01698

M  P/N: 01766
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Pokrowiec ochronny z ortalionu  
Protective seat cover polyamide
Durable P/N: 02042

Porto Pokrowiec ochronny na fotel  
Protective seat cover
P/N: 02040

Pokrowiec ochronny z eko-skóry  
Protective seat cover eco-leather
Forta P/N: 02041

Mata na fotel koralikowa, długa, biała 
Seat mat, long, white
P/N: 01124

Mata na fotel koralikowa szara 
Seat mats 
CSM-01-Gray P/N: 01385

Mata na fotel koralikowa czarna 
Seat mats  
CSM-01-Black P/N: 01386

Mata na fotel koralikowa, długa, czarna 
Seat mat, long, black
P/N: 01123

Mata na fotel, podgrzewana 
Heated Seat Mat 
12V
P/N: CC61676

Osłona tyłu fotela  
Back seat protector
 P/N: 02016

Pokrowiec ochronny do przewozu psa  
Pet car seat cover 
"Husky" P/N: 02037

Pokrowiec ochronny na tylną kanapę 
Protective cover - back seat
P/N: 02045

Pokrowce "Koszulki" bawełniane 2 szt.
Cotton seat covers "Shirts" 2pcs 
czerwone / red  P/N: SE87018
niebieskie / blue  P/N: SE87014
czarne / black  P/N: SE87266
szare / grey  P/N: SE87015

SEAT COVERS  
20.05

POKROWCE NA FOTELE 
20.06
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Fotelik siedzisko CARS 15-36KG
Kids car seat 
P/N: S9701

Fotelik siedzisko MINNIE 15-36KG
Kids car seat
P/N: S9706

Fotelik siedzisko STAR WARS BB8 15-36KG
Kids car seat
P/N: S9716

Fotelik siedzisko PRINCESS 15-36KG
Kids car seat
P/N: S9708

Fotelik siedzisko MICKEY 15-36KG
Kids car seat
P/N: S9705

Fotelik siedzisko STAR WARS 15-36KG
Kids car seat
P/N: S9713

Fotelik siedzisko CARS 15-36KG
Kids car seat
P/N: S9714

Fotelik siedzisko FROZEN 15-36KG
Kids car seat
P/N: S9717

Fotelik siedzisko JUNIOR GR 2,3 (15-36 KG)  
Kids car seat
P/N: SE87005

20
INTERIOR FITTINGS
WYPOSAŻENIE WEWNĘTRZNE

FOTELIKI SIEDZISKA 
20.07
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Osłona na fotel MICKEY 
Back seat protector
P/N: S9502

Osłona na fotel FROZEN 
Back seat protector
P/N: S9501

Osłona na fotel KUBUŚ 
Back seat protector
P/N: S9505

Osłona na fotel MINNIE 
Back seat protector
P/N: S9503

Osłona na fotel CARS 
Back seat protector
P/N: S9500

Osłona na fotel SOFIA 
Back seat protector
P/N: S9506

Osłona na fotel STAR WARS 
Back seat protector
P/N: S9507

BACK SEAT PROTECTOR
20.07

OSŁONY NA FOTELE 
20.08
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Zasłonki Boczne 2 szt. 
Sundshades 2 pcs  
KSIĘŻNICZKI 44x35cm
P/N: S9304

Zasłonki Boczne 2 szt. 
Sundshades 2 pcs 
FROZEN 44x35cm
P/N: S9301

Zasłonki Boczne 2 szt. 
Sundshades 2 pcs  
KUBUŚ PUCHATEK 44x35cm
P/N: S9305

Zasłonki Boczne 2 szt. 
Sundshades 2 pcs 
44x35cm FROZEN
P/N: S9312

Zasłonki Boczne 2 szt. 
Sundshades 2 pcs  
MINNIE 44x35cm
P/N: S9303

Zasłonki Boczne 2 szt. 
Sundshades 2 pcs 
SOFIA 44x35cm
P/N: S9306

Roleta przeciwsłoneczna 1 szt.  
Roller sunshade 1 pcs  
FROZEN 36x45cm
P/N: S9308

Roleta przeciwsłoneczna 1 szt.  
Roller sunshade 1 pcs  
CARS 36x45cm 
P/N: S9307

Roleta przeciwsłoneczna 1 szt.  
Roller sunshade 1 pcs  
MINNIE 36x45cm 
P/N: S9309

Roleta przeciwsłoneczna 1 szt.  
Roller sunshade 1 pcs  
MICKEY 36x45cm 
P/N: S9310

21
COVERS AND FOILS
OSŁONY I FOLIE

Zasłonki Boczne 2 szt. 
Sundshades 2 pcs  
CARS 3 44x35cm
P/N: S9311

Zasłonki Boczne 2 szt. 
Sundshades 2 pcs  
CARS 44x35cm
P/N: S9300

OSŁONY PRZECIWSŁONECZNE 
21.01
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Zasłonki Boczne 2 szt. 
Sundshades 2 pcs 
MICKEY 44x35cm
P/N: S9313

Zasłonki Boczne 2 szt. 
Sundshades 2 pcs
FROZEN 44x35cm
P/N: S9317

Zasłonki Boczne 2 szt. 
Sundshades 2 pcs  
STAR WARS BB8 44x35cm
P/N: S9315

Zasłonki Boczne 2 szt. 
Sundshades 2 pcs
STAR WARS FIRST ORDER 44x35cm
P/N: S9316

Zasłonki Boczne 2 szt. 
Sundshades 2 pcs
MINNIE 44x35cm
P/N: S9314

Tabliczka "BABY ON BOAR"  CARS 
Sign
P/N: S9610

Tabliczka "BABY ON BOARD" FROZEN 
Sign 
P/N: S9611

Zasłonki Boczne 2 szt. 
Sundshades 2 pcs  
MICKEY 44x35cm
P/N: S9302

SUNDSHADES  
20.01

OSŁONY PRZECIWSŁONECZNE 
21.01
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21
COVERS AND FOILS
OSŁONY I FOLIE

OSŁONY PRZECIWSŁONECZNE 
21.01

black / czarne 44x38cm P/N: 01537
materiał / material: nylon mesh

Osłony przeciwsłoneczne boczne, 2 szt. 
Sun blinds, 2 pcs

srebrna / silver 130x60cm P/N: 01536
srebrna / silver 145x70cm P/N: 01535
srebrna / silver 150x80cm P/N: 01534
materiał / material: EPE foam

Osłona przedniej szyby  
Front glass cover

srebrna / silver 130x60cm P/N: 01531
srebrna / silver 145x70cm P/N: 01532
srebrna / silver 150x80cm P/N: 01533
materiał / material: PE Bubble

Osłona przeciwsłoneczna  
Sun glass cover

Osłona przedniej szyby uniwersalna LATO/ZIMA  
Cover universal SUMMER/WINTER

srebrna / silver 150x70cm P/N: 01389
srebrna / silver  175x90cm P/N: 01390
materiał / material: EPE foam

Osłona przeciwszronowa  
Antifrost windscreen cover

czarna / black 156x70cm P/N: 01515
czarna / black 175x90cm P/N: 01516
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SOLAR WINDOW FILMS 
21.02

FOLIE DO SZYB 
21.02

super ciemna czerń 5% 
super dark black 0,50x3m P/N: 01653
super ciemna czerń 5% 
super dark black 0,75x3m P/N: 01657
ciemny czarny 15% 
dark black 0,50x3m P/N: 01652
ciemny czarny 15% 
dark black 0,75x3m P/N: 01656
czarny 30% 
black 0,50x3m P/N: 01651
czarny 30% 
black 0,75x3m P/N: 01655
jasny czarny 60% 
light black 0,50x3m P/N: 01650
jasny czarny 60% 
light black 0,75x3m P/N: 01654

  

Folie do przyciemniania szyb  
Solar window films

Pojemność (ilość opakowań) 
Capacity (film box pcs) 96

Wymiary (szer, gł, wysokość całkowita z produktem)
Dimensions (width, depth, height with the product) 65 x 44x 102cm

Ekspozytor na folie do przyciemniania szyb
Display for solar window films
P/N: 02106

srebrny ciemny 15% 
dark silver 0,50x3m P/N: 01658
srebrny ciemny 15% 
dark silver 0,75x3m P/N: 01659

% - przepuszczalność światła
      light transmission
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Do tapicerki materiałowej
Textile upholstery wipes 
truskawka / strawberry
P/N: E0419

Do plastików
For plastic wipes 
owoce leśne / forest fruits
P/N: E0420

Do kokpitu nabłyszcząjace
Cocpit wipes gloss  
pomarańcza / orange
P/N: E0425

Do kokpitu nabłyszczające 
Cocpit wipes gloss 
wanilia / vanilla
P/N: E0424

Do kokpitu nabłyszczające
Cocpit wipes gloss 
banan / banana
P/N: E0430

PLAK ŚCIERECZKI 24 szt. 
Towel 24 pcs

ATAS PLAK 750ML

Pasta nabłyszczająca TEMPO 120g  
Shine Paste
P/N: E0242

Pasta lekkościerna TEMPO 120g  
Light Weight Paste 
P/N: E0241

BRZOSKWINIA
P/N: E0167B

GRANAT
P/N: E0167G

CYTRYNA
P/N: E0167C

GREJPFRUT
P/N: E0167GR

LAWENDA
P/N: E0167L

OCEAN
P/N: E0167O

TRUSKAWKA
P/N: E0167T

WANILIA
P/N: E0167W

WINOGRONO
P/N: E0167WI

WIŚNIA
P/N: E0167WIŚ

Do kokpitu matowe  
Cockpit wipes matt 
grejpfrut / grapefruit
P/N: E0426

Do kokpitu matowe
Cockpit wipes matt
melon
P/N: E0447

Do rąk 
Hand wipes 
aloes & lotos
P/N: E0429

Do szyb i luster
Glass wipes                         
cytryna / lemon
P/N: E0428

Do tapicerki skórzanej
Leather upholstery wipes
P/N: E0427

22
CAR CARE & CLEANING
CZYSTOŚĆ I PIELĘGNACJA

KOSMETYKI  
22.01



115

Płyn do mycia szyb Sonax 500ml 
Windows cleaner
P/N: E3824

Płyn do czyszczenia felg Sonax XTREME 500ml 
Rims cleaner
P/N: E3020

Ściągaczka teleskop 
Squeegee teleskop
55/80cm P/N: T9038

Ściągaczka do wody silikonowa 
Silicone Squeegee 
SWB-30cm P/N: 01739

Ściągaczka aluminiowa K 
Squeegee with aluminium stick K
SWB-30cm P/N: T9041

Ściągaczka do wody TPR 
Silicone Squeegee 
SS-30cm P/N: 01738

Ściągaczka 
Squeegee 
TOP DRY P/N: T9019

BRUSHES 
22.02

SZCZOTKI I ŚCIĄGACZKI  
 22.02

Szczotka felg stożkowa, 30cm 
Cone rim brush
P/N: T9059

Szczotka do usuwania pyłu hamulcowego 
Rim dust removal brush 
25cm
P/N: T9063

Szczotka felg uniwersalna wąska, 32cm 
Wheel brush all-purpose narrow
P/N: T9060
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22.02

Szczotka i ściągaczka  2w1   
42 cm, Aluminium K 
Car brush and silicone squeegee 2in1
P/N: T9095

Szczotka do kół duża, 28cm 
Wheel wash brush large
P/N: T9061

Szczotka do mycia, 33 cm  
Wash brush
P/N: T9001

Szczotka do mycia, 33 cm 
Car wash brush 
P/N: T9204

Szczotka do mycia, 44 cm 
Car wash brush
STANDARD P/N: T9035

Szczotka do mycia, 44 cm
Car wash brush
STANDARD PLUS P/N: T9034

Szczotka do koł mała, 27 cm 
Wheel wash brush small
P/N: T9062

Szczotka do mycia miękka, 44 cm 
Car wash brush soft
STANDARD P/N: T9047

Szczotka do mycia miękka, 54 cm 
Car wash brush soft
PREMIUM P/N: T9045

Szczotka do mycia 54 cm 
Car wash brush  
LUX P/N: T9033

Szczotka do mycia 54 cm 
Car wash brush
PREMIUM P/N: T9039

22
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Szczotka do kół 26cm 
Car wheel brush 
P/N: 01740
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BRUSHES 
22.02

Myjka do szyb teleskopowa
Microfiber glass cleaning device
38-48cm P/N: i71144

Szczotka do mycia miękka 33 cm
Car wash brush soft 

P/N: T9048

Szczotka do mycia D60 miękka 60 cm 
Car wash brush soft

D60 P/N: T9049

Szczotka z naturalnego włosia 
Car wash brush natural bristles
JUNIOR P/N: N0908J

Szczotka z naturalnego włosia 
Car wash brush natural bristles
P/N: N0908

Szczotka do mycia z naturalnego włosia 
Car wash brush natural bristles
P/N: N0151

SZCZOTKI I ŚCIĄGACZKI  
22.02

Szczotka teleskopowa z podączeniem wody 
Telescopic wash brush with water connector 
98-168cm / 20,3cm  
P/N: 01045

Szczotka teleskopowa z podączeniem wody 
Telescopic wash brush with water connector-
120-200cm / 25,4cm  
P/N: 01745

Szczotka teleskopowa z podączeniem wody 
Telescopic wash brush with water connector-
145-250cm / 25,4cm  
P/N: 01274
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Gąbka do mycia samochodów 
22x12,5x6,5cm  
Car wash sponge
MOTYL P/N: N0177

Gąbka antypara 
Sponge antifog
P/N: T9075

Gąbka do mycia samochodów 
25x14x7cm 
Car wash sponge
MAXI P/N: N0176

Gąbka do zadań specjalnych 
Sponge for special task
P/N: T9077

Gąbka ircha syntetyczna 
Sintetic chamois sponge
P/N: T9002

Gąbka ircha syntetyczna mała  
12,5x8,5x4 cm 
Synthetic sponge
P/N: TAT26804

Gąbka ircha syntetyczna perforowana mała 
12,5x8,5x4 cm 
Synthetic sponge perforated
P/N: TAT36169

Gąbka MOTYL do mycia 22x11,5 x 5,5 cm
Car sponge
P/N: TAT36179

Gąbka do usuwania insektów i zabrudzeń 
mała 12,5x8,5x4 cm 
Sponge for removing insects and dirt
P/N: TAT36247

Gąbka samochodowa 19x13x8 cm 
Car sponge
P/N: TAT26829

Gąbka FALA DUŻA 27,5x17x7,5 cm 
Car wash sponge big
P/N: TAT36058

Gąbka ircha naturalna 12,5cm 
Natural chamois sponge
P/N: T9003

GĄBKI I ŚCIERKI 
22.03

22
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SPONGES TOWELS 
22.03

Gąbka do mycia z mikrofibry 
22x11x5,5cm  
Microfiber sponge 
Cwash-01 P/N: 01746

Gąbka do mycia z antyparą  
Antifog sponge
P/N: i71130

Gąbka do mycia z mikrofibry  
Microfiber sponge 
P/N: 01275

Rękawica z mikrofibry  
Microfiber glove
P/N: 01750

Gąbka ircha naturalna mała 
12,5x8,5x4 cm  
Natural chamois sponge
P/N: TAT26800

Gąbka ircha naturalna mała z kawałków 
12,5x8,5x4 cm 
Natural chamois sponge
P/N: TAT36051

Zestaw ściereczek z mikrofibry, 
30x30cm 4 szt./pcs  
Microbifer cleaning towel 
Cwash-02 P/N: 01046

Zestaw ściereczek z mikrofibry - mix 
Microbifer cleaning towel 
30x30cm 4 szt./pcs
P/N: 01983

Ściereczka do        z mikrofibry, 30x40cm 
Microfiber cleaning towel for windows
Cwash-03 P/N: 01747

Ściereczka do polerowania szyb  
z mikrofibry, 40x60cm 
Microfiber windows polish cloth
Cwash-06 P/N: 01749

Ściereczka do polerowania z mikrofibry 
37x27cm 
Microfiber polish cloth 
Cwash-05 P/N: 01047

GĄBKI I ŚCIERKI 
22.03

Ściereczka do polerowania z mikrofibry 
800g/SQ M  37x27 cm 
Microfiber polish cloth
P/N: 01620
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Ircha naturalna regularna SUPER 
9,3 dm²   26x37 cm 
Natural chamois sponge 
P/N: TAT36194

22
CAR CARE & CLEANING
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Ircha naturalna nieregularna 
Natural chamois sponge
mała 9,3 dm² P/N: TAT26809
średnia 13,9 dm² P/N: TAT26813
duża 18,6 dm² P/N: TAT26818
23,2 dm² P/N: TAT26823

Ściereczki nasączane DO ROWERU 
Cloths soaked
P/N: K5115

Ściereczki nasączane OLEJE/SMARY 
Cloths soaked
P/N: K5114

Ściereczki nasączane DO SZYB I LUSTEREK 
Cloths soaked
P/N: K5109

Ściereczki nasączane TAPICERKA SKÓRZANA 
Cloths soaked
P/N: K5111

Ściereczki nasączane TAPICERKA TEKSTYLNA 
Cloths soaked
P/N: K5113

Ściereczki nasączane KOKPIT MATOWY 
Cloths soaked
P/N: K5107

Ściereczki nasączane DO LAKIERU/INSEKTY 
Cloths soaked
P/N: K5112

Ściereczki nasączane KOKPIT POŁYSK 
Cloths soaked
P/N: K5108

Ściereczka z irchy syntetycznej z
technologią poślizgową 3D 
3D SLIP synthetic Chamois
30x30cm P/N: 02169

Ściereczka z irchy w tubie, 32x43cm 
PVA chamois tube package
Cwash-04 P/N: 01748
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23
AIR FRESHENERS
ODSWIEŻACZE POWIETRZA

AROMA CAR CITY CARD

AROMA CAR LOOP

AROMA CAR MANNY

BUBBLE GUM
P/N:  A92670

VANILLA
P/N: A92997

LEMON 
P/N: A92714

BLACK
P/N: A92993

NEW CAR
P/N: A92668

BUBBLE GUM
P/N: A92994

VANILLA
P/N: A92669

LEMON
P/N: A92995

BLACK
P/N: A92667

DEVIL CHERRY
P/N: A83119

FRESH LINEN
P/N: A83183

SPORT FRESH 
P/N: A83142

NEW CAR 
P/N: A92996

NEW CAR
P/N: A92898

LEMON
P/N: A63116

BLACK
P/N: A63113

AQUA
P/N: A63114

VANILLA
P/N: A92599

RED FRUITS
P/N: A63115

AROMA FRESH BAG

BUBBLE GUM
P/N: A92492

LEMON
P/N: A92493

NEW CAR
P/N: A92617

RED FRUITS
P/N: A92494

OCEAN
P/N: A92618

VANILIA
P/N: A92607

BLACK
P/N: A92608

BUBBLE GUM
P/N: A83130

CHERRY
P/N: A83131

ICE
P/N: A83133

FRESH LINEN 
P/N: A83132

NEW CAR 
P/N: A83135

LEMON 
P/N: A83134

AROMA CAR LEAF 3D
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AROMA GEL

BLACK
P/N: A63172

CHERRY
P/N: A92799

FOREST FRUITS
P/N: A92027

ICED AQUA
P/N: A63171

LEMON
P/N: A63120

NEW CAR
P/N: A92800

23
AIR FRESHENERS
ODSWIEŻACZE POWIETRZA

Fancy Green 
P/N: A92566

Ocean Calm 
P/N: A92569

Fancy Green
P/N: A92570

Pink Blossom 
P/N: A92568

Ocean Calm 
P/N: A92565

Pink Blossom 
P/N: A92563

Blue Diamond Girl 
P/N: A83116

Headphones Skull 
P/N: A83277

Gold Tatoo 
P/N: A83117

Silver Tatoo 
P/N: A83118

Oud&Pepper Skull 
P/N: A83120

Pink Diamond Girl 
P/N: A83116.

Hat Skull 
P/N: A83278

Green Dimond Girl 
P/N: A83279

Fancy Green  
P/N: A92562

Ocean Calm 
P/N: A92560

Pink Blossom 
P/N: A92559

Ocean Calm 
P/N: A92555

Fancy Green 
P/N: 92558 

Pink Blossom 
P/N: A92556

AROMA CAR ART CATS

AROMA CAR FLOWER POWER 

AROMA CAR MUERTOS

AROMA CAR LIPS

AQUA
P/N: A63167

LEMON
P/N: A92060

BLACK 
P/N: A63186

NEW CAR
P/N: A92058

BUBBLE GUM
P/N: A92797

STRAWBERRY 
P/N: A92796

VANILIA
P/N: A92056

GREEN TEA
P/N: A63165

ANTITABACCO
P/N: A92057

AROMA SPRAY
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AROMA ORGANIC

BLACK
P/N: A92103

BUBBLE GUM
P/N: A92092

BLACK COFFEE
P/N: A92102

STRAWBERRY
P/N: A92091

LEMON
P/N: A92097

AQUA
P/N: A92098

VANILIA
P/N: A92093

CHERRY
P/N: A92120

HAWAIIAN MOJITO
P/N: A83136

HAWAIIAN FRESH LINEN
P/N: A83080

COCONUT
P/N: A92099

JASMINE
P/N: A92100

GREEN APPLE
P/N: A92101

LAVENDER
P/N: A92096

AIR FRESHENERS 
23.01

ODŚWIEŻACZE POWIETRZA 
23.01

OCEAN CALM
P/N: A92914

FOREST FRUITS 
P/N: A92915

LEMON GREEN
P/N: A92916

VANILIA
P/N: A92917

BLACK
P/N: A63104

AROMA VENTIS

AROMA SUPREME

 VANILIA
P/N: A92045

ANTITABACCO
P/N: A92049

AQUA
P/N: A92047

BLACK
P/N: A92050

LEMON
P/N: A92046

NEW CAR
P/N: A92048

STRAWBERRY
P/N: A92139

AROMA SUPREME DUO

BLACK
P/N: A92259

LEMON
P/N: A92252

NEW CAR
P/N: A92518

STRAWBERRY
P/N: A92254

VANILIA
P/N: A92251

AQUA
P/N: A92253
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COCONUT
P/N: A83013

FRESH LINEN
P/N: A83139

23
AIR FRESHENERS
ODSWIEŻACZE POWIETRZA

MINI SŁÓJ 60 SZT.
P/N: A92216

PLANSZA 21 SZT.
P/N: A01995

ANTITABACCO
P/N: A63117

OCEAN
P/N: A63109

BUBBLE GUM
P/N: A92715

LEMON
P/N: A63108

NEW CAR
P/N: A63110

GREEN TEA
P/N: A63119

BLACK
P/N: A63118

FIRE
P/N: A92037

AQUA
P/N: A92039

AROMA WOOD

VANILIA
P/N: A63107

STRAWBERRY
P/N: A92795

AROMA PRESTIGE ORGANICAROMA PRESTIGE SPRAY

BLACK
P/N: A92532

GOLD
P/N: A92533

SILVER
P/N: A92534

SILVER
P/N: A92517

GOLD
P/N: A 92516

BLACK
P/N: A92515

BLACK
P/N: A92512

AROMA PRESTIGE FRESH BAG

GOLD
P/N: A92513

SILVER
P/N: A92514

AROMA PRESTIGE CARD

GOLD
P/N: A92666

SILVER
P/N: A92665

BLACK
P/N: A92664
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ODŚWIEŻACZE POWIETRZA 
23.01

OCEAN & MIST (AQUA
P/N: E7881

VANILLA MOONLIGHT
P/N: E7896 

ANTI TABACCO CITRUS
P/N: E7866

FLOWERS & SPRING
P/N: E7891

AMBI PUR WKŁAD

WUNDER BAUM

VANILLA MOONLIGHT
P/N: E7845

ANTI TABACCO CITRUS
P/N: E7786

FLOWERS & SPRIN
P/N: E7838

OCEAN & MIST (AQUA)
P/N: E7810

AMBI PUR STARTER

Paleta odświeżaczy Wunder Baum 24 szt.
P/N: 23-021

APPLE/CINNAMON P/N: 23-054
ARCTIC WHITE P/N: 23-137
BERRY BURST P/N: 23-156
BLACK CLASSIC P/N: 23-015
BUBBLE GUM P/N: 23-140
CHERRY P/N: 23-170
CITRUS FLAME P/N: 23-135
CITY STYLE P/N: 23-169
COCONUT P/N: 23-007
DAISY CHAIN P/N: 23-162
ENERGY P/N: 23-087
EUCALYPTUS P/N: 23-176
EVERFRESH P/N: 23-005
FIZZY LIMONADE P/N: 23-163
GREEN APPLE P/N: 23-002

LAVENDA P/N: 23-049
LEATHER P/N: 23-055
LEMON P/N: 23-010
MAI-TAI P/N: 23-150
MARGARITA P/N: 23-151
MELTING CARAMEL P/N: 23-155
MIDNIGHT CHICK P/N: 23-165
NEW CAR P/N: 23-006
OCEAN PARADISE P/N: 23-154
PEACH P/N: 23-011
PINA COLADA P/N: 23-136
PURE STEEL P/N: 23-149
RELAX P/N: 23-088
ROSE&RASPBERRY P/N: 23-177
SPICE MARKET P/N: 23-175
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Skrobaczka z gumą do wody bez uchwytu  
Scraper with rubber, no handle  
P/N: 01455

Skrobaczka z gumą do wody  
Scraper with rubber, water remover  
P/N: 01452

Skrobaczka do szyb dwustronna  
Two side scraper with rubber, water remover 
P/N: 01453

Skrobaczka 
Scraper 
P/N: 01461

Skrobaczka z uchwytem softgrip  
Scraper with softgrip 
P/N: 01457

Skrobaczka dwustronna+mini  
Two sided scraper + mini for mirror 
P/N: 01454

Skrobaczka biało-czarna 
Scraper white and black  
P/N: 01462

Skrobaczka z srebrną rękawicą polarową  
Scraper with polar glove
P/N: 01456

Skrobaczka Aspen S1-28ST PC 
Scraper  
P/N: 10207

Skrobaczka Aspen S1-24ST PC  
Scraper Aspen
P/N: 10210

Skrobaczka do szyb z uchwytem softgrip  
Scraper with softgrip
P/N: 01460

Skrobaczka do szyb  
Ice scraper  
P/N: 02227

24
WINTER
ZIMOWE

SKROBAKI  
24.01
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Skrobaczka z mosiężnym ostrzem krótka  
Scraper with brass blade short
P/N: 01458

Skrobaczka z mosiężnym ostrzem długa  
Scraper with brass blade long 
P/N: 01459

Zmiotko-skrobak biało-czarne 
Brush-scraper 
P/N: 01466

Zmiotko-skrobak z czarnym grotem  
Brush-scraper with snow brush-long handle 
P/N: 01472

Zmiotko-skrobak z czarnym grotem  
Brush-scraper with snow brush  
P/N: 01473

Zmiotko-skrobak z gumką do wody  
Brush-scraper with water remove rubber 
P/N: 01471

Skrobaczka do szyb 
Ice scraper  
FUTURA BASIC 35cm  P/N: T09834

Skrobaczka do szyb 
Ice scraper  
FUTURA BUK 35cm  P/N: T09837

Skrobaczka do szyb 
Ice scraper  
FUTURA BUK 35cm prążkowana  P/N: T09838

Mosiężny skrobak z uchwytem gripon i 
gumką do wody 
Scraper 
P/N: 01463

Zmiotko-skrobaczka teleskopowa 
Telescopic brush-scraper 

680-930 mm
P/N: 01467

Zmiotko-skrobaczka z obrotową głowicą
Brush/scraper with rotary head
P/N: 01468

SKROBAKI SZCZOTKI  
24.01

SCRAPERS BRUSHES 
24.01



128 SKROBAKI SZCZOTKI  
24.01

24
WINTER
ZIMOWE

Szczotko-skrobaczka 
Brush-scraper  
Futura Basic Aluminium 70cm P/N: T09830

Szczotko-skrobaczka 
Brush-scraper  
Futura Basic 55cm P/N: T09831

Zmiotko-skrobak z uchwytem softgrip  
Brush-scraper with softgrip 
P/N: 01464

Zmiotko-skrobak z uchwytem softgrip 
teleskopowym  
Brush-scraper with softgrip, telescope 
P/N: 01465

Szczotka ECO WOOD ze skrobakiem 
mosiężnym
ECO WOOD brush with brass scraper
P/N: 01474

Szczotko-skrobaczka Alpin BS3-42 
Brush/Scraper
P/N: 10238

Szczotko-skrobaczka Alpin BS1-55ST PC 
Brush/scraper
P/N: 10212

Szczotko-skrobaczka Alpin BS2-43ST PC 
Brush/Scraper
P/N: 10235

Szczotko-skrobaczka Alpin BS2-55ST PC 
Brush-scraper   
P/N: 10217

Szczotko-skrobaczka Alpin BS1-43 PC 
Brush-scraper  
P/N: 10234

Zmiotko-skrobak z uchwytem softgrip  
Brush-scraper with softgrip 
P/N: 01469

Zmiotko-skrobak z uchwytem softgrip  
Brush-scraper with softgrip 
P/N: 01470



129SKROBAKI SZCZOTKI  
24.01

SCRAPERS BRUSHES 
24.01

Szczotka 
Brush  
Futura Buk Prążkowana 45cm P/N: T09843

Szczotka 
Brush  
Zmiotka Futura Buk Prosta  45cm P/N: T09844

Szczotko-skrobaczka 
Brush-scraper  
Futura Basic 60cm P/N: T09832

Szczotko-skrobaczka teleskopowa 
Brush-scraper telescopic  
Futura Basic Telescopic 90/120cm P/N: T09833

Szczotko-skrobaczka 
Brush-scraper  
Futura Buk Prążkowany 70cm P/N: T09835

Szczotko-skrobaczka 
Brush-scraper  
Futura Buk Wybierany 70cm P/N: T09836

Szczotko-skrobaczka 
Brush-scraper  
Futura Topola Łódka 70cm P/N: T09839

Szczotko-skrobaczka 
Brush-scraper  
Futura Buk Prosty 70cm P/N: T09840

Szczotko-skrobaczka 
Brush-scraper  
Futura Buk Prążkowany 55cm P/N: T09841

Szczotko-skrobaczka 
Brush-scraper  
Futura Buk Prosty 55cm P/N: T09842

Łopata do śniegu teleskopowa  
Car snow shovel telescopic 
P/N: 01476

Szczotka drewniana  
Wooden brush 
P/N: 01475



130 ŁAŃCUCHY ŚNIEGOWE  
24.02

Łańcuchy śniegowe 12mm, 2szt. + torba
Snow chains 12mm, 2 pcs + bag

24
WINTER
ZIMOWE

 

Rozmiar 13” 14” 15” 16” 17” 18” 19” pozostałe

KN-50
P/N: 02110

205/50
195/60
185/65
175/70
165/80
170/80
155/85

195/50
195/55
185/60
175/65
165/70
155/80

195/45 
185/50 
175/55 
165/60 
170/60 
155/65 
165/65 
155/70

190/55 x 340 
180/65 x 340 
190/55 x 365 
170/65 x 365

160 x 13 
165 x 13 
170 x 13 
560 x 13 
590 x 13 
155 x 14 
520 x 14 
560 x 14 
145 x 15

KN-60
P/N: 02111

205/60 
195/65 
185/70 
175/75 
175/80

185/55 
195/60 
185/65 
175/70 
165/75 
165/80 
155/85

195/50 
185/55 
175/60 
175/65
165/70 
155/80

205/40 
195/45 
185/50 
165/55 
175/55

190/65 x 340 
190/60 x 365 
180/65 x 365 

175 x 13 
640 x 13 
165 x 14 
155 x 15 
560 x 15

KN-70
P/N: 02112

205/55 
215/60 
205/65 
195/70 
185/75 
185/80

205/55 
200/60 
205/60 
195/65 
185/70 
175/75 
175/80

205/50 
195/55 
185/60 
185/65 
175/70 
165/80

215/40 
205/45 
195/50

215/35 
205/40 
195/45 
175/55

200/65 x 340 
210/55 x 365 
195/60 x 365 
200/60 x 365 
190/65 x 365 
200/55 x 390 
180/65 x 390 

600 x 13

KN-80
P/N: 02113

205/70 215/55
225/55 
215/60 
205/65 
195/70 
185/75 
185/80

215/50 
225/50 
195/60 
200/60 
205/60 
195/65 
185/70 
175/80

215/45 
205/50 
185/55 
195/55 
195/60 
185/65

215/40 
205/45

220/50 x 365 
220/55 x 365 
210/65 x 365 
210/55 x 390 
200/60 x 390 
190/65 x 390

185 x 13 
175 x 14 
185 x 14 
165 x 15 
175 x 15

KN-90
P/N: 02114

245/40 
225/60 
215/65 
205/70 
195/75 
195/80 

225/50 
215/55 
225/55 
215/60
205/65 
195/70 
185/75 
185/80

225/45 
215/50 
225/50 
205/55 
205/60 
195/65 
175/75

245/35 
235/40 
215/45 
205/50 
185/60 
205/70

225/35 
205/40

220/55 x 390 
195 x 14 
600 x 14 
180 x 15 
185 x 15 
175 x 16

KN-100
P/N: 02115

235/60 
245/60 
215/70 
225/70 
205/75 
215/75 
205/80

255/45 
235/55 
225/60 
230/60 
215/65 
205/70 
215/70 
195/75 
205/75 
195/80

245/45 
235/50 
215/55 
205/65

245/40 
225/45 
215/50 
205/55

215/40 
225/40 
215/45 
225/45 
255/85

225/35 R19 
235/35 R19

240/45 x 390 
230/55 x 390 
240/55 x 390 
240/45 x 415 
225/40 x 475

205 x 14 
215 x 14 
195 x 15 
205 x 15 
600 x 15 
890 x 15

KN-110
P/N: 02116

215/80 235/60 
225/65

245/50 
225/55 
235/55 
215/60 
225/60

235/45 
225/50 
215/55

235/40 220/65 x 390 
235/40 x 475

KN-120
P/N: 02117

225/70 215/65 
225/65

255/40 
265/40 
245/45 
235/50 
225/55 
215/60

255/35 
265/35 
245/40 
235/45 
215/50 
215/55

255/30 
245/35 
225/40 
235/40



131ŁAŃCUCHY ŚNIEGOWE 
24.02

Łańcuchy śniegowe 4x4 16mm, 2 szt. + torba 
Snow chains 4x4 16mm, 2 pcs + bag

SNOW CHAINS 
24.02

 

Rozmiar 13" 14" 15" 16" 17" 18" 19" 20" 21" pozostałe

KB-220
P/N: 02118

205/70 
215/70 
195/75 
195/80

215/60 
205/65 
195/70 
185/80

215/55 
205/60 
195/65 
175/70 
185/70 
175/75 
175/80

175-16 
185-15 
25x8.5-14 
6.70-14 
195-14 
600-16

KB-225
P/N: 02119

245/60 
205/75 
205/80

225/60 
235/60 
215/65 
205/70 
195/75 
205/75 
195/80

215/60 
205/65 
195/70 
200/70 
185/75

245/40 195-15 
195x15 
205-14

KB-230
P/N: 02120

225/55 215/75 
215/80

215/70 
225/70 
205/80

225/60 
215/65 
205/70 
215/70 
195/75 
185/80 
195/80

225/50 
225/55

225/40 185-16 
215-14 
27x8.5-12 
27x8.5-15 
6.00-16 
6.40-16 
6.70-15 
600-16.5 
640-16 
670-15 

7.50-14 
750-14 
8.00-16.5 
800-16.5 
GR78-15

KB-240
P/N: 02121

255/60 
215/75 
225/75

255/40 
235/60 
225/65 
205/75 
205/80

235/55 
215/55 
215/60 

205/65.5

245/45 
255/45 
235/50 
215/55 
225/55

255/40 
225/45 
235/45 
215/55

195-16 
205-16 
215-15 
6.50-16 
650-16 
7.00-15 
7.00-17.5 
700-15 
7-17.5 
HR78-15

KB-245
P/N: 02122

235/70 
215/80

275/55 
235/65 
225/70 
215/75 
225/75 
215/85

255/50 
245/55 
225/60 
235/60 
225/65

245/50 245/45 245/40 6.5-17 
215-16 
28x9-15 
30R9.5-15 
650-16.5

KB-250
P/N: 02123

255/65 
265/70

255/65 
245/70 
235/80

235/65 
245/65 
225/70 
235/70 

205/75.5 
215/75.5

235/60 275/40 
255/45 
235/50 
245/50

255/40 
235/45 
245/45

7.00-16 
750-15 
750-16 
750-17 
8.00-17.5 
8.75-16.5 
8-17.5 
9.00-15 
9.0x75-16

KB-255
P/N: 02124

255/75 255/70 
235/75 
245/75

255/60 
245/70

285/40 
275/45 
255/55 
245/60 
225/65

255/50 
235/55 
245/55

255/45 
265/45

255/35 
265/35

10-15 
235-16 
31x10.5-15 
7.50-16

KB-260
P/N: 02125

265/75 
270/75

260/70 
250/75 
250/80 
235/85

275/55 
255/65 
255/70 

225/75.5

285/50 
255/60 
235/65

275/45 275/40 
245/50 
235/55

19,5 
10-16.5 
7.00-19.5 
8.5-17.5 
9.5-16.5
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MG Krótkie skosy MG Krótkie skosy MG Fiat Panda, (R)

MG Fiat Panda MG Nowe skosy MG Nowe-skosy MG C nowe MG Octavia-II,  
Golf 5 i 6

MG Octavia II,  
Golf 5 i 6

MG Długie skosy MG Długie skosy MG Astra II i II MG Astra II i II MG Mercedes MG Mercedes

MG C Klasa MG C Klasa,BMW-3, (HXP) MG Spark MG Spark, Matiz, (TP) MG Transit-II

MG Mercedes busMG Mercedes bus

MG Transit-II

MG Skoda MG SkodaMG BMW-3 MG BMW-3,  
Mercedes-C, EXP

MG Fabia IIMG Fabia IIMG VW Transporter  
T4

MG VW Transporter  
T4

MG Nowe Ducato, 
Jumper  Boxer

MG Nowe Ducato, 
Jumper, Boxer

D D DX DX E ELEWY LEWY LEWYPRAWY PRAWY PRAWY

HX HX I I J JLEWY LEWY LEWYPRAWY PRAWY PRAWY

EX EX FX FX GX GXLEWY LEWY LEWYPRAWY PRAWY PRAWY

KX KX L L LX LXLEWY LEWY LEWYPRAWY PRAWY PRAWY

BX C C CN CX CXLEWY LEWYPRAWY PRAWY PRAWY

A AX AX B B BXLEWY LEWY LEWYPRAWY PRAWY

MG Języki MG Transporter T5 MG Transporter T5

25 RUBBER FLOOR MATS FRONT
DYWANIKI GUMOWE PRZEDNIE

MG Tico, Carisma MG Tico, Carisma MG Sprinter, Crafter MG Sprinter, 
Crafter

MG Płaski  
do wycinania

MG Płaski  
dowycinania

M M MX N NLEWY LEWY LEWYPRAWY PRAWY PRAWYMX

DYWANIKI GUMOWE 
25.01
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MG Iveco Daily MG Iveco Daily MG Passat MG Passat MG Peugeot-307, 308 MG Peugeot-307, 308

MG Seicento, Panda MG Seicento MG HondaCivic,  
206 HB

MG Honda Civic, 
206 HB MG Skoda Rapid MG Skoda Rapid

MG Renault  
Master 2010

MG Renault  
Master 2010

MG Daewoo 
Matiz MG VW Golf VII MG VW Golf VII

MG RENAULT MASTER,  
OPEL MOVANO

MG RENAULT MASTER,  
OPEL MOVANO

 MG OPEL CORSA D, E, 
FIAT GRANDE PUNTO

MG OPEL CORSA D, E, 
FIAT GRANDE PUNTO

MG SKODA OCTAVIA, 
VW GOLF 4

MG SKODA OCTAVIA,  
VW GOLF 4

MG Mercedes  
Sprinter, VW LT

MG Mercedes  
Sprinter, VW LT

MG Mercedes  
Sprinter, VW LT MG Opel Astra V MG Opel Astra V

NX P P PX PXLEWY LEWY LEWYPRAWY PRAWY PRAWYNX

R R RX RX S SLEWY LEWY LEWYPRAWY PRAWY PRAWY

SX SX T T TX TXLEWY LEWY LEWYPRAWY PRAWY PRAWY

U U UX UX V VLEWY LEWY LEWYPRAWY PRAWY PRAWY

W LEWY W PRAWY LX PRAWYW PRAWY WX LEWY

MG Skoda Fabia MG Skoda Fabia MG Mercedes, BMW MG Mercedes, BMW MG Fiat Ducato MG Fiat Ducato

MG Tucson, Sportage MG BMW X3, X4 przódMG Tucson, Sportage MG BMW X3, X4 MG Scudo, Expert,  
Jumpy, Proace

X X Y Z ZLEWY LEWY LEWYPRAWY PRAWY PRAWYY

QX VX VX JX JXLEWY LEWY LEWYPRAWY PRAWY PRAWYQX

MG Scudo, Expert, 
Jumpy, Proace

MG DaewooMatiz,  
Mazda 2  i 3, (FXP)

DYWANIKI GUMOWE 
25.01

RUBBER CAR MATS 
25.01
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ALFA ROMEO

145 C 3
146 U 3
147 P|C 19
156 DX 24
159 U|A 1
GIULIETTA U|P 26
GT P 16
MITO UX 29
AUDI
80 P 3
100 P 5
A1 X 22
A2 U|C 2
A2                    05 X 22
A3 U 21 
A3                    03 CX 23
A3                    10 TX 12
A4 P 1
A4                    08 P 19
A5                       P 19
A6 P 2
A6                    04 DX 25
A6                    08 P 12
A8 P 10
Q3 CX 25
Q5 TX|EX 12
Q7 RX|EX 3
BMW
1 HX|EX 16
3 HX|EX 19
5 Y 19
5                        
03 HX|Y 19

7 Y 11
X1 HX|EX 12
X3 HX|EX 19
X4                     14 VX 31
X5 VX|Y 19
X6 CX|Y 19
F30 HX|EX 2
CHEVROLET
AVEO U|Y 20
CRUSE P|Y 12
EPICA U 3
CAPTIVIA P|Y 3
COBALT TX|U 12
COLORADO EX 3
LACETTI B 25
MATIZ FX|R 19
SPARK FX|T 20
SPARK             10 CN|C 16
CITROEN
AX, BX C 14
BERLINGO C 19
BERLINGO     08 DX|C 19
C1 U|P 19
C2 U|R 1
C3 U|C 16
C3 PICASSO FX|DX 3

C4                    04 PX 19
C4 PICASSO DX|Y 19
C5 U|Y 19
C6 U|Y 3
C-CROSSER FX|M 19
R-CROSSER FX|M 16
C15 C 4
DS 3 U|EX 16
DS 4 PX 25
JUMPER Z -
JUMPER           06 KX -
SAXO C 10
XSANTIA, XSARA C 14
XSARA PICASSO U|A 19
DACIA
DOKKER U|Y 20
DUSTER P|C 20
LODGY DX|Y 31
LOGAN P|Y 25
LOGAN MCV TX|Y 20
SANDERO P|Y 18

DAEWOO

LANOS,NUBIRA CN|P 19
MATIZ T 20
NEXIA C 9
TICO M 14
FIAT
500 R|BX 8
ALBEA CN|C 1
BRAVO (A) P 11
BRAVO (A)      07 U|EX 20
CROMA DX|Y 3
DOBLO U 1
DOBLO            05 DX 1
DUCATO Z -
DUCATO         07 KX -
FIORINO DX 25
IDEA U 3
GRANDE  PUNTO UX 29
LINEA DX|P 20
MAREA P 11
PALIO C 1
PANDA R|BX 7
PUNTO C 10
PUNTO EVO UX 29
SEDICI FX|B 24
SEICENTO R 18
STILO U 1
UNO B 4
QUBO DX 16
FORD
B-MAX DX|A 1
C-MAX FX|VX 19
ESCORT C 1
FIESTA B 13
FIESTA             02 FX|A 18
FIESTA             15 TX | DX 25
FOCUS U 25
FOCUS             05 TX|DX 26

FUSION R|EX 18
KA TX|U 18
KA                    09 R|EX 8
KUGA TX|DX 19
MONDEO U|DX 20
MONDEO       00 DX|P 2
MONDEO       07 DX 3
MONDEO MK5 14 S |DX 3
S - MAX FX | DX 11
TRANSIT         01 GX -
HONDA

ACCORD CN|A 3
ACCORD         02 Y 19
ACCORD         08 HX|Y 19
CITY S|DX 11
CITY                 08 B 11
CIVIC A 3
CIVIC               01 CN|C 19
CIVIC HE         06 RX|DX 4
CR-V CN|Y 3
H-RV U|C 14
FR-V R|EX 4
STREAM CN|A 3
HYUNDAI

ACCENT M|DX 24
ATOS U 16
GETZ U 10
I10 U|C 25
I20 U|Y 25
I30 P|Y 3
I30                   12 QX|Y 3
I40 QX 11
IX20 U|C 3
IX35 QX 32
SANTA FE QX 3
TERRACAN PX|EX 3
TUCSON P|C 3
TUCSON         15 QX 32
IVECO

DAILY NX -
KIA

CARENS CN|Y 3
CARNIVAL      13 U|Y 27
CEED TX|C 19
CERATO C 3
CERATO          06 U 10
CLARUS P|A 14
MAGENTIS P 11
OPIRUS P 5
PICANTO         11 U|C 24
RIO U|B 14
RIO                   11 U|Y 25
SEPHIA P 14
SHUMA P|C 14
SORENTO LX|EX 3
SORENTO      10 QX|Y 19
SOUL U|C 2
SPORTAGE X|EX 25
SPORTAGE     05 P 19

SPORTAGE    11 QX 32
VENGA TX|QX 3
MAZDA
2 FX|DX 12
2                     14 HX|A 20
3 FX|DX 24
3                         
13 HX|Y 19

5 DX 19
6 CN|C 3
323 CN|Y 10
626 CN|B 19
626                  02 P|Y 14
CX-3 HX|DX 24
CX-5 VX|A 19
CX-7 U|C 19
CX-7                  
10 FX|PX 19

CX-9 P|Y 11
DEMIO Y|EX 1
MX-3 U 24
PREMACY U|Y 3
MERCEDES 
123/124 E 5
180 C EX 19
190 Y 3
207-410 J -
A-KLASA        04 P|Y 19
B-KLASA TX|EX 12
C-KLASA         01 EX 25
C-KLASA         07 HX|EX 31
E-KLASA Y 3
E-KLASA         02 Y 19
S-KLASA E 3
GL U|Y 3
GLA TX|EX 12
GLE TX|Y 20
GLK HX|EX 25
ML PX|EX 30
SPRINTER W -
SPRINTER       06 MX -
VANEO Y 3
VITO                03 A -
MITSUBISHI
ASX FX|P 16
CARISMA M 21
COLT U|M 11
COLT               03 FX|EX 16
GRANDIS RX|DX 3
LANCER P 11
LANCER          03 U|EX 11
LANCER          08 FX|R 16
OUTLANDER U|EX 3
OUTLANDER 07 FX | M 19
PAJERO CX|DX 15
SPACE STAR U|EX 14
NISSAN 
ALMERA P 11
ALMERA          00 TX|U 1
JUKE TX | Y 19
MICRA EX|A 10

MARKA, MODEL PRZÓD TYŁ MARKA, MODEL PRZÓD TYŁ MARKA, MODEL PRZÓD TYŁ MARKA, MODEL PRZÓD TYŁ

25 RUBBER FLOOR MATS SETS
DYWANIKI GUMOWE ZESTAWY

DYWANIKI GUMOWE 
25.01
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MARKA, MODEL PRZÓD TYŁ MARKA, MODEL PRZÓD TYŁ MARKA, MODEL PRZÓD TYŁ MARKA, MODEL PRZÓD TYŁ

MICRA             03 B 16
MICRA             10 TX|Y 24
MURANO D 3
NAVARA A 3
NOTE P|C 11
PATROL EX 16
PATHFINDER DX|A 3
PRIMERA P 11
PRIMERA        02 P|Y 19
QUASHQUAI P|Y 19
TERRANO P|X 3
TIIDA P|Y 3
X-TRAIL P 19
PIXO TX|QX 25
OPEL
AGILA C 11
AGILA              08 DX 24
ANTARA Y 3
ASTRA C 9
ASTRA II, III    98 DX 24
ASTRA IV        09 TX|Y 12
ASTRA V    WX 31
COMBO U 8
CORSA B U 24
CORSA C         00 C 10
CORSA D, E    06 UX 29
FRONTIERA EX 3
INSIGNIA P 19
MERIVA TX|C 31
MOKKA TX|U 16
MOVANO V -
MOVANO       04 NX|OX -
MOVANO       10 SX -
OMEGA B, C EX 11
SIGNUM P|Y 3
SINTRA U|Y 3
TIGRA U 24
VECTRA B C 24
VECTRA C       02 P|Y 20
ZAFIRA A, B DX 24
ZAFIRA C         12 DX 19
PEUGEOT
106, 306 P 10
107 U|P 19
206 X|C 24
207 LX|DX 24
208 R|EX 16
301 FX|C 24
307, 308 PX 19
405, 605 P 3
406 CN|EX 24
407 P|Y 19
508 Y 19
607 Y 11
807 P|Y 27K
1007 FX|DX 31
2008 TX|U 16
3008 WX 3
4007 FX|M 19
BOXER Z -

BOXER            07 KX -
PARTNER C 19
PARTNER       09 U|C 19
RENAULT
19,21 C 3
CAPTUR U|DX 12
CLIO B 3
CLIO                98 A 3
CLIO                02 U 3
CLIO                05 TX|Y 1
CLIO                15 TX|DX 25
ESPACE FX|DX 15
FLUENCE P|Y 19
GRAND SCENIC DX 3
KANGOO C 7
KANGOO       08 CX|B 19
KOLEOS P|Y 19
LAGUNA CN|C 19
LAGUNA         01 P|Y 19
MASTER V -
MASTER          04 NX|OX -
MASTER          10 SX -
MEGANE C 3
MEGANE         02 P 12
MEGANE        08 P|Y 31
MODUS U|A 1
SAFRANE Y 11
SCENIC TX|A 19
SCENIC           03 TY|Y 3
THALIA A 14
TWINGO DX|CX 14
TWINGO        08 U|EX 25
VEL SATIS U|Y 19
ROVER
25 C 10
75 Y 20
111 A 3
200 C 9
216 C 1
218 C 3
400 A 14
420 C 3
600 Y|EX 11
SEAT 

ALTEA CX 23
AROSA B 1
CORDOBA P 10
CORDOBA     03 X 22
EXEO DX 1
IBIZA P 2
IBIZA               02 X 22
IBIZA               08 X 26
LEON U 21
LEON              05 CX 23
LEON              14 TX 12
TOLEDO          U 21
TOLEDO         05 CX 23
TOLEDO         12 S 30
SKODA
CITIGO U 26

FABIA X 22
FABIA              07 LX 26
FABIA              15 X 26
FELICIA, FAVORIT I 8
OCTAVIA U 21
OCTAVIA        04 CX 23
OCTAVIA        14 TX 19
RAPID S 30
ROOMSTER LX 26
SUPERB P 3
SUPERB          16 TX 3
YETI CX 23
SUZUKI
ALTO M|X 16
ALTO                10 FX|C 16
GRAND VITARA U 14
GRAND  VITARA  06 U|Y 19
IGNIS O 24
LIANA FX|PX 20
SPLASH U|C 9
SWIFT C 10
SWIFT              05 FX|DX 24
SWIFT              15 DX|C 24
SX-4 DX|Y 24
SX-4                13 DX|C 3
VITARA A 2
VITARA            14 FX|Y 31
TOYOTA
AURIS U|B 10
AVENSIS P 14
AVENSIS          03 P 19
AVENSIS          09 U|Y 11
AYGO U|P 19
CAMRY C 3
CARINA B|P 3
COROLLA TX|B 17
COROLLA VERSO CN|Y 3
COROLLA       08 DX|Y 19
HILUX UX 3
LAND CRUISER U|Y 3
RAV 4 TX|Y 19
YARIS U|C 24
YARIS            07 U|Y 27K
YARIS            11 CN|Y 11
VOLKSWAGEN 
AMAROK U|C 11
BORA U 21
CADDY U 1
CADDY             
04 CX 3

CRAFTER MX -
EOS CX 23
FOX X 22
GOLF 2, 3 C 2
GOLF 4              U 21
GOLF 5, 6         CX 23
GOLF 7             TX 12
JETTA                
05 CX 23

LT W -
LUPO TX|Y 25

NEW BEETLE U 21
PASSAT C 3
PASSAT            
96 P 17

PASSAT            05 CX 25
PASSAT            14 TX 19
POLO U 2
POLO              02 X 22
POLO              09 X 26
SHARAN U|Y 11
SHARAN         10 CX|U 11
TIGUAN CX 25
TOUAREG CX|Y 3
TOURAN CX 3
T-4 L -
T-5 AX -
UP U 16
VENTO C 10
VOLVO
440 U|P 23
760 M 19
880 P 19
C30, S40, V40 TX 16
S60 DX 1
S70, V70 M|P 19
S80 DX 3
V50 R|CX 16
V60                 11 PX 12
XC-60 TX|DX 16
XC-90 DX 16

DYWANIKI GUMOWE 
25.01

RUBBER CAR MATS 
25.01
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MG, uniwersalny 
wcięty MG Opel MG Opel MG Opel Omega MG Opel Omega MG GOLF VII

MG GOLFVII

MG Octavia

MG Passat

MG Tico

MG Octavia

MG Passat

MG Tico

MG Fabia

MG Lanos,  
uniwersalny

MG Płaski  
do wycinania

MG Fabia

MG Uniwersalny

MG Łada

MG Octavia II,  
Golf 5, 6

MG Matiz

MG Łada

MG Octavia II,  
Golf 5, 6

MG Matiz

MG Prostokątny MG Prostokątny MG Punto, Adam, 
Mito

MG Punto, Adam, 
Mito

MG Toyota,  
uniwersalny  MG Skoda-Rapid

MG Astra II i III MG Astra II i III MG Passat II MG Passat-II MG Fabia-II MG Fabia-II

1 10 10 11 12PRAWY PRAWYLEWY LEWY LEWY11

1512 PRAWY 14 LEWY 14 PRAWY 16 LEWY 16 PRAWY

17 17 19 2 20 20LEWY LEWYPRAWY PRAWY

21 21 22 22 23 23LEWY LEWY LEWYPRAWY PRAWY PRAWY

24 24 25 25 26 26LEWY LEWY LEWYPRAWY PRAWY PRAWY

29 LEWY 3 PRAWY27 KRÓTKI 29 PRAWY 30 LEWY27 DŁUGI

25 RUBBER FLOOR MATS REAR
DYWANIKI GUMOWE TYLNE

DYWANIKI GUMOWE 
25.01
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MG Skoda-Rapid MG Astra-V MG Astra-V MG Skoda MG Skoda MG Astra

MG Tucson, 
Sportage

MG Tucson, 
Sportage

MG 100x105cm MG 100x70cmMG 115x100cm

30 31 31 8 9PRAWY PRAWYLEWY LEWY LEWY8

9 PRAWY 32 LEWY 32 PRAWY

MG Astra, 
model

PRAWY

Maty do bagaznika / Trunk mats

DYWANIKI GUMOWE 
25.01

RUBBER CAR MATS 
25.01
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AUDI A6, A8, Allroad
BMW 3, 5, 7, X5, X6
CITROEN C5
DAEWOO Chairman
FIAT Doblo, Multipla, Tipo
FORD Galaxy, Mondeo, Scorpio, Sierra
HYUNDAI Sonata, i40
CHRYSLER/JEEP Voyager
KIA Carnival
MAZDA 929
MERCEDES-BENZ A-series
PEUGEOT 405, 406
RENAULT Laguna, Safrane
TOYOTA Camry

CITROEN BX, CX, Saxo, Xsara, Xantia, C3, C4
DAEWOO Lanos, Matiz, Nubira
FIAT Brawo/a, Cinquecento, Punto, Seicento, Stillo
FORD Eskort, Fiesta, Galaxy, KA, Mondeo, Puma, Scorpio, Sierra
HONDA Accord, Civic, CR-V, HR-V, Jazz
HYUNDAI Accent, Atos, Lantra, Ponny
CHRYSLER/JEEP Cherokee
KIA Pride, Wagon, Rio, Sportage
LADA Niva
MAZDA 121, Xedos 9
MERCEDES-BENZ 180, C-series, 190, B-series
MITSUBISHI Carisma, Colt, Eclipse, Galant, Pajero 01
NISSAN Almera, Micra, X-Trial, Patrol
OPEL Agila, Calibra, Frontera, Monterey, Omega
PEUGEOT 205, 206, 308
RENAULT Clio, Kangoo, Megane, R5, R6, R25, Safrane, Scenic, Twingo
SAAB 95, 900, 9000
SEAT Ibiza, Marbella
SUZUKI Baleno, Swift, Vitara, Wagon
SKODA Fabia, Favorit, Felicia, Forman
TOYOTA Avensis, Saris, Lexus, Yaris
VOLVO 70, 850, 940, 200, 300, 700, S/V40, 440, 460
VOLKSWAGEN Passat, Polo, Sharan

ALFA ROMEO 147, 155, 164
AUDI 80, 90, 100, 200, A3, A4, A6, A8, Allroad
CITROEN AX, ZX, 2CV, Berlingo, XM
DAEWOO Tacuma, Espero, Leganza, Nexia
FIAT Croma, Ritmo, Regata, Doblo, Marea, Multipla, Pallo, Siena, Tempra, Tipo, Uno
FORD Orion, Focus, Probe
HYUNDAI Lantra, Matrix, Santa Fe, Sonata, Terracan, i30
CHRYSLER/JEEP Neon, 330M, Stratus, Voyager
KIA Sephia, Shuma, Carnival, Clarus, Rio, Optima
LADA Samara
LANCIA Dedra, Kappa, Prisma, Thema, Y
MAZDA 323, 626, 929, Demlo, MX5, MX6, RAX7, Xedos
MERCEDES-BENZ E-series
MITSUBISHI Lancer, Space-Runner, Space-Wagon
NISSAN 100NX, 200SX, 300ZX, Maxima, Praire, Primera, Sunny, Terrano
OPEL Ascona, Astra, Corsa, Kadett, Zafira, Vectra
PEUGEOT 106, 306, 307, 309, 406, 605, 607, Partner
RENAULT R9, R11, R19, R21, Espace, Laguna, Vel Satis
SEAT Leon, Toledo, Cordoba, Ibiza, Inca
SUBARU Forster, Impreza, Justy, Legacy
SUZUKI SA310
SKODA Octavia, Superb
TOYOTA Corolla, Carina, MR2, Previa, RAV4, Supra, Tercel
VOLVO 440, 460, 470, S80, S/V70, 760-960, C70
VOLKSWAGEN Bora, Corrado, Derby, Golf, Jetta, Passat, Polo, Scirocco, Vento

Dywaniki gumowe uniwersalne I 
Rubber car mats, universal I
P/N: 01709

Dywaniki gumowe uniwersalne II 
Rubber car mats, universal II
P/N: 01710

Dywaniki gumowe uniwersalne III 
Rubber car mats, universal III
P/N: 01711

ZESTAWY DYWANIKÓW GUMOWYCH 
25.02

25 RUBBER FLOOR MATS
DYWANIKI GUMOWE
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BMW Seria 3, 5, 7,  Z3
CHRYSLER Pt Cruiser
FORD Ka
FSO Polonez, Polonez Atu, Polonez Caro, Polonez Atu Plus, Polonez Caro Plus
HONDA Crv
MERCEDES 190, Class C, E, S, CLK, SLK
PEUGEOT 807
RENAULT Clio3, Laguna Ii, Scenic 2,  Megane 2
ROVER Rover 45
TOYOTA Celicia

ALFA ROMEO 33, 145, 146, 155, 156
AUDI 80, 90, 100, 200, A2, A3, A6, A8, TT
CHRYSLER Neon, Vision, Stratus
CITROEN AX, Berlingo, C3, C4, C5, Jumper, Picasso, Saxo, Xsara
DAEWOO Lanos, Leganza, Matiz
DAIHATSU Applause, Charade

FIAT
126, Albea, Brava, Bravo, Cinquecento, Croma, Coupe, Ducato, Marea, Multipla, Palio, Panda, Punto, 
Seicento, Siena, Tempra, Tipo, Uno

FORD Escort, Fiesta, Focus, Galaxy, Mondeo, Orion, Puma, Sierra
HONDA Accord, Civic, Concerto, Hrv, Legend, Logo, Prelude
HYUNDAI Lantra, Pony
KIA Carnaval, Pride, Rio, Sephia
LADA 2105, Niva, Sagona, Samara
LANCIA Epsilon, Kappa, Y10
MAZDA 121, 323, 626, Demio
MITSUBISHI Colt, Lancer, Space Star
NISSAN Almera, Almera Tino, Micra, Sunny
OPEL Agila, Calibra, Combo, Corsa, Kadett, Tigra
PEUGEOT 990
RENAULT Clio, Clio2, Laguna, Megane, Nevada, R9, R11, R21, R25, Safrane, Scenic, Super 5, Thalia, Twingo
ROVER Metro, Mini, Serie 100, Serie 800
SEAT Alhambra, Arosa, Leon, Marbella, Toledo
SKODA Felicia
SUBARU Forester, Impreza, Legacy
SUZUKI Alto, Balento, Swift, Vitara, Wagon R+
TOYOTA Avensis I, Carina, Previa, Starlet, Yaris
VOLKSWAGEN Beetle, Corrado, Carbus, Lupo, Polo, Sharan

ALFA ROMEO 75, 147, 164, 166, Gtv, Spider
BMW Mini Cooper
CITROEN BX, C15, C2, Evasion, Xantia, XM, ZX
DAEWOO Espero, Musso, Nexia, Nubira, Tico
FIAT Stilo, Ulysse
FORD Fusion, Probe, Scorpio
HONDA CRX
HYUNDAI Accent, Atos, Coupe, Excel, Lanos, Sonata
JEEP Cherokee, Grand Cherokee
KIA Clarus, Shuma, Sportage
LANCIA Dedra, Delta, Lybra, Thema, Zeta
MAZDA 2, 324, 325, 326, 6, MX3, MX5, Xedos
MERCEDES Vito
MITSUBISHI Carisma, Galant, Pajero, Space Runner
NISSAN Maxima, Patrol, Primera, Serena, Terrano, 100nx
OPEL Ascona, Astra, Corsa C, Frontera, Omega, Zafira 5 Places, Vectra
PEUGEOT 206, 306, 307, 405, 406, 407, 605, 607, 806
RENAULT Espace, Kangoo, Modus
ROVER Serie 200-400-600, Rover 25-75
SAAB 900, 9000, 9,3, 9,5
SEAT Cordoba, Ibiza
SKODA Fabia, Favorit, Octavia
SUBARU Justy
SUZUKI Jimny
TOYOTA Avensis Ii-Iii, Camry, Corolla, Rav 4, Land Cruiser, Paseo, Picnic
VOLKSWAGEN Bora, Caddy.Golf Iii-Iv-V, Lt, Passat, Santana, Scirocco, Transporter, Vento
VOLVO C 70, Serie 240-400-700-850-900, S 40, S 70, S 80, V 40

Dywaniki tekstylne uniwersalne I  
Textile car mats, universal I
P/N: 02127

Dywaniki tekstylne uniwersalne II  
Textile car mats, universal II
P/N: 02128

Dywaniki tekstylne uniwersalne III  
Textile car mats, universal III
P/N: 02129

ZESTAWY DYWANIKÓW TEKSTYLNYCH 
25.03

TEXTILE CAR MATS 
25.03




